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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             275   130   138   244    31   173    17    72    55    54    47    49    66   186    24    48   133   142 

                             34    34    34    35    31    54    16    21    36    39    33    32    33    31    45    48    35    34 

 

Wrong track                 379   201   175   335    44    83    80   207    79    60    72    80    83   295    15    40   165   214 

                             47    53    43    48    44    26    73    61    52    43    50    52    42    50    28    40    44    51 

 

Undecided                   146    48    97   120    26    63    12    62    19    26    24    25    50   112    14    13    79    67 

                             18    13    24    17    26    20    11    18    12    19    17    16    25    19    26    13    21    16 
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7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 566   260   299   537    29   245    88   216   106    95   104   115   139   421    37    72   270   296 

                             71    69    73    77    29    77    81    63    69    68    73    75    70    71    70    71    72    70 

 

Somewhat likely             140    68    69    92    48    50    14    70    28    27    26    23    34    99    13    19    67    73 

                             18    18    17    13    48    16    13    21    18    19    18    15    17    17    25    19    18    17 

 

Not very likely              54    31    23    41    13    13     4    34    12     8     7    12    14    43     2     5    25    29 

                              7     8     6     6    13     4     4    10     8     6     5     8     7     7     4     5     7     7 

 

Not at all likely            27    14    12    21     6     7     3    14     4     9     3     1     9    19     1     4    11    16 

                              3     4     3     3     6     2     3     4     3     6     2     1     5     3     2     4     3     4 

 

Undecided                    13     6     7     8     5     4     -     7     3     1     3     3     3    11     -     1     4     9 

                              2     2     2     1     5     1           2     2     1     2     2     2     2           1     1     2 
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706   328   368   629    77   295   102   286   134   122   130   138   173   520    50    91   337   369 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          353   129   218   310    43   278     3    70    75    62    61    68    83   257    36    43   181   172 

                             50    39    59    49    56    94     3    24    56    51    47    49    48    49    72    47    54    47 

 

Republican Primary          170   103    66   151    19     4    93    73    28    30    35    34    42   134     6    21    68   102 

                             24    31    18    24    25     1    91    26    21    25    27    25    24    26    12    23    20    28 

 

Undecided                   183    96    84   168    15    13     6   143    31    30    34    36    48   129     8    27    88    95 

                             26    29    23    27    19     4     6    50    23    25    26    26    28    25    16    30    26    26 
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9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   129   218   310    43   278     3    70    75    62    61    68    83   257    36    43   181   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Matt Brown                   19    11     8    17     2    15     -     4     6     3     4     5     1    10     3     3     6    13 

                              5     9     4     5     5     5           6     8     5     7     7     1     4     8     7     3     8 

 

Helena Foulkes               58    14    43    56     2    46     -    12     6    14     7    11    19    53     1     1    21    37 

                             16    11    20    18     5    17          17     8    23    11    16    23    21     3     2    12    22 

 

Nellie Gorbea                85    24    60    79     6    68     -    16    17    16    13    16    22    68     8     8    53    32 

                             24    19    28    25    14    24          23    23    26    21    24    27    26    22    19    29    19 

 

Dan McKee                    71    34    37    58    13    52     2    17    17    13    15    13    13    48    11     9    33    38 

                             20    26    17    19    30    19    67    24    23    21    25    19    16    19    31    21    18    22 

 

Luis Daniel Munoz             5     4     1     4     1     4     -     1     1     1     2     1     -     3     1     1     2     3 

                              1     3     *     1     2     1           1     1     2     3     1           1     3     2     1     2 

 

Someone Else                  6     2     4     3     3     5     1     -     1     -     4     -     1     3     -     3     2     4 

                              2     2     2     1     7     2    33           1           7           1     1           7     1     2 

 

Undecided                   109    40    65    93    16    88     -    20    27    15    16    22    27    72    12    18    64    45 

                             31    31    30    30    37    32          29    36    24    26    32    33    28    33    42    35    26 
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      63    27    34    56     7    35     4    23    18    10     7    17    11    43     8     4    35    28 

                              8     7     8     8     7    11     4     7    12     7     5    11     6     7    15     4     9     7 

 

Employment                   39    26    13    34     5    21     5    13    12     9     6     3     8    28     -     9    16    23 

                              5     7     3     5     5     7     5     4     8     6     4     2     4     5           9     4     5 

 

Education                    98    40    57    90     8    35    17    44    26    23    17    12    20    72     9    14    42    56 

                             12    11    14    13     8    11    16    13    17    16    12     8    10    12    17    14    11    13 

 

Public safety                47    38     9    43     4    17     7    20     9    11     7     7    13    28     3     9    18    29 

                              6    10     2     6     4     5     6     6     6     8     5     5     7     5     6     9     5     7 

 

Abortion rights              52    16    34    49     3    30     3    17    11     5    10    16    10    46     1     4    22    30 

                              7     4     8     7     3     9     3     5     7     4     7    10     5     8     2     4     6     7 

 

Opioids                      10     8     2     8     2     1     2     5     2     2     1     -     5     8     -     -     5     5 

                              1     2     *     1     2     *     2     1     1     1     1           3     1                 1     1 

 

Healthcare                   84    28    56    72    12    48     5    29    14    12    16    14    27    66     2    13    44    40 

                             11     7    14    10    12    15     5     9     9     9    11     9    14    11     4    13    12     9 

 

Cost of living              258   127   127   218    40    64    52   133    40    46    60    53    56   195    20    30   119   139 

                             32    34    31    31    40    20    48    39    26    33    42    34    28    33    38    30    32    33 

 

Gun safety                   72    28    43    59    13    41     3    23    11     8    12    16    24    55     6    10    39    33 

                              9     7    10     8    13    13     3     7     7     6     8    10    12     9    11    10    10     8 

 

Undecided                    77    41    35    70     7    27    11    34    10    14     7    16    25    52     4     8    37    40 

                             10    11     9    10     7     8    10    10     7    10     5    10    13     9     8     8    10     9 
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323   149   169   279    44   172    24   113    56    58    58    57    90   228    32    46   163   160 

                             40    39    41    40    44    54    22    33    37    41    41    37    45    38    60    46    43    38 

 

Disapprove                  300   155   142   274    26    84    60   150    60    52    58    63    63   232    12    36   133   167 

                             38    41    35    39    26    26    55    44    39    37    41    41    32    39    23    36    35    39 

 

Undecided                   172    74    95   142    30    62    25    74    36    30    27    33    43   130     8    19    79    93 

                             22    20    23    20    30    19    23    22    24    21    19    21    22    22    15    19    21    22 

 

Refused                       5     1     4     4     1     1     -     4     1     -     -     1     3     3     1     -     2     3 

                              1     *     1     1     1     *           1     1                 1     2     1     2           1     1 
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    63   107   150    22   132     3    36    36    30    34    32    39   130    16    17     -   172 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Omar Bah                      5     4     1     5     -     3     -     2     1     1     1     1     1     3     2     -     -     5 

                              3     6     1     3           2           6     3     3     3     3     3     2    13                 3 

 

Joy Fox                      14     5     9    11     3    12     -     2     1     4     3     4     2    12     2     -     -    14 

                              8     8     8     7    14     9           6     3    13     9    13     5     9    13                 8 

 

Seth Magaziner               52    13    39    41    11    41     -    10     9     8     9    11    15    43     3     4     -    52 

                             30    21    36    27    50    31          28    25    27    26    34    38    33    19    24          30 

 

Cameron Moquin                5     4     1     5     -     3     -     2     1     1     1     1     1     3     1     1     -     5 

                              3     6     1     3           2           6     3     3     3     3     3     2     6     6           3 

 

Sarah Morgenthau              5     1     3     5     -     4     -     1     1     -     1     1     1     3     -     1     -     5 

                              3     2     3     3           3           3     3           3     3     3     2           6           3 

 

David Segal                  14     7     7    12     2    12     -     2     7     2     2     1     2     7     3     3     -    14 

                              8    11     7     8     9     9           6    19     7     6     3     5     5    19    18           8 

 

Someone Else                  3     3     -     2     1     2     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     3 

                              2     5           1     5     2    33           3           3           3     1           6           2 

 

Undecided                    74    26    47    69     5    55     2    17    15    14    16    13    16    58     5     7     -    74 

                             43    41    44    46    23    42    67    47    42    47    47    41    41    45    31    41          43 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102    65    36    91    11     2    54    46    14    21    22    15    29    81     2    13     -   102 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Allan Fung                   68    46    21    62     6     2    35    31     7    16    15    10    20    52     2    10     -    68 

                             67    71    58    68    55   100    65    67    50    76    68    67    69    64   100    77          67 

 

Robert Lancia                15     8     7    12     3     -    10     5     1     4     4     3     3    12     -     1     -    15 

                             15    12    19    13    27          19    11     7    19    18    20    10    15           8          15 

 

Someone Else                  5     3     2     5     -     -     4     1     -     1     2     1     1     5     -     -     -     5 

                              5     5     6     5                 7     2           5     9     7     3     6                       5 

 

Undecided                    14     8     6    12     2     -     5     9     6     -     1     1     5    12     -     2     -    14 

                             14    12    17    13    18           9    20    43           5     7    17    15          15          14 
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Omar Bah                    143    56    84   124    19   109     1    31    27    31    29    27    28   107    15    14     -   143 

                             34    27    39    34    35    70     2    16    34    39    37    35    28    33    65    30          34 

 

Allan Fung                  187   115    70   166    21    18    55   108    30    38    39    33    46   147     4    22     -   187 

                             44    56    33    45    39    12    87    57    38    48    49    42    46    46    17    47          44 

 

Undecided                    93    34    59    79    14    28     7    50    22    11    11    18    27    66     4    11     -    93 

                             22    17    28    21    26    18    11    26    28    14    14    23    27    21    17    23          22 
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Joy Fox                     144    56    86   125    19   109     2    30    30    31    25    27    29   110    14    14     -   144 

                             34    27    40    34    35    70     3    16    38    39    32    35    29    34    61    30          34 

 

Allan Fung                  189   116    70   169    20    21    55   108    30    37    38    35    49   147     4    23     -   189 

                             45    57    33    46    37    14    87    57    38    46    48    45    49    46    17    49          45 

 

Undecided                    90    33    57    75    15    25     6    51    19    12    16    16    23    63     5    10     -    90 

                             21    16    27    20    28    16    10    27    24    15    20    21    23    20    22    21          21 
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Seth Magaziner              163    65    96   142    21   119     3    38    26    35    31    31    39   128    13    14     -   163 

                             39    32    45    38    39    77     5    20    33    44    39    40    39    40    57    30          39 

 

Allan Fung                  190   114    73   169    21    19    56   109    34    35    40    32    47   144     6    24     -   190 

                             45    56    34    46    39    12    89    58    43    44    51    41    47    45    26    51          45 

 

Undecided                    70    26    44    58    12    17     4    42    19    10     8    15    15    48     4     9     -    70 

                             17    13    21    16    22    11     6    22    24    13    10    19    15    15    17    19          17 
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Cameron Moquin              136    54    79   118    18   103     2    29    25    29    25    26    30   103    14    13     -   136 

                             32    26    37    32    33    66     3    15    32    36    32    33    30    32    61    28          32 

 

Allan Fung                  194   117    75   173    21    21    56   111    32    39    41    34    47   150     5    25     -   194 

                             46    57    35    47    39    14    89    59    41    49    52    44    47    47    22    53          46 

 

Undecided                    93    34    59    78    15    31     5    49    22    12    13    18    24    67     4     9     -    93 

                             22    17    28    21    28    20     8    26    28    15    16    23    24    21    17    19          22 



                                                                                                                  Table Q18 Page 13 

 

 

 

 

18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

Sarah Morgenthau            146    58    86   126    20   110     1    31    28    30    27    31    28   113    13    13     -   146 

                             35    28    40    34    37    71     2    16    35    38    34    40    28    35    57    28          35 

 

Allan Fung                  183   111    69   164    19    16    54   109    31    37    39    31    45   142     5    23     -   183 

                             43    54    32    44    35    10    86    58    39    46    49    40    45    44    22    49          43 

 

Undecided                    94    36    58    79    15    29     8    49    20    13    13    16    28    65     5    11     -    94 

                             22    18    27    21    28    19    13    26    25    16    16    21    28    20    22    23          22 
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 

 

David Segal                 146    57    87   129    17   114     1    29    26    34    27    27    31   112    15    12     -   146 

                             35    28    41    35    31    74     2    15    33    43    34    35    31    35    65    26          35 

 

Allan Fung                  189   113    73   168    21    19    56   108    30    35    41    34    48   146     5    24     -   189 

                             45    55    34    46    39    12    89    57    38    44    52    44    48    46    22    51          45 

 

Undecided                    88    35    53    72    16    22     6    52    23    11    11    17    22    62     3    11     -    88 

                             21    17    25    20    30    14    10    28    29    14    14    22    22    19    13    23          21 
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     310   122   183   274    36   222     3    72    54    54    48    57    93   223    27    41   168   142 

                             39    32    45    39    36    70     3    21    35    39    34    37    47    38    51    41    45    34 

 

Disapprove                  420   235   180   364    56    66   106   238    84    75    82    82    93   319    22    54   185   235 

                             53    62    44    52    55    21    97    70    55    54    57    53    47    54    42    53    49    56 

 

Undecided                    64    20    43    56     8    29     -    29    13    11    13    14    11    46     4     5    21    43 

                              8     5    10     8     8     9           9     8     8     9     9     6     8     8     5     6    10 

 

Refused                       6     2     4     5     1     2     -     2     2     -     -     1     2     5     -     1     3     3 

                              1     1     1     1     1     1           1     1                 1     1     1           1     1     1 
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    84    90   156    21   121    12    33    30    33    29    35    47   121    17    27    89    88 

                             22    22    22    22    21    38    11    10    20    24    20    23    24    20    32    27    24    21 

 

No                          551   268   276   478    73   153    97   287   112   102   102   106   125   424    27    65   250   301 

                             69    71    67    68    72    48    89    84    73    73    71    69    63    72    51    64    66    71 

 

Undecided                    69    26    42    62     7    45     -    20    11     5    12    12    26    45     9     9    37    32 

                              9     7    10     9     7    14           6     7     4     8     8    13     8    17     9    10     8 

 

Refused                       3     1     2     3     -     -     -     1     -     -     -     1     1     3     -     -     1     2 

                              *     *     *     *                       *                       1     1     1                 *     * 
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22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 Not at all affordable     226    90   133   201    25    82    35    97    29    31    46    54    62   159    15    34   107   119 

                             28    24    32    29    25    26    32    28    19    22    32    35    31    27    28    34    28    28 

 

2                           106    37    66    94    12    43     9    49    24    24    10    22    24    85    12     7    49    57 

                             13    10    16    13    12    13     8    14    16    17     7    14    12    14    23     7    13    13 

 

3                           137    75    62   119    18    54    17    63    25    30    27    24    30   113     5    12    70    67 

                             17    20    15    17    18    17    16    18    16    21    19    16    15    19     9    12    19    16 

 

4                            92    43    49    80    12    35    18    36    27    12    19    16    18    65     7    13    37    55 

                             12    11    12    11    12    11    17    11    18     9    13    10     9    11    13    13    10    13 

 

5                            96    52    42    79    17    40    12    42    18    18    20    15    24    74     5     8    40    56 

                             12    14    10    11    17    13    11    12    12    13    14    10    12    12     9     8    11    13 

 

6                            35    18    16    31     4    18     4    11     6     8     8     4     9    27     2     5    18    17 

                              4     5     4     4     4     6     4     3     4     6     6     3     5     5     4     5     5     4 

 

7                            39    26    13    34     5    17     5    17     8     7     6     9     7    29     -     7    19    20 

                              5     7     3     5     5     5     5     5     5     5     4     6     4     5           7     5     5 

 

8                            25    16     8    23     2    10     5    10     9     5     2     4     4    14     2     6    12    13 

                              3     4     2     3     2     3     5     3     6     4     1     3     2     2     4     6     3     3 

 

9                            10     9     1     7     3     5     -     4     2     2     1     1     4     4     2     2     7     3 

                              1     2     *     1     3     2           1     1     1     1     1     2     1     4     2     2     1 

 

10 Very affordable            8     4     4     6     2     5     2     1     1     2     2     1     2     5     2     1     5     3 

                              1     1     1     1     2     2     2     *     1     1     1     1     1     1     4     1     1     1 

 

Undecided                    26     9    16    25     1    10     2    11     4     1     2     4    15    18     1     6    13    13 

                              3     2     4     4     1     3     2     3     3     1     1     3     8     3     2     6     3     3 

 

Mean                       3.29  3.68  2.94  3.25  3.58  3.47  3.32  3.18  3.64  3.47  3.25  2.98  3.17  3.24  3.33  3.48  3.33  3.26 
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23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase                    246   105   138   210    36    87    48   102    61    44    51    48    39   171    19    40   121   125 

                             31    28    34    30    36    27    44    30    40    31    36    31    20    29    36    40    32    30 

 

Decrease                    118    60    54   103    15    48    17    46    31    24    16    20    26    80    11    22    53    65 

                             15    16    13    15    15    15    16    13    20    17    11    13    13    13    21    22    14    15 

 

Same                        397   198   195   351    46   164    40   179    57    63    67    80   125   317    19    34   184   213 

                             50    52    48    50    46    51    37    52    37    45    47    52    63    53    36    34    49    50 

 

Undecided                    36    14    22    32     4    19     3    13     4     9     7     6     9    23     4     5    19    17 

                              5     4     5     5     4     6     3     4     3     6     5     4     5     4     8     5     5     4 

 

Refused                       3     2     1     3     -     1     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     3 

                              *     1     *     *           *     1     *                 1                 *                       1 
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely safe              218   107   109   194    24    99    28    84    40    35    42    41    56   164    14    26   103   115 

                             27    28    27    28    24    31    26    25    26    25    29    27    28    28    26    26    27    27 

 

Somewhat safe               391   176   210   333    58   149    54   171    76    76    66    76    93   293    30    48   188   203 

                             49    46    51    48    57    47    50    50    50    54    46    49    47    49    57    48    50    48 

 

Not very safe                51    25    24    43     8    23     6    21    10     8    14     6    12    28     4    11    27    24 

                              6     7     6     6     8     7     6     6     7     6    10     4     6     5     8    11     7     6 

 

Not at all safe              38    19    18    36     2    11     4    22    11     3     5     7    11    23     -     8    13    25 

                              5     5     4     5     2     3     4     6     7     2     3     5     6     4           8     3     6 

 

Undecided                    95    47    47    87     8    35    15    40    15    16    15    22    26    79     5     8    42    53 

                             12    12    11    12     8    11    14    12    10    11    10    14    13    13     9     8    11    13 

 

Refused                       7     5     2     6     1     2     2     3     1     2     1     2     1     6     -     -     4     3 

                              1     1     *     1     1     1     2     1     1     1     1     1     1     1                 1     1 
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25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, should be banned       516   188   323   449    67   280    27   189    97    80    87    93   150   378    41    68   265   251 

                             65    50    79    64    66    88    25    55    63    57    61    60    75    64    77    67    70    59 

 

No, not banned              252   170    77   225    27    31    79   133    51    51    51    54    43   196     9    28    95   157 

                             32    45    19    32    27    10    72    39    33    36    36    35    22    33    17    28    25    37 

 

Undecided                    30    20     9    23     7     7     2    19     5     9     4     6     6    18     2     5    15    15 

                              4     5     2     3     7     2     2     6     3     6     3     4     3     3     4     5     4     4 

 

Refused                       2     1     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     1     1     -     2     - 

                              *     *     *     *           *     1                       1     1           *     2           1       
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    10     9     1    10     -     5     1     3     2     2     2     1     3     9     -     -     5     5 

                              1     2     *     1           2     1     1     1     1     1     1     2     2                 1     1 

 

Good                        123    57    63   105    18    71    13    37    23    20    20    23    35    93     9    15    53    70 

                             15    15    15    15    18    22    12    11    15    14    14    15    18    16    17    15    14    17 

 

Fair                        369   170   194   319    50   172    35   147    74    66    62    69    93   265    32    48   189   180 

                             46    45    47    46    50    54    32    43    48    47    43    45    47    45    60    48    50    43 

 

Poor                        288   141   145   258    30    67    59   150    51    50    59    59    65   218    11    38   125   163 

                             36    37    35    37    30    21    54    44    33    36    41    38    33    37    21    38    33    39 

 

Undecided                    10     2     7     7     3     4     1     4     3     2     -     2     3     8     1     -     5     5 

                              1     1     2     1     3     1     1     1     2     1           1     2     1     2           1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. …going out to eat less often? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         505   236   263   435    70   199    71   218   109    88    92   101   109   363    29    71   226   279 

                             63    62    64    62    69    62    65    64    71    63    64    66    55    61    55    70    60    66 

 

No                          281   137   139   251    30   116    37   114    42    50    48    53    84   223    22    26   142   139 

                             35    36    34    36    30    36    34    33    27    36    34    34    42    38    42    26    38    33 

 

Undecided                    14     6     8    13     1     4     1     9     2     2     3     -     6     7     2     4     9     5 

                              2     2     2     2     1     1     1     3     1     1     2           3     1     4     4     2     1 
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28. …cutting back spending on groceries? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   175   244   363    60   154    67   186    90    72    70    80   104   306    31    57   200   223 

                             53    46    60    52    59    48    61    55    59    51    49    52    52    52    58    56    53    53 

 

No                          370   199   164   331    39   162    41   152    62    68    70    72    94   284    22    41   174   196 

                             46    53    40    47    39    51    38    45    41    49    49    47    47    48    42    41    46    46 

 

Undecided                     7     5     2     5     2     3     1     3     1     -     3     2     1     3     -     3     3     4 

                              1     1     *     1     2     1     1     1     1           2     1     1     1           3     1     1 
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29. …driving less? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         477   218   253   417    60   187    76   192    96    72    86    92   126   339    37    66   220   257 

                             60    58    62    60    59    59    70    56    63    51    60    60    63    57    70    65    58    61 

 

No                          312   154   153   272    40   130    32   141    54    67    55    59    72   248    15    33   149   163 

                             39    41    37    39    40    41    29    41    35    48    38    38    36    42    28    33    40    39 

 

Undecided                    11     7     4    10     1     2     1     8     3     1     2     3     1     6     1     2     8     3 

                              1     2     1     1     1     1     1     2     2     1     1     2     1     1     2     2     2     1 
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         420   203   211   361    59   148    63   190    87    79    78    82    90   297    32    58   199   221 

                             53    54    51    52    58    46    58    56    57    56    55    53    45    50    60    57    53    52 

 

No                          362   172   186   322    40   160    44   147    64    56    64    71   102   285    20    39   170   192 

                             45    45    45    46    40    50    40    43    42    40    45    46    51    48    38    39    45    45 

 

Undecided                    18     4    13    16     2    11     2     4     2     5     1     1     7    11     1     4     8    10 

                              2     1     3     2     2     3     2     1     1     4     1     1     4     2     2     4     2     2 
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31. …postponing or canceling home renovations? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   168   199   321    49   137    56   162    72    84    71    75    64   257    28    54   168   202 

                             46    44    49    46    49    43    51    48    47    60    50    49    32    43    53    53    45    48 

 

No                          383   193   182   336    47   154    50   165    70    51    63    72   121   304    23    36   185   198 

                             48    51    44    48    47    48    46    48    46    36    44    47    61    51    43    36    49    47 

 

Undecided                    47    18    29    42     5    28     3    14    11     5     9     7    14    32     2    11    24    23 

                              6     5     7     6     5     9     3     4     7     4     6     5     7     5     4    11     6     5 



                                                                                                                  Table Q32 Page 27 

 

 

 

 

32. …cutting back spending on clothes shopping? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         526   225   292   454    72   199    69   236   108    93    95   104   120   372    39    75   238   288 

                             66    59    71    65    71    62    63    69    71    66    66    68    60    63    74    74    63    68 

 

No                          267   148   117   239    28   117    39   102    42    44    48    50    78   218    12    24   136   131 

                             33    39    29    34    28    37    36    30    27    31    34    32    39    37    23    24    36    31 

 

Undecided                     7     6     1     6     1     3     1     3     3     3     -     -     1     3     2     2     3     4 

                              1     2     *     1     1     1     1     1     2     2                 1     1     4     2     1     1 



                                                                                                                  Table Q33 Page 28 

 

 

 

 

33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         120    62    57   100    20    40    17    54    34    26    23    16    20    74    11    23    54    66 

                             15    16    14    14    20    13    16    16    22    19    16    10    10    12    21    23    14    16 

 

No                          520   251   262   457    63   210    74   219    98    94    91    99   131   399    36    55   244   276 

                             65    66    64    65    62    66    68    64    64    67    64    64    66    67    68    54    65    65 

 

Undecided                   160    66    91   142    18    69    18    68    21    20    29    39    48   120     6    23    79    81 

                             20    17    22    20    18    22    17    20    14    14    20    25    24    20    11    23    21    19 



                                                                                                                  Table Q34 Page 29 

 

 

 

 

34. …cutting back subscriptions to publications or services? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   177   212   336    56   139    54   184    77    74    77    72    88   277    33    52   178   214 

                             49    47    52    48    55    44    50    54    50    53    54    47    44    47    62    51    47    51 

 

No                          386   193   185   344    42   167    55   149    75    63    61    78   103   305    19    40   188   198 

                             48    51    45    49    42    52    50    44    49    45    43    51    52    51    36    40    50    47 

 

Undecided                    22     9    13    19     3    13     -     8     1     3     5     4     8    11     1     9    11    11 

                              3     2     3     3     3     4           2     1     2     3     3     4     2     2     9     3     3 



                                                                                                                  Table Q35 Page 30 

 

 

 

 

35. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             48    28    18    41     7    20     6    20    13     9     4     6    15    25     5     9    23    25 

                              6     7     4     6     7     6     6     6     8     6     3     4     8     4     9     9     6     6 

 

High school graduate        151    75    76   130    21    48    37    60    23    21    33    23    49   101    13    33    70    81 

                             19    20    19    19    21    15    34    18    15    15    23    15    25    17    25    33    19    19 

 

Some college                215    98   113   178    37    88    25    97    45    33    39    47    47   160    14    26   108   107 

                             27    26    28    25    37    28    23    28    29    24    27    31    24    27    26    26    29    25 

 

Trade/technical/             47    32    15    41     6    13    10    18    11    14     8     8     6    36     2     5    25    22 

vocational training           6     8     4     6     6     4     9     5     7    10     6     5     3     6     4     5     7     5 

 

College graduate            221   100   121   202    19    92    22   100    47    42    38    47    44   180    13    18   101   120 

                             28    26    30    29    19    29    20    29    31    30    27    31    22    30    25    18    27    28 

 

Masters or PhD              111    43    64   102     9    55     9    43    14    20    19    22    36    89     6     7    48    63 

                             14    11    16    15     9    17     8    13     9    14    13    14    18    15    11     7    13    15 

 

Undecided                     7     3     3     5     2     3     -     3     -     1     2     1     2     2     -     3     2     5 

                              1     1     1     1     2     1           1           1     1     1     1     *           3     1     1 



                                                                                                                  Table Q36 Page 31 

 

 

 

 

36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       97    40    54    78    19    51     7    33    28    11    19    16    23    64    13    15    53    44 

                             12    11    13    11    19    16     6    10    18     8    13    10    12    11    25    15    14    10 

 

Under $50,000 per year      142    59    80   124    18    66    19    50    29    20    28    25    38    93    17    22    56    86 

                             18    16    20    18    18    21    17    15    19    14    20    16    19    16    32    22    15    20 

 

Under $75,000 per year      177    90    87   153    24    66    19    84    40    27    32    30    46   131     8    29    84    93 

                             22    24    21    22    24    21    17    25    26    19    22    19    23    22    15    29    22    22 

 

Under $100,000 per year      88    40    48    78    10    26    16    44    12    15    15    19    27    71     5     8    40    48 

                             11    11    12    11    10     8    15    13     8    11    10    12    14    12     9     8    11    11 

 

Under $140,000 per year     103    53    50    94     9    35    14    51    18    26    23    14    22    90     3     8    46    57 

                             13    14    12    13     9    11    13    15    12    19    16     9    11    15     6     8    12    13 

 

$140,000 per year or        102    60    39    91    11    41    19    41    12    29    18    30    13    83     3     6    48    54 

more                         13    16    10    13    11    13    17    12     8    21    13    19     7    14     6     6    13    13 

 

Undecided                    91    37    52    81    10    34    15    38    14    12     8    20    30    61     4    13    50    41 

                             11    10    13    12    10    11    14    11     9     9     6    13    15    10     8    13    13    10 



                                                                                                                  Table Q37 Page 32 

 

 

 

 

37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    94    80   155    22    73    22    77    35    29    43    38    30   127    12    23    70   107 

                             22    25    20    22    22    23    20    23    23    21    30    25    15    21    23    23    19    25 

 

No                          615   280   327   537    78   243    86   260   117   109    98   116   166   462    39    78   301   314 

                             77    74    80    77    77    76    79    76    76    78    69    75    83    78    74    77    80    74 

 

Undecided                     8     5     3     7     1     3     1     4     1     2     2     -     3     4     2     -     6     2 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1           2     1     4           2     * 



                                                                                                                  Table Q38 Page 33 

 

 

 

 

38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    96    94   157    36    69    28    85    59    64    39    15    15   110    26    39    96    97 

                             24    25    23    22    36    22    26    25    39    46    27    10     8    19    49    39    25    23 

 

No                          600   279   313   535    65   246    80   254    91    75   102   139   184   480    26    60   277   323 

                             75    74    76    77    64    77    73    74    59    54    71    90    92    81    49    59    73    76 

 

Undecided                     7     4     3     7     -     4     1     2     3     1     2     -     -     3     1     2     4     3 

                              1     1     1     1           1     1     1     2     1     1                 1     2     2     1     1 



                                                                                                                  Table Q39 Page 34 

 

 

 

 

39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 1                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                            DEMOGRAPHICS                                              

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                             LIKELY TO                                                                                

                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      

                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219   141    76   193    26    49    49   111    38    40    43    53    45   171     5    29    77   142 

                             27    37    19    28    26    15    45    33    25    29    30    34    23    29     9    29    20    34 

 

No                          547   213   325   473    74   266    49   212   105    94    94    94   150   405    44    65   285   262 

                             68    56    79    68    73    83    45    62    69    67    66    61    75    68    83    64    76    62 

 

Undecided                    34    25     9    33     1     4    11    18    10     6     6     7     4    17     4     7    15    19 

                              4     7     2     5     1     1    10     5     7     4     4     5     2     3     8     7     4     4 
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             275    63    72    14    79    45    42    54    58    30    30    36    63   211    61   212    44   230 

                             34    32    33    30    36    41    43    38    33    34    29    35    36    34    32    35    20    42 

 

Wrong track                 379   103   104    25   102    41    41    65    80    47    55    46    85   288    98   278   150   199 

                             47    52    48    53    46    37    42    46    45    53    53    45    48    47    51    46    68    36 

 

Undecided                   146    33    39     8    40    25    14    23    39    11    18    20    29   116    34   110    25   118 

                             18    17    18    17    18    23    14    16    22    13    17    20    16    19    18    18    11    22 



                                                                                                                   Table Q7 Page 36 

 

 

 

 

7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 566   137   142    35   163    85    62   101   129    62    74    74   132   429   135   426   164   376 

                             71    69    66    74    74    77    64    71    73    70    72    73    75    70    70    71    75    69 

 

Somewhat likely             140    35    46     6    35    17    17    24    29    15    17    21    25   114    40    99    28   108 

                             18    18    21    13    16    15    18    17    16    17    17    21    14    19    21    17    13    20 

 

Not very likely              54    17    15     3    13     5    10    12     7     7     7     5    10    43    12    41    16    36 

                              7     9     7     6     6     5    10     8     4     8     7     5     6     7     6     7     7     7 

 

Not at all likely            27     6     9     2     6     3     5     2     8     4     3     2     6    21     4    23     8    18 

                              3     3     4     4     3     3     5     1     5     5     3     2     3     3     2     4     4     3 

 

Undecided                    13     4     3     1     4     1     3     3     4     -     2     -     4     8     2    11     3     9 

                              2     2     1     2     2     1     3     2     2           2           2     1     1     2     1     2 
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706   172   188    41   198   102    79   125   158    77    91    95   157   543   175   525   192   484 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          353    68    95    16   113    60    46    69    75    37    50    47    77   275    84   267    51   299 

                             50    40    51    39    57    59    58    55    47    48    55    49    49    51    48    51    27    62 

 

Republican Primary          170    54    41    12    43    19    13    32    35    23    22    25    38   131    48   120    81    80 

                             24    31    22    29    22    19    16    26    22    30    24    26    24    24    27    23    42    17 

 

Undecided                   183    50    52    13    42    23    20    24    48    17    19    23    42   137    43   138    60   105 

                             26    29    28    32    21    23    25    19    30    22    21    24    27    25    25    26    31    22 



                                                                                                                   Table Q9 Page 38 

 

 

 

 

9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353    68    95    16   113    60    46    69    75    37    50    47    77   275    84   267    51   299 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Matt Brown                   19     3     6     -     5     5     4     2     5     1     3     4     6    13     5    14     8    11 

                              5     4     6           4     8     9     3     7     3     6     9     8     5     6     5    16     4 

 

Helena Foulkes               58     6    19     -    24     9     4     8     9     7    15     8    15    43    10    48     7    50 

                             16     9    20          21    15     9    12    12    19    30    17    19    16    12    18    14    17 

 

Nellie Gorbea                85    11    20     4    33    17     7    17    23    12    10    15    17    68    18    67     5    80 

                             24    16    21    25    29    28    15    25    31    32    20    32    22    25    21    25    10    27 

 

Dan McKee                    71    19    22     3    17    10    11    18     8     5    11     9    16    55    21    50    16    54 

                             20    28    23    19    15    17    24    26    11    14    22    19    21    20    25    19    31    18 

 

Luis Daniel Munoz             5     3     1     -     1     -     1     3     -     -     -     1     3     2     1     4     -     5 

                              1     4     1           1           2     4                       2     4     1     1     1           2 

 

Someone Else                  6     3     -     -     1     1     3     1     1     1     -     -     1     5     2     4     -     6 

                              2     4                 1     2     7     1     1     3                 1     2     2     1           2 

 

Undecided                   109    23    27     9    32    18    16    20    29    11    11    10    19    89    27    80    15    93 

                             31    34    28    56    28    30    35    29    39    30    22    21    25    32    32    30    29    31 
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      63    12    28     3    13     7    10    15    20     6     2     8    17    45    14    49    15    44 

                              8     6    13     6     6     6    10    11    11     7     2     8    10     7     7     8     7     8 

 

Employment                   39     7    10     4    12     5     3     8     6     4     7     6     7    31    11    27    10    28 

                              5     4     5     9     5     5     3     6     3     5     7     6     4     5     6     5     5     5 

 

Education                    98    21    20     4    34    19     5    22    13    15    19    15    25    73    42    54    21    74 

                             12    11     9     9    15    17     5    15     7    17    18    15    14    12    22     9    10    14 

 

Public safety                47    14    10     6    12     5     7     8    15     5     4     6    12    35    14    33    15    32 

                              6     7     5    13     5     5     7     6     8     6     4     6     7     6     7     6     7     6 

 

Abortion rights              52     4    11     6    16    14     6     4    10    10     7     6    10    42    10    42     9    42 

                              7     2     5    13     7    13     6     3     6    11     7     6     6     7     5     7     4     8 

 

Opioids                      10     2     1     -     5     2     3     2     1     1     2     1     2     8     2     7     4     4 

                              1     1     *           2     2     3     1     1     1     2     1     1     1     1     1     2     1 

 

Healthcare                   84    24    23     4    23    10     9    19    23     8     8     7    21    62    13    71    24    60 

                             11    12    11     9    10     9     9    13    13     9     8     7    12    10     7    12    11    11 

 

Cost of living              258    78    74    10    67    28    35    43    57    28    35    33    54   201    55   203    86   160 

                             32    39    34    21    30    25    36    30    32    32    34    32    31    33    28    34    39    29 

 

Gun safety                   72    14    20     6    22     7    11    15    18     5     9    10    11    61    16    55    13    57 

                              9     7     9    13    10     6    11    11    10     6     9    10     6    10     8     9     6    10 

 

Undecided                    77    23    18     4    17    14     8     6    14     6    10    10    18    57    16    59    22    46 

                             10    12     8     9     8    13     8     4     8     7    10    10    10     9     8    10    10     8 
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323    89    90    21    76    46    50    64    68    37    36    37    71   250    82   238    76   242 

                             40    45    42    45    34    41    52    45    38    42    35    36    40    41    42    40    35    44 

 

Disapprove                  300    77    73    15    90    41    28    54    65    29    47    42    69   227    71   226   104   175 

                             38    39    34    32    41    37    29    38    37    33    46    41    39    37    37    38    47    32 

 

Undecided                   172    32    49    11    54    24    19    23    41    22    20    22    36   134    40   131    39   126 

                             22    16    23    23    24    22    20    16    23    25    19    22    20    22    21    22    18    23 

 

Refused                       5     1     3     -     1     -     -     1     3     -     -     1     1     4     -     5     -     4 

                              1     1     1           *                 1     2                 1     1     1           1           1 
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    33    43     6    58    31    19    39    37    21    22    20    44   128    36   135    31   139 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                      5     1     2     -     -     2     -     -     3     -     1     1     1     4     1     3     -     5 

                              3     3     5                 6                 8           5     5     2     3     3     2           4 

 

Joy Fox                      14     4     3     -     4     3     1     3     2     2     3     3     4    10     2    12     3    11 

                              8    12     7           7    10     5     8     5    10    14    15     9     8     6     9    10     8 

 

Seth Magaziner               52     6    18     1    18     9     7    14    11     9     4     6    17    35     8    44     9    42 

                             30    18    42    17    31    29    37    36    30    43    18    30    39    27    22    33    29    30 

 

Cameron Moquin                5     3     1     -     -     1     1     2     -     2     -     -     2     3     2     3     2     3 

                              3     9     2                 3     5     5          10                 5     2     6     2     6     2 

 

Sarah Morgenthau              5     -     2     -     1     2     1     2     -     -     -     2     1     4     -     5     1     4 

                              3           5           2     6     5     5                      10     2     3           4     3     3 

 

David Segal                  14     3     1     -     7     3     -     3     4     3     2     1     2    12     3    11     2    12 

                              8     9     2          12    10           8    11    14     9     5     5     9     8     8     6     9 

 

Someone Else                  3     3     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     2     2     1     -     3 

                              2     9                                   3           5                 2     2     6     1           2 

 

Undecided                    74    13    16     5    28    11     9    14    17     4    12     7    16    58    18    56    14    59 

                             43    39    37    83    48    35    47    36    46    19    55    35    36    45    50    41    45    42 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102    31    23     7    27    13     6    20    19    14    18    16    24    78    29    72    55    42 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Allan Fung                   68    22    14     2    21     9     4    13    14    10    10    11    17    51    21    47    34    31 

                             67    71    61    29    78    69    67    65    74    71    56    69    71    65    72    65    62    74 

 

Robert Lancia                15     3     4     2     3     2     1     2     1     2     4     3     1    14     2    12    10     4 

                             15    10    17    29    11    15    17    10     5    14    22    19     4    18     7    17    18    10 

 

Someone Else                  5     1     4     -     -     -     -     2     1     -     1     1     -     5     1     4     5     - 

                              5     3    17                            10     5           6     6           6     3     6     9       

 

Undecided                    14     5     1     3     3     2     1     3     3     2     3     1     6     8     5     9     6     7 

                             14    16     4    43    11    15    17    15    16    14    17     6    25    10    17    13    11    17 
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                    143    26    36     5    46    29    17    31    28    19    16    23    37   106    25   117    26   116 

                             34    25    34    23    38    46    39    36    30    40    28    43    35    34    26    36    18    44 

 

Allan Fung                  187    51    45    14    56    20    15    37    44    21    28    23    47   139    50   136    86    89 

                             44    48    42    64    47    32    34    43    47    44    49    43    44    44    52    42    61    34 

 

Undecided                    93    29    26     3    18    14    12    18    21     8    13     8    23    69    22    70    30    57 

                             22    27    24    14    15    22    27    21    23    17    23    15    21    22    23    22    21    22 
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
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                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joy Fox                     144    28    37     5    46    27    16    31    28    19    17    21    37   107    29   114    22   121 

                             34    26    35    23    38    43    36    36    30    40    30    39    35    34    30    35    15    46 

 

Allan Fung                  189    50    46    13    57    22    17    37    43    21    29    25    49   139    48   140    89    88 

                             45    47    43    59    48    35    39    43    46    44    51    46    46    44    49    43    63    34 

 

Undecided                    90    28    24     4    17    14    11    18    22     8    11     8    21    68    20    69    31    53 

                             21    26    22    18    14    22    25    21    24    17    19    15    20    22    21    21    22    20 
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Seth Magaziner              163    30    40     7    56    29    16    36    37    21    20    23    46   117    27   135    30   132 

                             39    28    37    32    47    46    36    42    40    44    35    43    43    37    28    42    21    50 

 

Allan Fung                  190    54    48    13    52    22    18    37    40    23    27    25    48   141    53   135    88    89 

                             45    51    45    59    43    35    41    43    43    48    47    46    45    45    55    42    62    34 

 

Undecided                    70    22    19     2    12    12    10    13    16     4    10     6    13    56    17    53    24    41 

                             17    21    18     9    10    19    23    15    17     8    18    11    12    18    18    16    17    16 
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cameron Moquin              136    28    33     5    41    28    16    29    28    19    15    20    34   102    22   113    22   113 

                             32    26    31    23    34    44    36    34    30    40    26    37    32    32    23    35    15    43 

 

Allan Fung                  194    52    49    13    58    21    16    40    46    21    29    23    50   143    52   141    90    92 

                             46    49    46    59    48    33    36    47    49    44    51    43    47    46    54    44    63    35 

 

Undecided                    93    26    25     4    21    14    12    17    19     8    13    11    23    69    23    69    30    57 

                             22    25    23    18    18    22    27    20    20    17    23    20    21    22    24    21    21    22 
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18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
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                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Sarah Morgenthau            146    28    32     7    49    29    16    32    28    18    17    24    41   105    27   118    25   120 

                             35    26    30    32    41    46    36    37    30    38    30    44    38    33    28    37    18    46 

 

Allan Fung                  183    51    47    12    50    22    16    37    42    21    28    21    47   135    48   134    88    83 

                             43    48    44    55    42    35    36    43    45    44    49    39    44    43    49    41    62    32 

 

Undecided                    94    27    28     3    21    12    12    17    23     9    12     9    19    74    22    71    29    59 

                             22    25    26    14    18    19    27    20    25    19    21    17    18    24    23    22    20    23 
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Segal                 146    28    32     5    49    31    14    31    27    22    18    23    36   110    28   117    26   118 

                             35    26    30    23    41    49    32    36    29    46    32    43    34    35    29    36    18    45 

 

Allan Fung                  189    53    47    14    52    22    17    37    44    20    29    24    49   139    49   139    90    87 

                             45    50    44    64    43    35    39    43    47    42    51    44    46    44    51    43    63    33 

 

Undecided                    88    25    28     3    19    10    13    18    22     6    10     7    22    65    20    67    26    57 

                             21    24    26    14    16    16    30    21    24    13    18    13    21    21    21    21    18    22 
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
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                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     310    61    84    16    92    56    43    66    61    25    42    43    64   244    65   242    41   265 

                             39    31    39    34    42    50    44    46    34    28    41    42    36    40    34    40    19    48 

 

Disapprove                  420   128   109    29   105    45    45    68   102    55    54    50    97   318   111   306   164   229 

                             53    64    51    62    48    41    46    48    58    63    52    49    55    52    58    51    75    42 

 

Undecided                    64     8    21     2    23     9     8     8    12     7     6     9    15    48    17    46    13    49 

                              8     4    10     4    10     8     8     6     7     8     6     9     8     8     9     8     6     9 

 

Refused                       6     2     1     -     1     1     1     -     2     1     1     -     1     5     -     6     1     4 

                              1     1     *           *     1     1           1     1     1           1     1           1     *     1 
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    40    47    10    51    28    26    33    29    20    22    23    45   132    35   139    34   137 

                             22    20    22    21    23    25    27    23    16    23    21    23    25    21    18    23    16    25 

 

No                          551   145   144    34   154    69    62    96   140    61    72    69   116   429   145   403   173   353 

                             69    73    67    72    70    62    64    68    79    69    70    68    66    70    75    67    79    65 

 

Undecided                    69    14    23     3    16    13     9    13     8     6     9    10    16    51    12    56    11    55 

                              9     7    11     6     7    12     9     9     5     7     9    10     9     8     6     9     5    10 

 

Refused                       3     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     3     1     2     1     2 

                              *           *                 1                       1                       *     1     *     *     * 
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22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 Not at all affordable     226    66    67    19    49    22    37    53    54    26    14    15    45   180    50   175    61   155 

                             28    33    31    40    22    20    38    37    31    30    14    15    25    29    26    29    28    28 

 

2                           106    19    28     7    34    18    12    15    21    14    17    17    24    80    32    73    26    77 

                             13    10    13    15    15    16    12    11    12    16    17    17    14    13    17    12    12    14 

 

3                           137    23    35     7    55    16    12    19    27    16    29    21    34   102    36    98    40    94 

                             17    12    16    15    25    14    12    13    15    18    28    21    19    17    19    16    18    17 

 

4                            92    20    25     3    22    21    10    14    20    12    15    12    20    70    19    72    24    62 

                             12    10    12     6    10    19    10    10    11    14    15    12    11    11    10    12    11    11 

 

5                            96    21    24     6    29    15     7    15    26    10    10    14    22    74    18    78    28    66 

                             12    11    11    13    13    14     7    11    15    11    10    14    12    12     9    13    13    12 

 

6                            35    13     9     -     9     4     5     9     8     1     4     7     6    28    16    19    11    22 

                              4     7     4           4     4     5     6     5     1     4     7     3     5     8     3     5     4 

 

7                            39     9    11     2    12     5     5     3    10     2     8     8     8    31    10    28    12    25 

                              5     5     5     4     5     5     5     2     6     2     8     8     5     5     5     5     5     5 

 

8                            25     9     8     3     2     3     2     5     6     2     3     2     7    17     3    22     6    14 

                              3     5     4     6     1     3     2     4     3     2     3     2     4     3     2     4     3     3 

 

9                            10     5     1     -     3     -     1     2     -     1     1     1     2     8     3     7     1     8 

                              1     3     *           1           1     1           1     1     1     1     1     2     1     *     1 

 

10 Very affordable            8     5     1     -     -     2     2     3     -     1     -     2     1     7     2     6     3     5 

                              1     3     *                 2     2     2           1           2     1     1     1     1     1     1 

 

Undecided                    26     9     6     -     6     5     4     4     5     3     2     3     8    18     4    22     7    19 

                              3     5     3           3     5     4     3     3     3     2     3     5     3     2     4     3     3 

 

Mean                       3.29  3.51  3.17  2.85  3.24  3.47  3.03  3.14  3.22  3.00  3.54  3.77  3.32  3.28  3.31  3.29  3.33  3.24 
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23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase                    246    72    67    16    68    19    37    55    47    24    27    23    48   197    77   167    81   153 

                             31    36    31    34    31    17    38    39    27    27    26    23    27    32    40    28    37    28 

 

Decrease                    118    34    39     9    22    14    21    20    35    10     8    16    30    87    34    83    26    91 

                             15    17    18    19    10    13    22    14    20    11     8    16    17    14    18    14    12    17 

 

Same                        397    86    98    21   120    70    36    62    87    50    61    59    90   302    75   318   103   277 

                             50    43    46    45    54    63    37    44    49    57    59    58    51    49    39    53    47    51 

 

Undecided                    36     5    11     1    10     8     3     4     7     4     6     4     7    28     7    29     8    24 

                              5     3     5     2     5     7     3     3     4     5     6     4     4     5     4     5     4     4 

 

Refused                       3     2     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     2     1     -     3     1     2 

                              *     1                 *                 1     1           1           1     *           1     *     * 
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely safe              218    56    52    12    65    32    24    34    52    21    35    35    56   161    55   161    48   160 

                             27    28    24    26    29    29    25    24    29    24    34    34    32    26    28    27    22    29 

 

Somewhat safe               391   103   106    25   101    54    49    77    87    46    47    42    93   297   109   279   117   262 

                             49    52    49    53    46    49    51    54    49    52    46    41    53    48    56    47    53    48 

 

Not very safe                51     8    17     -    16     9     3     9    16     4     6     7     6    45    15    35    14    34 

                              6     4     8           7     8     3     6     9     5     6     7     3     7     8     6     6     6 

 

Not at all safe              38    10    14     3     9     1     5     7     9     2     1     6     8    29     7    31    12    22 

                              5     5     7     6     4     1     5     5     5     2     1     6     5     5     4     5     5     4 

 

Undecided                    95    21    26     5    26    15    14    15    13    14    13     9    13    78     6    88    27    64 

                             12    11    12    11    12    14    14    11     7    16    13     9     7    13     3    15    12    12 

 

Refused                       7     1     -     2     4     -     2     -     -     1     1     3     1     5     1     6     1     5 

                              1     1           4     2           2                 1     1     3     1     1     1     1     *     1 
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25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, should be banned       516   110   140    23   149    89    70    99   112    52    66    63   107   404   113   399    75   431 

                             65    55    65    49    67    80    72    70    63    59    64    62    60    66    59    67    34    79 

 

No, not banned              252    76    68    21    64    21    23    39    58    31    33    38    60   189    68   182   134    96 

                             32    38    32    45    29    19    24    27    33    35    32    37    34    31    35    30    61    18 

 

Undecided                    30    11     7     3     8     1     4     4     6     4     4     1    10    20    11    18     9    19 

                              4     6     3     6     4     1     4     3     3     5     4     1     6     3     6     3     4     3 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     1     1     1     1 

                              *     1                                         1     1                       *     1     *     *     * 
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    10     1     3     2     1     3     -     1     4     -     2     1     3     7     1     9     1     9 

                              1     1     1     4     *     3           1     2           2     1     2     1     1     2     *     2 

 

Good                        123    35    27     5    39    17    10    26    25    13    17    16    32    90    27    96    24    96 

                             15    18    13    11    18    15    10    18    14    15    17    16    18    15    14    16    11    18 

 

Fair                        369    81   102    18   101    65    58    59    84    43    46    49    71   293    89   275    83   274 

                             46    41    47    38    46    59    60    42    47    49    45    48    40    48    46    46    38    50 

 

Poor                        288    79    81    22    75    26    28    54    61    32    38    35    69   217    74   212   111   158 

                             36    40    38    47    34    23    29    38    34    36    37    34    39    35    38    35    51    29 

 

Undecided                    10     3     2     -     5     -     1     2     3     -     -     1     2     8     2     8     -    10 

                              1     2     1           2           1     1     2                 1     1     1     1     1           2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. …going out to eat less often? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         505   134   146    32   135    53    69   104   108    48    62    54   106   396   138   363   133   348 

                             63    67    68    68    61    48    71    73    61    55    60    53    60    64    72    61    61    64 

 

No                          281    62    68    14    79    58    24    37    66    40    40    48    69   209    52   226    84   188 

                             35    31    32    30    36    52    25    26    37    45    39    47    39    34    27    38    38    34 

 

Undecided                    14     3     1     1     7     -     4     1     3     -     1     -     2    10     3    11     2    11 

                              2     2     *     2     3           4     1     2           1           1     2     2     2     1     2 
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28. …cutting back spending on groceries? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   118   128    25   105    44    67    88    95    46    33    37    86   333   101   317   100   297 

                             53    59    60    53    48    40    69    62    54    52    32    36    49    54    52    53    46    54 

 

No                          370    77    86    22   116    67    29    53    80    40    70    65    91   275    89   279   117   247 

                             46    39    40    47    52    60    30    37    45    45    68    64    51    45    46    47    53    45 

 

Undecided                     7     4     1     -     -     -     1     1     2     2     -     -     -     7     3     4     2     3 

                              1     2     *                       1     1     1     2                       1     2     1     1     1 
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29. …driving less? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         477   127   132    34   122    56    67   101   104    50    44    50    91   380   116   358   129   322 

                             60    64    61    72    55    50    69    71    59    57    43    49    51    62    60    60    59    59 

 

No                          312    68    79    12    98    55    25    41    72    37    57    52    85   225    74   234    84   220 

                             39    34    37    26    44    50    26    29    41    42    55    51    48    37    38    39    38    40 

 

Undecided                    11     4     4     1     1     -     5     -     1     1     2     -     1    10     3     8     6     5 

                              1     2     2     2     *           5           1     1     2           1     2     2     1     3     1 
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         420   111   131    30    99    44    69    81    93    38    46    36    95   321   122   294   124   269 

                             53    56    61    64    45    40    71    57    53    43    45    35    54    52    63    49    57    49 

 

No                          362    81    81    16   116    67    23    58    83    49    53    66    79   279    68   291    93   262 

                             45    41    38    34    52    60    24    41    47    56    51    65    45    45    35    49    42    48 

 

Undecided                    18     7     3     1     6     -     5     3     1     1     4     -     3    15     3    15     2    16 

                              2     4     1     2     3           5     2     1     1     4           2     2     2     3     1     3 
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31. …postponing or canceling home renovations? 
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                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
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                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370    99   109    26    94    38    45    71    88    41    39    40    78   289   122   246   105   244 

                             46    50    51    55    43    34    46    50    50    47    38    39    44    47    63    41    48    45 

 

No                          383    86    98    18   111    69    38    61    81    44    60    62    88   290    67   311   104   269 

                             48    43    46    38    50    62    39    43    46    50    58    61    50    47    35    52    47    49 

 

Undecided                    47    14     8     3    16     4    14    10     8     3     4     -    11    36     4    43    10    34 

                              6     7     4     6     7     4    14     7     5     3     4           6     6     2     7     5     6 
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32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         526   138   147    34   135    66    70   108   116    55    61    54   108   414   139   383   140   359 

                             66    69    68    72    61    59    72    76    66    63    59    53    61    67    72    64    64    66 

 

No                          267    59    68    12    83    44    26    32    61    31    41    47    66   197    51   213    76   184 

                             33    30    32    26    38    40    27    23    34    35    40    46    37    32    26    36    35    34 

 

Undecided                     7     2     -     1     3     1     1     2     -     2     1     1     3     4     3     4     3     4 

                              1     1           2     1     1     1     1           2     1     1     2     1     2     1     1     1 
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33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         120    37    34    11    26     9    15    25    31    12    10    14    26    92    55    63    42    69 

                             15    19    16    23    12     8    15    18    18    14    10    14    15    15    28    11    19    13 

 

No                          520   127   142    27   142    80    56    91   114    54    76    76   115   399   118   400   138   365 

                             65    64    66    57    64    72    58    64    64    61    74    75    65    65    61    67    63    67 

 

Undecided                   160    35    39     9    53    22    26    26    32    22    17    12    36   124    20   137    39   113 

                             20    18    18    19    24    20    27    18    18    25    17    12    20    20    10    23    18    21 
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34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392    96   108    28   114    43    50    77    87    44    48    40    81   306   108   279   108   260 

                             49    48    50    60    52    39    52    54    49    50    47    39    46    50    56    47    49    48 

 

No                          386    96   103    18   103    63    41    62    90    42    53    61    92   291    83   301   107   270 

                             48    48    48    38    47    57    42    44    51    48    51    60    52    47    43    50    49    49 

 

Undecided                    22     7     4     1     4     5     6     3     -     2     2     1     4    18     2    20     4    17 

                              3     4     2     2     2     5     6     2           2     2     1     2     3     1     3     2     3 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             48    48     -     -     -     -    14    11    10     1     2     1     7    41    12    35    17    30 

                              6    24                            14     8     6     1     2     1     4     7     6     6     8     5 

 

High school graduate        151   151     -     -     -     -    27    42    25    21    12     5    37   112    32   119    49    94 

                             19    76                            28    30    14    24    12     5    21    18    17    20    22    17 

 

Some college                215     -   215     -     -     -    22    47    60    11    30    18    50   163    59   155    58   148 

                             27         100                      23    33    34    13    29    18    28    27    31    26    26    27 

 

Trade/technical/             47     -     -    47     -     -    18     7    11     2     4     3     9    36    13    34    13    31 

vocational training           6               100                19     5     6     2     4     3     5     6     7     6     6     6 

 

College graduate            221     -     -     -   221     -    14    30    58    30    40    27    49   171    51   168    57   158 

                             28                     100          14    21    33    34    39    26    28    28    26    28    26    29 

 

Masters or PhD              111     -     -     -     -   111     -     5    12    23    15    48    25    85    25    83    24    81 

                             14                           100           4     7    26    15    47    14    14    13    14    11    15 

 

Undecided                     7     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     7     1     6     1     5 

                              1                                   2           1                             1     1     1     *     1 
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36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       97    41    22    18    14     -    97     -     -     -     -     -    15    79    18    78    25    70 

                             12    21    10    38     6         100                                   8    13     9    13    11    13 

 

Under $50,000 per year      142    53    47     7    30     5     -   142     -     -     -     -    24   117    40   102    34   101 

                             18    27    22    15    14     5         100                            14    19    21    17    16    18 

 

Under $75,000 per year      177    35    60    11    58    12     -     -   177     -     -     -    41   136    44   133    46   124 

                             22    18    28    23    26    11               100                      23    22    23    22    21    23 

 

Under $100,000 per year      88    22    11     2    30    23     -     -     -    88     -     -    21    67    22    66    26    59 

                             11    11     5     4    14    21                     100                12    11    11    11    12    11 

 

Under $140,000 per year     103    14    30     4    40    15     -     -     -     -   103     -    35    68    28    75    37    64 

                             13     7    14     9    18    14                           100          20    11    15    13    17    12 

 

$140,000 per year or        102     6    18     3    27    48     -     -     -     -     -   102    26    76    28    71    37    62 

more                         13     3     8     6    12    43                                 100    15    12    15    12    17    11 

 

Undecided                    91    28    27     2    22     8     -     -     -     -     -     -    15    72    13    75    14    67 

                             11    14    13     4    10     7                                         8    12     7    13     6    12 
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37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    44    50     9    49    25    15    24    41    21    35    26   177     -    53   122    70   104 

                             22    22    23    19    22    23    15    17    23    24    34    25   100          27    20    32    19 

 

No                          615   153   163    36   171    85    79   117   136    67    68    76     -   615   140   471   149   439 

                             77    77    76    77    77    77    81    82    77    76    66    75         100    73    79    68    80 

 

Undecided                     8     2     2     2     1     1     3     1     -     -     -     -     -     -     -     7     -     4 

                              1     1     1     4     *     1     3     1                                               1           1 



                                                                                                                  Table Q38 Page 67 

 

 

 

 

38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    44    59    13    51    25    18    40    44    22    28    28    53   140   193     -    56   124 

                             24    22    27    28    23    23    19    28    25    25    27    27    30    23   100          26    23 

 

No                          600   154   155    34   168    83    78   102   133    66    75    71   122   471     -   600   162   420 

                             75    77    72    72    76    75    80    72    75    75    73    70    69    77         100    74    77 

 

Undecided                     7     1     1     -     2     3     1     -     -     -     -     3     2     4     -     -     1     3 

                              1     1     *           1     3     1                             3     1     1                 *     1 
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39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 2                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             

                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  

                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         

                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219    66    58    13    57    24    25    34    46    26    37    37    70   149    56   162   219     - 

                             27    33    27    28    26    22    26    24    26    30    36    36    40    24    29    27   100       

 

No                          547   124   148    31   158    81    70   101   124    59    64    62   104   439   124   420     -   547 

                             68    62    69    66    71    73    72    71    70    67    62    61    59    71    64    70         100 

 

Undecided                    34     9     9     3     6     6     2     7     7     3     2     3     3    27    13    18     -     - 

                              4     5     4     6     3     5     2     5     4     3     2     3     2     4     7     3             
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Right direction             275     7    77   146    42   163   109   127   146   169   104   126   141   110   145   176    95    37   181    114    153 

                             34    70    63    40    15    32    39    30    39    35    33    30    39    30    38    33    36    31    35     29     40 

 

Wrong track                 379     2    26   140   209   262   110   223   151   235   137   230   145   199   162   256   121    69   245    215    157 

                             47    20    21    38    73    52    39    53    41    49    44    55    40    54    42    49    45    58    47     55     41 

 

Undecided                   146     1    20    83    37    80    62    73    73    73    71    64    76    61    76    94    51    14    94     63     76 

                             18    10    16    22    13    16    22    17    20    15    23    15    21    16    20    18    19    12    18     16     20 
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7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Very likely                 566     7    88   254   212   356   200   307   253   344   215   294   258   267   266   375   186    91   363    280    269 

                             71    70    72    69    74    70    71    73    68    72    69    70    71    72    69    71    70    76    70     71     70 

 

Somewhat likely             140     -    20    77    40    90    48    70    69    77    61    73    66    64    71    93    46    15   103     67     71 

                             18          16    21    14    18    17    17    19    16    20    17    18    17    19    18    17    13    20     17     18 

 

Not very likely              54     1    11    20    21    35    18    33    21    33    21    32    19    24    26    33    21     9    30     25     27 

                              7    10     9     5     7     7     6     8     6     7     7     8     5     6     7     6     8     8     6      6      7 

 

Not at all likely            27     2     3    12     9    13    13     8    19    12    13    11    16     8    15    16    11     3    17     12     15 

                              3    20     2     3     3     3     5     2     5     3     4     3     4     2     4     3     4     3     3      3      4 

 

Undecided                    13     -     1     6     6    11     2     5     8    11     2    10     3     7     5     9     3     2     7      8      4 

                              2           1     2     2     2     1     1     2     2     1     2     1     2     1     2     1     2     1      2      1 
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706     7   108   331   252   446   248   377   322   421   276   367   324   331   337   468   232   106   466    347    340 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Democratic Primary          353     6    79   196    68   210   139   164   186   197   153   153   190   151   174   223   127    39   237    160    183 

                             50    86    73    59    27    47    56    44    58    47    55    42    59    46    52    48    55    37    51     46     54 

 

Republican Primary          170     -    14    51   103   122    47   106    62   115    52   106    63    88    79   116    53    33   111     97     70 

                             24          13    15    41    27    19    28    19    27    19    29    19    27    23    25    23    31    24     28     21 

 

Undecided                   183     1    15    84    81   114    62   107    74   109    71   108    71    92    84   129    52    34   118     90     87 

                             26    14    14    25    32    26    25    28    23    26    26    29    22    28    25    28    22    32    25     26     26 
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9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353     6    79   196    68   210   139   164   186   197   153   153   190   151   174   223   127    39   237    160    183 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Matt Brown                   19     -     3    12     4    10     9     7    12     8    11     8    11     6    11    10     9     2    13      6     13 

                              5           4     6     6     5     6     4     6     4     7     5     6     4     6     4     7     5     5      4      7 

 

Helena Foulkes               58     2    17    29     9    29    29    27    31    22    35    20    35    24    30    38    20     1    45     30     28 

                             16    33    22    15    13    14    21    16    17    11    23    13    18    16    17    17    16     3    19     19     15 

 

Nellie Gorbea                85     -    15    55    15    51    33    36    48    44    41    33    49    35    44    51    32     8    59     35     48 

                             24          19    28    22    24    24    22    26    22    27    22    26    23    25    23    25    21    25     22     26 

 

Dan McKee                    71     4    23    29    15    46    25    32    39    51    19    33    37    28    41    49    22    13    43     39     31 

                             20    67    29    15    22    22    18    20    21    26    12    22    19    19    24    22    17    33    18     24     17 

 

Luis Daniel Munoz             5     -     1     2     2     3     2     3     2     2     3     3     2     2     3     4     1     2     3      3      2 

                              1           1     1     3     1     1     2     1     1     2     2     1     1     2     2     1     5     1      2      1 

 

Someone Else                  6     -     1     1     4     4     1     3     1     6     -     3     3     3     2     4     2     -     5      4      1 

                              2           1     1     6     2     1     2     1     3           2     2     2     1     2     2           2      3      1 

 

Undecided                   109     -    19    68    19    67    40    56    53    64    44    53    53    53    43    67    41    13    69     43     60 

                             31          24    35    28    32    29    34    28    32    29    35    28    35    25    30    32    33    29     27     33 
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Housing                      63     -    12    29    22    36    26    34    29    34    27    31    29    27    32    40    23     9    46     24     38 

                              8          10     8     8     7     9     8     8     7     9     7     8     7     8     8     9     8     9      6     10 

 

Employment                   39     1     7    19    12    19    17    12    26    16    22    15    22    12    26    15    22     5    24     15     21 

                              5    10     6     5     4     4     6     3     7     3     7     4     6     3     7     3     8     4     5      4      5 

 

Education                    98     1    18    43    35    59    37    45    52    59    38    48    49    52    45    69    28    17    71     54     44 

                             12    10    15    12    12    12    13    11    14    12    12    11    14    14    12    13    10    14    14     14     11 

 

Public safety                47     3     8    22    14    29    18    24    22    30    17    27    20    28    18    30    17     7    29     24     23 

                              6    30     7     6     5     6     6     6     6     6     5     6     6     8     5     6     6     6     6      6      6 

 

Abortion rights              52     -     9    28    10    40    12    30    22    35    17    21    30    22    27    34    18     6    32     28     23 

                              7           7     8     3     8     4     7     6     7     5     5     8     6     7     6     7     5     6      7      6 

 

Opioids                      10     -     1     5     3     3     7     5     5     4     5     2     8     1     7     6     4     -     7      2      8 

                              1           1     1     1     1     2     1     1     1     2     *     2     *     2     1     1           1      1      2 

 

Healthcare                   84     1    16    48    19    57    27    46    38    52    32    45    36    38    37    58    25    14    49     46     36 

                             11    10    13    13     7    11    10    11    10    11    10    11    10    10    10    11     9    12     9     12      9 

 

Cost of living              258     3    27   106   122   173    83   154   103   159    96   154   101   125   121   180    75    42   165    136    117 

                             32    30    22    29    42    34    30    36    28    33    31    37    28    34    32    34    28    35    32     35     30 

 

Gun safety                   72     -    14    40    17    43    27    36    34    44    28    36    33    31    32    47    25    10    44     30     35 

                              9          11    11     6     9    10     9     9     9     9     9     9     8     8     9     9     8     8      8      9 

 

Undecided                    77     1    11    29    34    46    27    37    39    44    30    41    34    34    38    47    30    10    53     33     41 

                             10    10     9     8    12     9    10     9    11     9    10    10     9     9    10     9    11     8    10      8     11 
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Approve                     323     6    72   171    69   199   120   156   166   189   131   168   149   133   167   198   120    39   210    150    161 

                             40    60    59    46    24    39    43    37    45    40    42    40    41    36    44    38    45    33    40     38     42 

 

Disapprove                  300     2    32   107   157   205    90   170   127   185   111   167   128   161   128   209    90    53   192    165    130 

                             38    20    26    29    55    41    32    40    34    39    36    40    35    44    33    40    34    44    37     42     34 

 

Undecided                   172     2    19    87    61    97    70    94    75   100    68    83    82    75    84   117    54    27   115     75     92 

                             22    20    15    24    21    19    25    22    20    21    22    20    23    20    22    22    20    23    22     19     24 

 

Refused                       5     -     -     4     1     4     1     3     2     3     2     2     3     1     4     2     3     1     3      2      3 

                              1                 1     *     1     *     1     1     1     1     *     1     *     1     *     1     1     1      1      1 
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172     3    45    94    28   104    67    80    89    98    74    71    95    74    85   114    57    20   116     80     87 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Omar Bah                      5     1     1     3     -     2     3     2     3     3     2     1     4     -     5     3     2     2     3      2      3 

                              3    33     2     3           2     4     3     3     3     3     1     4           6     3     4    10     3      3      3 

 

Joy Fox                      14     -     6     6     2     8     6     4    10     4    10     5     9     4    10     9     5     2    10      8      6 

                              8          13     6     7     8     9     5    11     4    14     7     9     5    12     8     9    10     9     10      7 

 

Seth Magaziner               52     -    13    27    12    29    23    27    24    27    25    23    26    26    21    34    17     2    37     28     22 

                             30          29    29    43    28    34    34    27    28    34    32    27    35    25    30    30    10    32     35     25 

 

Cameron Moquin                5     -     1     3     1     3     2     2     3     2     3     4     1     2     3     3     2     -     3      2      3 

                              3           2     3     4     3     3     3     3     2     4     6     1     3     4     3     4           3      3      3 

 

Sarah Morgenthau              5     -     3     2     -     2     3     2     3     3     2     1     4     3     2     4     1     -     4      3      2 

                              3           7     2           2     4     3     3     3     3     1     4     4     2     4     2           3      4      2 

 

David Segal                  14     -     2    12     -    10     4     7     7     8     6     5     9     6     8     7     7     2    12      4     10 

                              8           4    13          10     6     9     8     8     8     7     9     8     9     6    12    10    10      5     11 

 

Someone Else                  3     1     2     -     -     3     -     2     -     3     -     2     1     2     1     3     -     1     2      2      1 

                              2    33     4                 3           3           3           3     1     3     1     3           5     2      3      1 

 

Undecided                    74     1    17    41    13    47    26    34    39    48    26    30    41    31    35    51    23    11    45     31     40 

                             43    33    38    44    46    45    39    43    44    49    35    42    43    42    41    45    40    55    39     39     46 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102     -     8    31    62    80    22    63    39    69    31    64    37    53    47    75    26    17    69     63     37 

VOTERS                      100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Allan Fung                   68     -     7    22    38    55    13    40    28    43    23    39    28    33    33    49    18    13    43     42     25 

                             67          88    71    61    69    59    63    72    62    74    61    76    62    70    65    69    76    62     67     68 

 

Robert Lancia                15     -     1     2    12    11     4    10     5    10     5    12     3     9     6    12     3     1    12      9      6 

                             15          13     6    19    14    18    16    13    14    16    19     8    17    13    16    12     6    17     14     16 

 

Someone Else                  5     -     -     3     2     4     1     4     1     4     1     4     1     3     2     4     1     1     3      4      1 

                              5                10     3     5     5     6     3     6     3     6     3     6     4     5     4     6     4      6      3 

 

Undecided                    14     -     -     4    10    10     4     9     5    12     2     9     5     8     6    10     4     2    11      8      5 

                             14                13    16    13    18    14    13    17     6    14    14    15    13    13    15    12    16     13     14 
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Omar Bah                    143     1    41    72    26    90    53    65    78    81    62    59    80    58    75    97    45    17    89     67     72 

                             34    20    59    40    16    32    38    29    40    32    38    27    42    29    38    34    34    26    32     31     36 

 

Allan Fung                  187     4    16    64   102   130    55   106    79   117    68   107    77    96    80   128    57    30   125    106     75 

                             44    80    23    36    63    47    40    48    40    46    42    48    40    48    40    44    44    45    45     50     38 

 

Undecided                    93     -    13    44    35    59    31    52    39    59    33    55    35    48    43    63    29    19    62     41     51 

                             22          19    24    21    21    22    23    20    23    20    25    18    24    22    22    22    29    22     19     26 
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Joy Fox                     144     2    40    74    26    92    52    67    77    81    63    64    76    61    73    98    45    20    88     68     72 

                             34    40    57    41    16    33    37    30    39    32    39    29    40    30    37    34    34    30    32     32     36 

 

Allan Fung                  189     3    16    65   103   134    53   106    82   120    67   107    79    95    84   130    57    27   130    106     77 

                             45    60    23    36    63    48    38    48    42    47    41    48    41    47    42    45    44    41    47     50     39 

 

Undecided                    90     -    14    41    34    53    34    50    37    56    33    50    37    46    41    60    29    19    58     40     49 

                             21          20    23    21    19    24    22    19    22    20    23    19    23    21    21    22    29    21     19     25 
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Seth Magaziner              163     1    43    89    27    96    65    75    87    88    75    66    92    70    84   105    55    17   105     74     84 

                             39    20    61    49    17    34    47    34    44    34    46    30    48    35    42    36    42    26    38     35     42 

 

Allan Fung                  190     4    19    61   104   136    53   108    80   121    67   111    76    96    83   133    56    33   124    110     76 

                             45    80    27    34    64    49    38    48    41    47    41    50    40    48    42    46    43    50    45     51     38 

 

Undecided                    70     -     8    30    32    47    21    40    29    48    21    44    24    36    31    50    20    16    47     30     38 

                             17          11    17    20    17    15    18    15    19    13    20    13    18    16    17    15    24    17     14     19 
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Cameron Moquin              136     1    40    69    25    83    53    62    74    76    60    57    75    58    69    91    43    17    84     65     67 

                             32    20    57    38    15    30    38    28    38    30    37    26    39    29    35    32    33    26    30     30     34 

 

Allan Fung                  194     4    17    67   105   139    53   109    83   124    68   113    78    98    86   135    57    31   131    108     80 

                             46    80    24    37    64    50    38    49    42    48    42    51    41    49    43    47    44    47    47     50     40 

 

Undecided                    93     -    13    44    33    57    33    52    39    57    35    51    39    46    43    62    31    18    61     41     51 

                             22          19    24    20    20    24    23    20    22    21    23    20    23    22    22    24    27    22     19     26 
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18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Sarah Morgenthau            146     2    41    76    25    89    57    67    79    77    69    60    82    61    75    97    47    18    94     69     73 

                             35    40    59    42    15    32    41    30    40    30    42    27    43    30    38    34    36    27    34     32     37 

 

Allan Fung                  183     3    16    62   101   131    49   107    75   117    64   106    75    95    77   130    51    31   118    103     75 

                             43    60    23    34    62    47    35    48    38    46    39    48    39    47    39    45    39    47    43     48     38 

 

Undecided                    94     -    13    42    37    59    33    49    42    63    30    55    35    46    46    61    33    17    64     42     50 

                             22          19    23    23    21    24    22    21    25    18    25    18    23    23    21    25    26    23     20     25 
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

David Segal                 146     1    41    80    22    87    58    66    80    81    65    62    80    61    75    97    47    15    95     66     76 

                             35    20    59    44    13    31    42    30    41    32    40    28    42    30    38    34    36    23    34     31     38 

 

Allan Fung                  189     4    18    61   104   134    53   107    80   120    67   108    78    95    83   132    55    32   124    106     77 

                             45    80    26    34    64    48    38    48    41    47    41    49    41    47    42    46    42    48    45     50     39 

 

Undecided                    88     -    11    39    37    58    28    50    36    56    31    51    34    46    40    59    29    19    57     42     45 

                             21          16    22    23    21    20    22    18    22    19    23    18    23    20    20    22    29    21     20     23 
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Approve                     310     5    78   168    54   182   122   143   165   173   134   141   160   135   153   198   108    35   202    135    165 

                             39    50    63    46    19    36    43    34    45    36    43    34    44    36    40    38    40    29    39     34     43 

 

Disapprove                  420     4    36   157   221   279   135   244   171   267   148   247   169   209   197   283   134    77   275    232    180 

                             53    40    29    43    77    55    48    58    46    56    47    59    47    56    51    54    50    64    53     59     47 

 

Undecided                    64     -     9    40    12    40    22    33    31    33    28    30    30    25    29    42    22     7    40     23     38 

                              8           7    11     4     8     8     8     8     7     9     7     8     7     8     8     8     6     8      6     10 

 

Refused                       6     1     -     4     1     4     2     3     3     4     2     2     3     1     4     3     3     1     3      2      3 

                              1    10           1     *     1     1     1     1     1     1     *     1     *     1     1     1     1     1      1      1 
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         177     3    38    81    53   105    68    94    82   103    71    94    78    80    81   119    56    22   115     85     85 

                             22    30    31    22    18    21    24    22    22    22    23    22    22    22    21    23    21    18    22     22     22 

 

No                          551     7    74   242   222   367   175   297   250   330   214   296   247   264   266   366   181    89   359    284    255 

                             69    70    60    66    77    73    62    70    68    69    69    70    68    71    69    70    68    74    69     72     66 

 

Undecided                    69     -    11    44    12    31    37    30    37    41    27    28    36    24    35    39    29     8    45     22     44 

                              9           9    12     4     6    13     7    10     9     9     7    10     6     9     7    11     7     9      6     11 

 

Refused                       3     -     -     2     1     2     1     2     1     3     -     2     1     2     1     2     1     1     1      1      2 

                              *                 1     *     *     *     *     *     1           *     *     1     *     *     *     1     *      *      1 



                                                                                                                  Table Q22 Page 85 

 

 

 

 

22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

1 Not at all affordable     226     3    21    91   109   156    66   143    81   152    69   132    89   115    99   162    62    37   141    124     96 

                             28    30    17    25    38    31    23    34    22    32    22    31    25    31    26    31    23    31    27     32     25 

 

2                           106     -    14    50    40    62    41    59    47    62    43    48    53    45    51    71    33    15    69     54     50 

                             13          11    14    14    12    15    14    13    13    14    11    15    12    13    13    12    13    13     14     13 

 

3                           137     -    13    73    50    91    46    59    77    71    66    74    63    62    68    91    46    23    91     70     65 

                             17          11    20    17    18    16    14    21    15    21    18    17    17    18    17    17    19    18     18     17 

 

4                            92     1     9    53    29    63    28    53    37    57    33    58    32    39    50    56    35    12    59     47     44 

                             12    10     7    14    10    12    10    13    10    12    11    14     9    11    13    11    13    10    11     12     11 

 

5                            96     2    23    40    30    54    41    48    47    52    44    37    56    46    43    60    36    11    66     41     51 

                             12    20    19    11    10    11    15    11    13    11    14     9    15    12    11    11    13     9    13     10     13 

 

6                            35     1    11    18     4    21    12    15    20    25     9    17    17    17    17    24    11     8    21     17     17 

                              4    10     9     5     1     4     4     4     5     5     3     4     5     5     4     5     4     7     4      4      4 

 

7                            39     -    15    15     9    18    19    14    25    17    21    17    21    15    21    19    19     5    24      9     28 

                              5          12     4     3     4     7     3     7     4     7     4     6     4     5     4     7     4     5      2      7 

 

8                            25     2     6    10     7    17     7    13    12    13    11    16     8    13    11    17     8     3    19     10     13 

                              3    20     5     3     2     3     2     3     3     3     4     4     2     4     3     3     3     3     4      3      3 

 

9                            10     -     2     4     4     9     1     8     2     9     1     7     3     7     2     8     1     4     4      8      1 

                              1           2     1     1     2     *     2     1     2     *     2     1     2     1     2     *     3     1      2      * 

 

10 Very affordable            8     -     1     5     2     4     4     3     5     4     4     4     4     4     4     5     3     1     6      4      4 

                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1      1      1 

 

Undecided                    26     1     8    10     4    10    16     8    17    15    11    10    16     7    17    13    13     1    20      8     17 

                              3    10     7     3     1     2     6     2     5     3     4     2     4     2     4     2     5     1     4      2      4 

 

Mean                       3.29  4.33  4.23  3.35  2.83  3.20  3.45  3.09  3.54  3.18  3.47  3.22  3.39  3.28  3.32  3.19  3.50  3.29  3.32   3.10   3.45 



                                                                                                                  Table Q23 Page 86 

 

 

 

 

23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Increase                    246     3    25    96   119   180    62   160    83   164    78   161    81   132    97   176    66    53   148    150     89 

                             31    30    20    26    41    36    22    38    22    34    25    38    22    36    25    33    25    44    28     38     23 

 

Decrease                    118     2    20    53    40    75    42    69    49    77    39    62    52    56    57    87    30    14    78     52     64 

                             15    20    16    14    14    15    15    16    13    16    13    15    14    15    15    17    11    12    15     13     17 

 

Same                        397     5    73   198   118   231   159   179   216   216   176   178   209   168   207   240   155    46   271    174    210 

                             50    50    59    54    41    46    57    42    58    45    56    42    58    45    54    46    58    38    52     44     54 

 

Undecided                    36     -     5    20    10    16    18    15    19    19    17    18    18    13    20    22    14     6    22     14     22 

                              5           4     5     3     3     6     4     5     4     5     4     5     4     5     4     5     5     4      4      6 

 

Refused                       3     -     -     2     1     3     -     -     3     1     2     1     2     1     2     1     2     1     1      2      1 

                              *                 1     *     1                 1     *     1     *     1     *     1     *     1     1     *      1      * 
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Extremely safe              218     2    42   102    69   135    80   108   107   117    99   105   110   100   104   132    83    24   150     99    115 

                             27    20    34    28    24    27    28    26    29    25    32    25    30    27    27    25    31    20    29     25     30 

 

Somewhat safe               391     3    59   188   136   253   133   200   187   249   140   216   165   188   187   275   115    58   263    202    178 

                             49    30    48    51    47    50    47    47    51    52    45    51    46    51    49    52    43    48    51     52     46 

 

Not very safe                51     -     5    24    22    35    15    35    16    37    13    35    15    26    24    39    12    17    24     31     18 

                              6           4     7     8     7     5     8     4     8     4     8     4     7     6     7     4    14     5      8      5 

 

Not at all safe              38     1     3     6    27    28     8    27    11    25    11    24    13    22    14    26    12    10    21     20     17 

                              5    10     2     2     9     6     3     6     3     5     4     6     4     6     4     5     4     8     4      5      4 

 

Undecided                    95     4    13    46    31    52    40    50    45    45    46    37    55    32    49    52    40    10    56     38     53 

                             12    40    11    12    11    10    14    12    12     9    15     9    15     9    13    10    15     8    11     10     14 

 

Refused                       7     -     1     3     3     2     5     3     4     4     3     3     4     2     5     2     5     1     6      2      5 

                              1           1     1     1     *     2     1     1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     1      1      1 



                                                                                                                  Table Q25 Page 88 

 

 

 

 

25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes, should be banned       516     6    97   275   131   311   195   262   250   294   217   235   266   214   269   337   176    55   353    235    264 

                             65    60    79    75    45    62    69    62    68    62    70    56    73    58    70    64    66    46    68     60     68 

 

No, not banned              252     3    23    82   142   175    74   141   109   164    84   163    87   139   104   164    85    56   150    139    110 

                             32    30    19    22    49    35    26    33    29    34    27    39    24    38    27    31    32    47    29     35     28 

 

Undecided                    30     1     3    11    14    18    11    19    10    18    10    21     8    15    10    24     5     8    16     16     12 

                              4    10     2     3     5     4     4     4     3     4     3     5     2     4     3     5     2     7     3      4      3 

 

Refused                       2     -     -     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     -     1     1     1     1      2      - 

                              *                 *     *     *     *     *     *     *     *     *     *     1           *     *     1     *      1        
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Excellent                    10    10     -     -     -     3     7     2     8     2     8     2     8     2     7     1     9     -     9      1      8 

                              1   100                       1     2     *     2     *     3     *     2     1     2     *     3           2      *      2 

 

Good                        123     -   123     -     -    57    64    42    80    70    53    43    78    42    72    62    60    15    80     42     77 

                             15         100                11    23    10    22    15    17    10    22    11    19    12    22    13    15     11     20 

 

Fair                        369     -     -   369     -   231   132   185   181   216   148   182   176   165   182   247   119    40   253    177    184 

                             46               100          46    47    44    49    45    47    43    49    45    48    47    45    33    49     45     48 

 

Poor                        288     -     -     -   288   208    74   190    95   185    97   191    92   161   114   210    75    64   172    171    108 

                             36                     100    41    26    45    26    39    31    45    25    44    30    40    28    53    33     44     28 

 

Undecided                    10     -     -     -     -     6     4     4     6     4     6     2     8     -     8     6     4     1     6      1      9 

                              1                             1     1     1     2     1     2     *     2           2     1     1     1     1      *      2 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
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27. …going out to eat less often? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         505     3    57   231   208   505     -   338   163   375   125   342   154   297   178   416    86   106   297    320    172 

                             63    30    46    63    72   100          80    44    79    40    81    43    80    46    79    32    88    57     82     45 

 

No                          281     7    64   132    74     -   281    77   202    97   182    72   204    67   202   102   177    13   218     70    206 

                             35    70    52    36    26         100    18    55    20    58    17    56    18    53    19    66    11    42     18     53 

 

Undecided                    14     -     2     6     6     -     -     8     5     5     5     6     4     6     3     8     4     1     5      2      8 

                              2           2     2     2                 2     1     1     2     1     1     2     1     2     1     1     1      1      2 
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28. …cutting back spending on groceries? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         423     2    42   185   190   338    77   423     -   321    98   298   115   256   135   356    62    97   229    270    139 

                             53    20    34    50    66    67    27   100          67    31    71    32    69    35    68    23    81    44     69     36 

 

No                          370     8    80   181    95   163   202     -   370   150   214   118   244   110   246   165   203    22   287    121    242 

                             46    80    65    49    33    32    72         100    31    69    28    67    30    64    31    76    18    55     31     63 

 

Undecided                     7     -     1     3     3     4     2     -     -     6     -     4     3     4     2     5     2     1     4      1      5 

                              1           1     1     1     1     1                 1           1     1     1     1     1     1     1     1      *      1 
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29. …driving less? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         477     2    70   216   185   375    97   321   150   477     -   317   153   274   174   382    92   102   278    285    180 

                             60    20    57    59    64    74    35    76    41   100          75    42    74    45    73    34    85    53     73     47 

 

No                          312     8    53   148    97   125   182    98   214     -   312    97   207    92   206   138   172    17   240    103    200 

                             39    80    43    40    34    25    65    23    58         100    23    57    25    54    26    64    14    46     26     52 

 

Undecided                    11     -     -     5     6     5     2     4     6     -     -     6     2     4     3     6     3     1     2      4      6 

                              1                 1     2     1     1     1     2                 1     1     1     1     1     1     1     *      1      2 
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         420     2    43   182   191   342    72   298   118   317    97   420     -   273   125   352    65   105   228    285    127 

                             53    20    35    49    66    68    26    70    32    66    31   100          74    33    67    24    88    44     73     33 

 

No                          362     8    78   176    92   154   204   115   244   153   207     -   362    93   253   161   199    15   286    101    251 

                             45    80    63    48    32    30    73    27    66    32    66         100    25    66    31    75    13    55     26     65 

 

Undecided                    18     -     2    11     5     9     5    10     8     7     8     -     -     4     5    13     3     -     6      6      8 

                              2           2     3     2     2     2     2     2     1     3                 1     1     2     1           1      2      2 
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31. …postponing or canceling home renovations? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         370     2    42   165   161   297    67   256   110   274    92   273    93   370     -   314    54    94   208    246    116 

                             46    20    34    45    56    59    24    61    30    57    29    65    26   100          60    20    78    40     63     30 

 

No                          383     7    72   182   114   178   202   135   246   174   206   125   253     -   383   177   205    21   300    127    250 

                             48    70    59    49    40    35    72    32    66    36    66    30    70         100    34    77    18    58     32     65 

 

Undecided                    47     1     9    22    13    30    12    32    14    29    14    22    16     -     -    35     8     5    12     19     20 

                              6    10     7     6     5     6     4     8     4     6     4     5     4                 7     3     4     2      5      5 
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32. …cutting back spending on clothes shopping? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         526     1    62   247   210   416   102   356   165   382   138   352   161   314   177   526     -   112   306    328    183 

                             66    10    50    67    73    82    36    84    45    80    44    84    44    85    46   100          93    59     84     47 

 

No                          267     9    60   119    75    86   177    62   203    92   172    65   199    54   205     -   267     6   213     61    200 

                             33    90    49    32    26    17    63    15    55    19    55    15    55    15    54         100     5    41     16     52 

 

Undecided                     7     -     1     3     3     3     2     5     2     3     2     3     2     2     1     -     -     2     1      3      3 

                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     *                 2     *      1      1 
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33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         120     -    15    40    64   106    13    97    22   102    17   105    15    94    21   112     6   120     -     99     20 

                             15          12    11    22    21     5    23     6    21     5    25     4    25     5    21     2   100           25      5 

 

No                          520     9    80   253   172   297   218   229   287   278   240   228   286   208   300   306   213     -   520    216    296 

                             65    90    65    69    60    59    78    54    78    58    77    54    79    56    78    58    80         100     55     77 

 

Undecided                   160     1    28    76    52   102    50    97    61    97    55    87    61    68    62   108    48     -     -     77     70 

                             20    10    23    21    18    20    18    23    16    20    18    21    17    18    16    21    18                 20     18 
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34. …cutting back subscriptions to publications or services? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         392     1    42   177   171   320    70   270   121   285   103   285   101   246   127   328    61    99   216    392      - 

                             49    10    34    48    59    63    25    64    33    60    33    68    28    66    33    62    23    83    42    100        

 

No                          386     8    77   184   108   172   206   139   242   180   200   127   251   116   250   183   200    20   296      -    386 

                             48    80    63    50    38    34    73    33    65    38    64    30    69    31    65    35    75    17    57           100 

 

Undecided                    22     1     4     8     9    13     5    14     7    12     9     8    10     8     6    15     6     1     8      -      - 

                              3    10     3     2     3     3     2     3     2     3     3     2     3     2     2     3     2     1     2               
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35. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Some high school             48     -    10    22    13    30    17    24    24    26    22    19    27    19    26    32    16     7    35     15     29 

                              6           8     6     5     6     6     6     6     5     7     5     7     5     7     6     6     6     7      4      8 

 

High school graduate        151     1    25    59    66   104    45    94    53   101    46    92    54    80    60   106    43    30    92     81     67 

                             19    10    20    16    23    21    16    22    14    21    15    22    15    22    16    20    16    25    18     21     17 

 

Some college                215     3    27   102    81   146    68   128    86   132    79   131    81   109    98   147    68    34   142    108    103 

                             27    30    22    28    28    29    24    30    23    28    25    31    22    29    26    28    25    28    27     28     27 

 

Trade/technical/             47     2     5    18    22    32    14    25    22    34    12    30    16    26    18    34    12    11    27     28     18 

vocational training           6    20     4     5     8     6     5     6     6     7     4     7     4     7     5     6     4     9     5      7      5 

 

College graduate            221     1    39   101    75   135    79   105   116   122    98    99   116    94   111   135    83    26   142    114    103 

                             28    10    32    27    26    27    28    25    31    26    31    24    32    25    29    26    31    22    27     29     27 

 

Masters or PhD              111     3    17    65    26    53    58    44    67    56    55    44    67    38    69    66    44     9    80     43     63 

                             14    30    14    18     9    10    21    10    18    12    18    10    19    10    18    13    16     8    15     11     16 

 

Undecided                     7     -     -     2     5     5     -     3     2     6     -     5     1     4     1     6     1     3     2      3      3 

                              1                 1     2     1           1     1     1           1     *     1     *     1     *     3     *      1      1 
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36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Under $20,000 per year       97     -    10    58    28    69    24    67    29    67    25    69    23    45    38    70    26    15    56     50     41 

                             12           8    16    10    14     9    16     8    14     8    16     6    12    10    13    10    13    11     13     11 

 

Under $50,000 per year      142     1    26    59    54   104    37    88    53   101    41    81    58    71    61   108    32    25    91     77     62 

                             18    10    21    16    19    21    13    21    14    21    13    19    16    19    16    21    12    21    18     20     16 

 

Under $75,000 per year      177     4    25    84    61   108    66    95    80   104    72    93    83    88    81   116    61    31   114     87     90 

                             22    40    20    23    21    21    23    22    22    22    23    22    23    24    21    22    23    26    22     22     23 

 

Under $100,000 per year      88     -    13    43    32    48    40    46    40    50    37    38    49    41    44    55    31    12    54     44     42 

                             11          11    12    11    10    14    11    11    10    12     9    14    11    11    10    12    10    10     11     11 

 

Under $140,000 per year     103     2    17    46    38    62    40    33    70    44    57    46    53    39    60    61    41    10    76     48     53 

                             13    20    14    12    13    12    14     8    19     9    18    11    15    11    16    12    15     8    15     12     14 

 

$140,000 per year or        102     1    16    49    35    54    48    37    65    50    52    36    66    40    62    54    47    14    76     40     61 

more                         13    10    13    13    12    11    17     9    18    10    17     9    18    11    16    10    18    12    15     10     16 

 

Undecided                    91     2    16    30    40    60    26    57    33    61    28    57    30    46    37    62    29    13    53     46     37 

                             11    20    13     8    14    12     9    13     9    13     9    14     8    12    10    12    11    11    10     12     10 
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37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         177     3    32    71    69   106    69    86    91    91    85    95    79    78    88   108    66    26   115     81     92 

                             22    30    26    19    24    21    25    20    25    19    27    23    22    21    23    21    25    22    22     21     24 

 

No                          615     7    90   293   217   396   209   333   275   380   225   321   279   289   290   414   197    92   399    306    291 

                             77    70    73    79    75    78    74    79    74    80    72    76    77    78    76    79    74    77    77     78     75 

 

Undecided                     8     -     1     5     2     3     3     4     4     6     2     4     4     3     5     4     4     2     6      5      3 

                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     1      1      1 
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38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         193     1    27    89    74   138    52   101    89   116    74   122    68   122    67   139    51    55   118    108     83 

                             24    10    22    24    26    27    19    24    24    24    24    29    19    33    17    26    19    46    23     28     22 

 

No                          600     9    96   275   212   363   226   317   279   358   234   294   291   246   311   383   213    63   400    279    301 

                             75    90    78    75    74    72    80    75    75    75    75    70    80    66    81    73    80    53    77     71     78 

 

Undecided                     7     -     -     5     2     4     3     5     2     3     4     4     3     2     5     4     3     2     2      5      2 

                              1                 1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     *      1      1 
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39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 3                                                          

                                ========================================================================================================================= 

                                                                 RHODE ISLAND ECONOMY AND CUTBACKS IN CONSUMER SPENDING                                   

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                         GOING OUT     CUT                  POSTPONE/   POSTPONE/      CUT         CUT                   

                                                        TO EAT LESS SPENDING ON   DRIVING     CANCEL    CANCEL HOME SPENDING ON SPENDING ON  CUT BACK ON  

                                 RHODE ISLAND ECONOMY      OFTEN     GROCERIES      LESS    VAC/TRAVEL  RENOVATIONS   CLOTHES   CHILD EXPS  SUBSCRIPTIONS 

                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 

                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 

 

Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 

 

Yes                         219     1    24    83   111   133    84   100   117   129    84   124    93   105   104   140    76    42   138    108    107 

                             27    10    20    22    39    26    30    24    32    27    27    30    26    28    27    27    28    35    27     28     28 

 

No                          547     9    96   274   158   348   188   297   247   322   220   269   262   244   269   359   184    69   365    260    270 

                             68    90    78    74    55    69    67    70    67    68    71    64    72    66    70    68    69    58    70     66     70 

 

Undecided                    34     -     3    12    19    24     9    26     6    26     8    27     7    21    10    27     7     9    17     24      9 

                              4           2     3     7     5     3     6     2     5     3     6     2     6     3     5     3     8     3      6      2 
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6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             275   275     -    59    31    50    35    41    13    16     7     5     5    59    56   143   218    26   231    35 

                             34   100          26    29    36    38    43    37    41    28    50    63    24    47    36    36    29    45    14 

 

Wrong track                 379     -   379   120    46    71    49    35    16    17    12     4     3   154    42   171   279    56   167   197 

                             47         100    53    43    52    53    36    46    44    48    40    38    63    36    43    46    63    32    78 

 

Undecided                   146     -     -    47    29    16     8    20     6     6     6     1     -    33    20    83   112     7   118    20 

                             18                21    27    12     9    21    17    15    24    10          13    17    21    18     8    23     8 
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7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 566   201   273   167    78    87    70    67    23    27    19     5     5   179    83   273   423    72   358   186 

                             71    73    72    74    74    64    76    70    66    69    76    50    63    73    70    69    69    81    69    74 

 

Somewhat likely             140    50    57    35    20    27    15    17     5    10     2     3     2    40    17    79   115    11    97    37 

                             18    18    15    15    19    20    16    18    14    26     8    30    25    16    14    20    19    12    19    15 

 

Not very likely              54    15    27    13     4    16     4     5     3     2     2     1     1    16    10    26    45     5    37    16 

                              7     5     7     6     4    12     4     5     9     5     8    10    13     7     8     7     7     6     7     6 

 

Not at all likely            27     7    14     7     1     6     1     5     4     -     2     -     -     8     8    11    18     1    17     8 

                              3     3     4     3     1     4     1     5    11           8                 3     7     3     3     1     3     3 

 

Undecided                    13     2     8     4     3     1     2     2     -     -     -     1     -     3     -     8     8     -     7     5 

                              2     1     2     2     3     1     2     2                      10           1           2     1           1     2 
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706   251   330   202    98   114    85    84    28    37    21     8     7   219   100   352   538    83   455   223 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          353   195    91    93    51    61    42    47    16    17     8     4     4    93    53   187   278    33   307    37 

                             50    78    28    46    52    54    49    56    57    46    38    50    57    42    53    53    52    40    67    17 

 

Republican Primary          170    21   133    60    20    28    21    10     5    12     6     2     3    72    23    67   124    25    46   115 

                             24     8    40    30    20    25    25    12    18    32    29    25    43    33    23    19    23    30    10    52 

 

Undecided                   183    35   106    49    27    25    22    27     7     8     7     2     -    54    24    98   136    25   102    71 

                             26    14    32    24    28    22    26    32    25    22    33    25          25    24    28    25    30    22    32 
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9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   195    91    93    51    61    42    47    16    17     8     4     4    93    53   187   278    33   307    37 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Matt Brown                   19     9     8     5     2     4     2     3     -     2     -     -     1     5     2    12    15     3    15     4 

                              5     5     9     5     4     7     5     6          12                25     5     4     6     5     9     5    11 

 

Helena Foulkes               58    31    13    16    11     8     8     5     5     3     1     -     -    14     8    30    45     5    54     4 

                             16    16    14    17    22    13    19    11    31    18    13                15    15    16    16    15    18    11 

 

Nellie Gorbea                85    49    18    23    16    14    13    12     1     3     1     1     -    18    14    47    75     2    80     5 

                             24    25    20    25    31    23    31    26     6    18    13    25          19    26    25    27     6    26    14 

 

Dan McKee                    71    46    19    21     7    13    10     7     5     2     1     -     3    22    12    36    58     7    59    11 

                             20    24    21    23    14    21    24    15    31    12    13          75    24    23    19    21    21    19    30 

 

Luis Daniel Munoz             5     1     3     2     -     1     -     -     1     1     -     -     -     3     -     2     3     1     5     - 

                              1     1     3     2           2                 6     6                       3           1     1     3     2       

 

Someone Else                  6     3     3     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     3     1     1     4     1     4     2 

                              2     2     3     3                       6                                   3     2     1     1     3     1     5 

 

Undecided                   109    56    27    23    15    21     9    17     4     6     5     3     -    28    16    59    78    14    90    11 

                             31    29    30    25    29    34    21    36    25    35    63    75          30    30    32    28    42    29    30 
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      63    30    24    32     8    10     5     4     3     -     1     -     -    12     8    36    46    10    47    15 

                              8    11     6    14     8     7     5     4     9           4                 5     7     9     8    11     9     6 

 

Employment                   39    23    13     5     6    13     6     2     1     4     -     2     -     9     9    18    27     5    27    10 

                              5     8     3     2     6     9     7     2     3    10          20           4     8     5     4     6     5     4 

 

Education                    98    34    46    17    10    24    16    15     5     2     4     1     1    35     8    52    86     7    67    24 

                             12    12    12     8     9    18    17    16    14     5    16    10    13    14     7    13    14     8    13    10 

 

Public safety                47    11    30    14     3     8     6     5     2     3     3     -     -    19     9    19    34     7    28    17 

                              6     4     8     6     3     6     7     5     6     8    12                 8     8     5     6     8     5     7 

 

Abortion rights              52    22    20    17    14    11     2     2     2     1     1     -     1    16    10    26    42     5    45     7 

                              7     8     5     8    13     8     2     2     6     3     4          13     7     8     7     7     6     9     3 

 

Opioids                      10     4     2     1     1     1     -     2     1     3     -     -     -     -     3     7     7     1     4     4 

                              1     1     1     *     1     1           2     3     8                             3     2     1     1     1     2 

 

Healthcare                   84    37    29    20    19    11     6    12     5     3     1     2     1    19    17    41    68     4    69    13 

                             11    13     8     9    18     8     7    13    14     8     4    20    13     8    14    10    11     4    13     5 

 

Cost of living              258    67   147    79    23    40    38    35     8    18     4     2     4    95    36   118   187    34   135   116 

                             32    24    39    35    22    29    41    36    23    46    16    20    50    39    31    30    31    38    26    46 

 

Gun safety                   72    32    22    17    11    11     6    11     4     4     3     1     1    21    10    37    58     6    58    13 

                              9    12     6     8    10     8     7    11    11    10    12    10    13     9     8     9    10     7    11     5 

 

Undecided                    77    15    46    24    11     8     7     8     4     1     8     2     -    20     8    43    54    10    36    33 

                             10     5    12    11    10     6     8     8    11     3    32    20           8     7    11     9    11     7    13 
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323   178    84    78    39    53    40    42    20    16    11     5     6    87    60   165   263    27   247    63 

                             40    65    22    35    37    39    43    44    57    41    44    50    75    35    51    42    43    30    48    25 

 

Disapprove                  300    49   226    94    42    53    32    34    10    17    11     2     2   108    41   137   216    45   153   138 

                             38    18    60    42    40    39    35    35    29    44    44    20    25    44    35    35    35    51    30    55 

 

Undecided                   172    47    67    52    24    30    19    20     5     6     3     3     -    51    17    90   126    16   112    50 

                             22    17    18    23    23    22    21    21    14    15    12    30          21    14    23    21    18    22    20 

 

Refused                       5     1     2     2     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     5     4     1     4     1 

                              1     *     1     1     1     1     1                                                     1     1     1     1     * 
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    99    42    46    25    25    22    26     7     9     3     1     2    42    23    96   137    16   146    20 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                      5     5     -     2     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     2     3     4     -     4     1 

                              3     5           4           4     5     4                                         9     3     3           3     5 

 

Joy Fox                      14    10     3     2     1     2     2     4     -     1     1     -     1     4     2     6    14     -    13     1 

                              8    10     7     4     4     8     9    15          11    33          50    10     9     6    10           9     5 

 

Seth Magaziner               52    33    12    15     7     5     8     6     6     1     1     1     -     8     7    35    45     1    48     3 

                             30    33    29    33    28    20    36    23    86    11    33   100          19    30    36    33     6    33    15 

 

Cameron Moquin                5     2     2     2     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     3     1     5     -     4     1 

                              3     2     5     4     4           5                                  50     2    13     1     4           3     5 

 

Sarah Morgenthau              5     3     1     2     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     3     2     3     2     4     1 

                              3     3     2     4     4     4                      11                            13     2     2    13     3     5 

 

David Segal                  14     9     3     3     3     4     1     2     -     1     -     -     -     5     1     7    10     3    10     4 

                              8     9     7     7    12    16     5     8          11                      12     4     7     7    19     7    20 

 

Someone Else                  3     1     2     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     3     -     -     2     1     2     1 

                              2     1     5     4                 5                                         7                 1     6     1     5 

 

Undecided                    74    36    19    18    12    12     8    13     1     5     1     -     -    21     5    42    54     9    61     8 

                             43    36    45    39    48    48    36    50    14    56    33                50    22    44    39    56    42    40 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102    12    82    35    13    16    16     5     3     7     4     -     1    42    15    40    70    17    26    73 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Allan Fung                   68     9    52    22     9    10    12     3     2     4     3     -     1    25    10    31    46    10    18    49 

                             67    75    63    63    69    63    75    60    67    57    75         100    60    67    78    66    59    69    67 

 

Robert Lancia                15     -    15     5     1     4     2     -     1     2     -     -     -     8     2     2    10     3     1    13 

                             15          18    14     8    25    13          33    29                      19    13     5    14    18     4    18 

 

Someone Else                  5     2     3     3     2     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     -     4     1     1     4 

                              5    17     4     9    15                                                    10     7           6     6     4     5 

 

Undecided                    14     1    12     5     1     2     2     2     -     1     1     -     -     5     2     7    10     3     6     7 

                             14     8    15    14     8    13    13    40          14    25                12    13    18    14    18    23    10 
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                    143    90    28    33    22    25    16    20     9     7     4     1     2    30    28    75   112    15   124    14 

                             34    63    13    28    39    37    29    36    53    35    31    33    67    24    43    35    35    31    49     9 

 

Allan Fung                  187    30   140    55    18    30    25    27     6    11     7     2     1    75    29    78   135    24    66   113 

                             44    21    65    46    32    45    45    48    35    55    54    67    33    60    45    37    42    49    26    72 

 

Undecided                    93    22    46    31    17    12    14     9     2     2     2     -     -    20     8    60    71    10    61    30 

                             22    15    21    26    30    18    25    16    12    10    15                16    12    28    22    20    24    19 
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joy Fox                     144    87    29    32    23    26    17    20     8     6     5     1     2    30    28    77   111    15   125    15 

                             34    61    14    27    40    39    31    36    47    30    38    33    67    24    43    36    35    31    50    10 

 

Allan Fung                  189    31   143    56    15    31    25    27     7    13     7     2     1    74    29    80   139    24    70   110 

                             45    22    67    47    26    46    45    48    41    65    54    67    33    59    45    38    44    49    28    70 

 

Undecided                    90    24    42    31    19    10    13     9     2     1     1     -     -    21     8    56    68    10    56    32 

                             21    17    20    26    33    15    24    16    12     5     8                17    12    26    21    20    22    20 
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Seth Magaziner              163    96    34    37    27    24    20    24    10     8     4     2     2    34    29    90   131    16   139    19 

                             39    68    16    31    47    36    36    43    59    40    31    67    67    27    45    42    41    33    55    12 

 

Allan Fung                  190    31   143    57    17    34    24    27     6    10     8     1     1    72    28    85   140    24    67   114 

                             45    22    67    48    30    51    44    48    35    50    62    33    33    58    43    40    44    49    27    73 

 

Undecided                    70    15    37    25    13     9    11     5     1     2     1     -     -    19     8    38    47     9    45    24 

                             17    11    17    21    23    13    20     9     6    10     8                15    12    18    15    18    18    15 
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cameron Moquin              136    84    27    33    19    23    17    18     9     6     5     1     2    25    28    74   109    11   120    12 

                             32    59    13    28    33    34    31    32    53    30    38    33    67    20    43    35    34    22    48     8 

 

Allan Fung                  194    33   144    57    20    32    25    27     6    12     7     2     1    80    27    81   139    29    69   115 

                             46    23    67    48    35    48    45    48    35    60    54    67    33    64    42    38    44    59    27    73 

 

Undecided                    93    25    43    29    18    12    13    11     2     2     1     -     -    20    10    58    70     9    62    30 

                             22    18    20    24    32    18    24    20    12    10     8                16    15    27    22    18    25    19 
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18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Sarah Morgenthau            146    88    29    34    24    22    17    21     8     6     5     2     2    31    29    77   115    13   129    13 

                             35    62    14    29    42    33    31    38    47    30    38    67    67    25    45    36    36    27    51     8 

 

Allan Fung                  183    26   141    53    19    30    24    25     7    12     7     1     1    71    26    80   131    26    62   113 

                             43    18    66    45    33    45    44    45    41    60    54    33    33    57    40    38    41    53    25    72 

 

Undecided                    94    28    44    32    14    15    14    10     2     2     1     -     -    23    10    56    72    10    60    31 

                             22    20    21    27    25    22    25    18    12    10     8                18    15    26    23    20    24    20 
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Segal                 146    90    28    31    24    24    18    22     9     8     3     1     2    32    24    79   116    14   127    13 

                             35    63    13    26    42    36    33    39    53    40    23    33    67    26    37    37    36    29    51     8 

 

Allan Fung                  189    30   141    55    19    33    25    26     6    10     8     2     1    72    30    82   135    25    68   114 

                             45    21    66    46    33    49    45    46    35    50    62    67    33    58    46    38    42    51    27    73 

 

Undecided                    88    22    45    33    14    10    12     8     2     2     2     -     -    21    11    52    67    10    56    30 

                             21    15    21    28    25    15    22    14    12    10    15                17    17    24    21    20    22    19 
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     310   184    59    78    40    51    42    43    16    16     7     3     3    72    49   168   248    23   282    20 

                             39    67    16    35    38    37    46    45    46    41    28    30    38    29    42    42    41    26    55     8 

 

Disapprove                  420    68   302   120    53    79    48    47    15    21    16     6     5   156    59   190   311    58   180   217 

                             53    25    80    53    50    58    52    49    43    54    64    60    63    63    50    48    51    65    35    86 

 

Undecided                    64    22    16    25    13     6     2     6     4     2     1     1     -    17    10    34    46     8    50    13 

                              8     8     4    11    12     4     2     6    11     5     4    10           7     8     9     8     9    10     5 

 

Refused                       6     1     2     3     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     5     4     -     4     2 

                              1     *     1     1           1                             4                 *           1     1           1     1 
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    91    49    45    22    27    24    29     5     8     6     2     1    42    29    95   136    13   136    32 

                             22    33    13    20    21    20    26    30    14    21    24    20    13    17    25    24    22    15    26    13 

 

No                          551   160   311   160    74   100    61    61    24    27    18     6     7   189    83   258   422    68   320   210 

                             69    58    82    71    70    73    66    64    69    69    72    60    88    77    70    65    69    76    62    83 

 

Undecided                    69    24    18    19    10    10     7     6     6     4     1     2     -    14     6    42    49     8    58     9 

                              9     9     5     8     9     7     8     6    17    10     4    20           6     5    11     8     9    11     4 

 

Refused                       3     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     2     -     2     1 

                              *           *     1                                                           *           1     *           *     * 
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22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 Not at all affordable     226    59   120   226     -     -     -     -     -     -     -     -     -    80    32   103   165    36   151    66 

                             28    21    32   100                                                          33    27    26    27    40    29    26 

 

2                           106    31    46     -   106     -     -     -     -     -     -     -     -    32    21    50    80    12    72    32 

                             13    11    12         100                                                    13    18    13    13    13    14    13 

 

3                           137    50    71     -     -   137     -     -     -     -     -     -     -    39    15    74   110    11    82    49 

                             17    18    19               100                                              16    13    19    18    12    16    19 

 

4                            92    35    49     -     -     -    92     -     -     -     -     -     -    32    12    44    69     9    57    32 

                             12    13    13                     100                                        13    10    11    11    10    11    13 

 

5                            96    41    35     -     -     -     -    96     -     -     -     -     -    26    14    51    80     4    66    28 

                             12    15     9                           100                                  11    12    13    13     4    13    11 

 

6                            35    13    16     -     -     -     -     -    35     -     -     -     -    12     7    15    29     2    22    13 

                              4     5     4                                 100                             5     6     4     5     2     4     5 

 

7                            39    16    17     -     -     -     -     -     -    39     -     -     -     7     6    24    27     8    20    14 

                              5     6     4                                       100                       3     5     6     4     9     4     6 

 

8                            25     7    12     -     -     -     -     -     -     -    25     -     -     5     5    14    17     3    15     9 

                              3     3     3                                             100                 2     4     4     3     3     3     4 

 

9                            10     5     4     -     -     -     -     -     -     -     -    10     -     2     2     6     7     2     5     4 

                              1     2     1                                                   100           1     2     2     1     2     1     2 

 

10 Very affordable            8     5     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     8     5     -     3     7     1     7     1 

                              1     2     1                                                         100     2           1     1     1     1     * 

 

Undecided                    26    13     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     4    13    18     1    19     4 

                              3     5     2                                                                 2     3     3     3     1     4     2 

 

Mean                       3.29  3.65  3.14  1.00  2.00  3.00  4.00  5.00  6.00  7.00  8.00  9.00 10.00  3.12  3.32  3.41  3.32  3.06  3.23  3.38 
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23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase                    246    59   154    80    32    39    32    26    12     7     5     2     5   246     -     -   166    53   129   108 

                             31    21    41    35    30    28    35    27    34    18    20    20    63   100                27    60    25    43 

 

Decrease                    118    56    42    32    21    15    12    14     7     6     5     2     -     -   118     -   105     9    85    30 

                             15    20    11    14    20    11    13    15    20    15    20    20               100          17    10    16    12 

 

Same                        397   143   171   103    50    74    44    51    15    24    14     6     3     -     -   397   313    25   273   105 

                             50    52    45    46    47    54    48    53    43    62    56    60    38               100    51    28    53    42 

 

Undecided                    36    16    10    10     3     8     3     5     1     2     1     -     -     -     -     -    23     2    27     8 

                              5     6     3     4     3     6     3     5     3     5     4                                   4     2     5     3 

 

Refused                       3     1     2     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     1 

                              *     *     1     *           1     1                                                           *           *     * 
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely safe              218    85    96    63    25    41    20    34     7    12     6     4     1    42    37   129   218     -   155    56 

                             27    31    25    28    24    30    22    35    20    31    24    40    13    17    31    32    36          30    22 

 

Somewhat safe               391   133   183   102    55    69    49    46    22    15    11     3     6   124    68   184   391     -   256   119 

                             49    48    48    45    52    50    53    48    63    38    44    30    75    50    58    46    64          50    47 

 

Not very safe                51    18    29    16     8     9     6     3     2     6     -     1     -    29     6    16     -    51    26    23 

                              6     7     8     7     8     7     7     3     6    15          10          12     5     4          57     5     9 

 

Not at all safe              38     8    27    20     4     2     3     1     -     2     3     1     1    24     3     9     -    38    20    17 

                              5     3     7     9     4     1     3     1           5    12    10    13    10     3     2          43     4     7 

 

Undecided                    95    28    41    25    12    14    12    11     4     4     5     1     -    27     4    52     -     -    55    34 

                             12    10    11    11    11    10    13    11    11    10    20    10          11     3    13                11    13 

 

Refused                       7     3     3     -     2     2     2     1     -     -     -     -     -     -     -     7     -     -     4     3 

                              1     1     1           2     1     2     1                                               2                 1     1 
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25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, should be banned       516   231   167   151    72    82    57    66    22    20    15     5     7   129    85   273   411    46   516     - 

                             65    84    44    67    68    60    62    69    63    51    60    50    88    52    72    69    67    52   100       

 

No, not banned              252    35   197    66    32    49    32    28    13    14     9     4     1   108    30   105   175    40     -   252 

                             32    13    52    29    30    36    35    29    37    36    36    40    13    44    25    26    29    45         100 

 

Undecided                    30     9    14     8     2     6     2     2     -     5     1     1     -     8     3    18    21     3     -     - 

                              4     3     4     4     2     4     2     2          13     4    10           3     3     5     3     3             

 

Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     - 

                              *           *     *                 1                                         *           *     *                   
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    10     7     2     3     -     -     1     2     1     -     2     -     -     3     2     5     5     1     6     3 

                              1     3     1     1                 1     2     3           8                 1     2     1     1     1     1     1 

 

Good                        123    77    26    21    14    13     9    23    11    15     6     2     1    25    20    73   101     8    97    23 

                             15    28     7     9    13     9    10    24    31    38    24    20    13    10    17    18    17     9    19     9 

 

Fair                        369   146   140    91    50    73    53    40    18    15    10     4     5    96    53   198   290    30   275    82 

                             46    53    37    40    47    53    58    42    51    38    40    40    63    39    45    50    48    34    53    33 

 

Poor                        288    42   209   109    40    50    29    30     4     9     7     4     2   119    40   118   205    49   131   142 

                             36    15    55    48    38    36    32    31    11    23    28    40    25    48    34    30    34    55    25    56 

 

Undecided                    10     3     2     2     2     1     -     1     1     -     -     -     -     3     3     3     8     1     7     2 

                              1     1     1     1     2     1           1     3                             1     3     1     1     1     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. …going out to eat less often? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         505   163   262   156    62    91    63    54    21    18    17     9     4   180    75   231   388    63   311   175 

                             63    59    69    69    58    66    68    56    60    46    68    90    50    73    64    58    64    71    60    69 

 

No                          281   109   110    66    41    46    28    41    12    19     7     1     4    62    42   159   213    23   195    74 

                             35    40    29    29    39    34    30    43    34    49    28    10    50    25    36    40    35    26    38    29 

 

Undecided                    14     3     7     4     3     -     1     1     2     2     1     -     -     4     1     7     8     3    10     3 

                              2     1     2     2     3           1     1     6     5     4                 2     1     2     1     3     2     1 
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28. …cutting back spending on groceries? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   127   223   143    59    59    53    48    15    14    13     8     3   160    69   179   308    62   262   141 

                             53    46    59    63    56    43    58    50    43    36    52    80    38    65    58    45    51    70    51    56 

 

No                          370   146   151    81    47    77    37    47    20    25    12     2     5    83    49   216   294    27   250   109 

                             46    53    40    36    44    56    40    49    57    64    48    20    63    34    42    54    48    30    48    43 

 

Undecided                     7     2     5     2     -     1     2     1     -     -     -     -     -     3     -     2     7     -     4     2 

                              1     1     1     1           1     2     1                                   1           1     1           1     1 
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29. …driving less? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         477   169   235   152    62    71    57    52    25    17    13     9     4   164    77   216   366    62   294   164 

                             60    61    62    67    58    52    62    54    71    44    52    90    50    67    65    54    60    70    57    65 

 

No                          312   104   137    69    43    66    33    44     9    21    11     1     4    78    39   176   239    24   217    84 

                             39    38    36    31    41    48    36    46    26    54    44    10    50    32    33    44    39    27    42    33 

 

Undecided                    11     2     7     5     1     -     2     -     1     1     1     -     -     4     2     5     4     3     5     4 

                              1     1     2     2     1           2           3     3     4                 2     2     1     1     3     1     2 
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         420   126   230   132    48    74    58    37    17    17    16     7     4   161    62   178   321    59   235   163 

                             53    46    61    58    45    54    63    39    49    44    64    70    50    65    53    45    53    66    46    65 

 

No                          362   141   145    89    53    63    32    56    17    21     8     3     4    81    52   209   275    28   266    87 

                             45    51    38    39    50    46    35    58    49    54    32    30    50    33    44    53    45    31    52    35 

 

Undecided                    18     8     4     5     5     -     2     3     1     1     1     -     -     4     4    10    13     2    15     2 

                              2     3     1     2     5           2     3     3     3     4                 2     3     3     2     2     3     1 
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31. …postponing or canceling home renovations? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   110   199   115    45    62    39    46    17    15    13     7     4   132    56   168   288    48   214   139 

                             46    40    53    51    42    45    42    48    49    38    52    70    50    54    47    42    47    54    41    55 

 

No                          383   145   162    99    51    68    50    43    17    21    11     2     4    97    57   207   291    38   269   104 

                             48    53    43    44    48    50    54    45    49    54    44    20    50    39    48    52    48    43    52    41 

 

Undecided                    47    20    18    12    10     7     3     7     1     3     1     1     -    17     5    22    30     3    33     9 

                              6     7     5     5     9     5     3     7     3     8     4    10           7     4     6     5     3     6     4 
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32. …cutting back spending on clothes shopping? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         526   176   256   162    71    91    56    60    24    19    17     8     5   176    87   240   407    65   337   164 

                             66    64    68    72    67    66    61    63    69    49    68    80    63    72    74    60    67    73    65    65 

 

No                          267    95   121    62    33    46    35    36    11    19     8     1     3    66    30   155   198    24   176    85 

                             33    35    32    27    31    34    38    38    31    49    32    10    38    27    25    39    33    27    34    34 

 

Undecided                     7     4     2     2     2     -     1     -     -     1     -     1     -     4     1     2     4     -     3     3 

                              1     1     1     1     2           1                 3          10           2     1     1     1           1     1 
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33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         120    37    69    37    15    23    12    11     8     5     3     4     1    53    14    46    82    27    55    56 

                             15    13    18    16    14    17    13    11    23    13    12    40    13    22    12    12    13    30    11    22 

 

No                          520   181   245   141    69    91    59    66    21    24    19     4     6   148    78   271   413    45   353   150 

                             65    66    65    62    65    66    64    69    60    62    76    40    75    60    66    68    68    51    68    60 

 

Undecided                   160    57    65    48    22    23    21    19     6    10     3     2     1    45    26    80   114    17   108    46 

                             20    21    17    21    21    17    23    20    17    26    12    20    13    18    22    20    19    19    21    18 



                                                                                                                 Table Q34 Page 131 

 

 

 

 

34. …cutting back subscriptions to publications or services? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   114   215   124    54    70    47    41    17     9    10     8     4   150    52   174   301    51   235   139 

                             49    41    57    55    51    51    51    43    49    23    40    80    50    61    44    44    49    57    46    55 

 

No                          386   153   157    96    50    65    44    51    17    28    13     1     4    89    64   210   293    35   264   110 

                             48    56    41    42    47    47    48    53    49    72    52    10    50    36    54    53    48    39    51    44 

 

Undecided                    22     8     7     6     2     2     1     4     1     2     2     1     -     7     2    13    15     3    17     3 

                              3     3     2     3     2     1     1     4     3     5     8    10           3     2     3     2     3     3     1 
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35. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             48    15    23    17     4     5     2     5     2     3     2     1     3    16    11    21    38     4    31    13 

                              6     5     6     8     4     4     2     5     6     8     8    10    38     7     9     5     6     4     6     5 

 

High school graduate        151    48    80    49    15    18    18    16    11     6     7     4     2    56    23    65   121    14    79    63 

                             19    17    21    22    14    13    20    17    31    15    28    40    25    23    19    16    20    16    15    25 

 

Some college                215    72   104    67    28    35    25    24     9    11     8     1     1    67    39    98   158    31   140    68 

                             27    26    27    30    26    26    27    25    26    28    32    10    13    27    33    25    26    35    27    27 

 

Trade/technical/             47    14    25    19     7     7     3     6     -     2     3     -     -    16     9    21    37     3    23    21 

vocational training           6     5     7     8     7     5     3     6           5    12                 7     8     5     6     3     4     8 

 

College graduate            221    79   102    49    34    55    22    29     9    12     2     3     -    68    22   120   166    25   149    64 

                             28    29    27    22    32    40    24    30    26    31     8    30          28    19    30    27    28    29    25 

 

Masters or PhD              111    45    41    22    18    16    21    15     4     5     3     -     2    19    14    70    86    10    89    21 

                             14    16    11    10    17    12    23    16    11    13    12          25     8    12    18    14    11    17     8 

 

Undecided                     7     2     4     3     -     1     1     1     -     -     -     1     -     4     -     2     3     2     5     2 

                              1     1     1     1           1     1     1                      10           2           1     *     2     1     1 



                                                                                                                 Table Q36 Page 133 

 

 

 

 

36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       97    42    41    37    12    12    10     7     5     5     2     1     2    37    21    36    73     8    70    23 

                             12    15    11    16    11     9    11     7    14    13     8    10    25    15    18     9    12     9    14     9 

 

Under $50,000 per year      142    54    65    53    15    19    14    15     9     3     5     2     3    55    20    62   111    16    99    39 

                             18    20    17    23    14    14    15    16    26     8    20    20    38    22    17    16    18    18    19    15 

 

Under $75,000 per year      177    58    80    54    21    27    20    26     8    10     6     -     -    47    35    87   139    25   112    58 

                             22    21    21    24    20    20    22    27    23    26    24                19    30    22    23    28    22    23 

 

Under $100,000 per year      88    30    47    26    14    16    12    10     1     2     2     1     1    24    10    50    67     6    52    31 

                             11    11    12    12    13    12    13    10     3     5     8    10    13    10     8    13    11     7    10    12 

 

Under $140,000 per year     103    30    55    14    17    29    15    10     4     8     3     1     -    27     8    61    82     7    66    33 

                             13    11    15     6    16    21    16    10    11    21    12    10          11     7    15    13     8    13    13 

 

$140,000 per year or        102    36    46    15    17    21    12    14     7     8     2     1     2    23    16    59    77    13    63    38 

more                         13    13    12     7    16    15    13    15    20    21     8    10    25     9    14    15    13    15    12    15 

 

Undecided                    91    25    45    27    10    13     9    14     1     3     5     4     -    33     8    42    60    14    54    30 

                             11     9    12    12     9     9    10    15     3     8    20    40          13     7    11    10    16    10    12 



                                                                                                                 Table Q37 Page 134 

 

 

 

 

37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    63    85    45    24    34    20    22     6     8     7     2     1    48    30    90   149    14   107    60 

                             22    23    22    20    23    25    22    23    17    21    28    20    13    20    25    23    24    16    21    24 

 

No                          615   211   288   180    80   102    70    74    28    31    17     8     7   197    87   302   458    74   404   189 

                             77    77    76    80    75    74    76    77    80    79    68    80    88    80    74    76    75    83    78    75 

 

Undecided                     8     1     6     1     2     1     2     -     1     -     1     -     -     1     1     5     2     1     5     3 

                              1     *     2     *     2     1     2           3           4                 *     1     1     *     1     1     1 



                                                                                                                 Table Q38 Page 135 

 

 

 

 

38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    61    98    50    32    36    19    18    16    10     3     3     2    77    34    75   164    22   113    68 

                             24    22    26    22    30    26    21    19    46    26    12    30    25    31    29    19    27    25    22    27 

 

No                          600   212   278   175    73    98    72    78    19    28    22     7     6   167    83   318   440    66   399   182 

                             75    77    73    77    69    72    78    81    54    72    88    70    75    68    70    80    72    74    77    72 

 

Undecided                     7     2     3     1     1     3     1     -     -     1     -     -     -     2     1     4     5     1     4     2 

                              1     1     1     *     1     2     1                 3                       1     1     1     1     1     1     1 



                                                                                                                 Table Q39 Page 136 

 

 

 

 

39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 4                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   

                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  

                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   

                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 

                                            NOT                                                   VERY                          NOT               

                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219    44   150    61    26    40    24    28    11    12     6     1     3    81    26   103   165    26    75   134 

                             27    16    40    27    25    29    26    29    31    31    24    10    38    33    22    26    27    29    15    53 

 

No                          547   230   199   155    77    94    62    66    22    25    14     8     5   153    91   277   422    56   431    96 

                             68    84    53    69    73    69    67    69    63    64    56    80    63    62    77    70    69    63    84    38 

 

Undecided                    34     1    30    10     3     3     6     2     2     2     5     1     -    12     1    17    22     7    10    22 

                              4     *     8     4     3     2     7     2     6     5    20    10           5     1     4     4     8     2     9 



                                                                                                                  Table Q6 Page 137 

 

 

 

 

6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             275   184    68    91   160   178    49    67    34    37   201    50    15      7   195    21     9    31    49    46     1 

                             34    59    16    51    29    55    16    26    35    44    36    36    28     26    55    12    47    53    58    65    20 

 

Wrong track                 379    59   302    49   311    84   226   147    46    29   273    57    27     14    91   133     8    13    18    19     3 

                             47    19    72    28    56    26    75    57    47    35    48    41    50     52    26    78    42    22    21    27    60 

 

Undecided                   146    67    50    37    80    61    25    44    18    18    92    33    12      6    67    16     2    14    18     6     1 

                             18    22    12    21    15    19     8    17    18    21    16    24    22     22    19     9    11    24    21     8    20 



                                                                                                                  Table Q7 Page 138 

 

 

 

 

7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 566   228   293   130   383   218   229   166    77    59   566     -     -      -   289   142    15    51    71    57     4 

                             71    74    70    73    70    67    76    64    79    70   100                       82    84    79    88    84    80    80 

 

Somewhat likely             140    52    76    29   101    61    42    60    15    14     -   140     -      -    64    28     4     7    14    14     1 

                             18    17    18    16    18    19    14    23    15    17         100                 18    16    21    12    16    20    20 

 

Not very likely              54    16    28     9    41    23    19    18     4     3     -     -    54      -     -     -     -     -     -     -     - 

                              7     5     7     5     7     7     6     7     4     4               100                                                  

 

Not at all likely            27     9    16     6    17    15     7    10     1     3     -     -     -     27     -     -     -     -     -     -     - 

                              3     3     4     3     3     5     2     4     1     4                      100                                           

 

Undecided                    13     5     7     3     9     6     3     4     1     5     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     2     2     2     2     1     2     1     6                                                                    
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706   280   369   159   484   279   271   226    92    73   566   140     -      -   353   170    19    58    85    71     5 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          353   236    86   112   201   190    95    80    52    49   289    64     -      -   353     -    19    58    85    71     5 

                             50    84    23    70    42    68    35    35    57    67    51    46                100         100   100   100   100   100 

 

Republican Primary          170     6   162    15   152    34   106    77    22     9   142    28     -      -     -   170     -     -     -     -     - 

                             24     2    44     9    31    12    39    34    24    12    25    20                      100                               

 

Undecided                   183    38   121    32   131    55    70    69    18    15   135    48     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                             26    14    33    20    27    20    26    31    20    21    24    34                                                        
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9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   236    86   112   201   190    95    80    52    49   289    64     -      -   353     -    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100         100   100   100   100   100 

 

Matt Brown                   19    11     5     5    14     9     7     6     4     2    15     4     -      -    19     -    19     -     -     -     - 

                              5     5     6     4     7     5     7     8     8     4     5     6                  5         100                         

 

Helena Foulkes               58    45     8    22    28    21    26    12    15     7    51     7     -      -    58     -     -    58     -     -     - 

                             16    19     9    20    14    11    27    15    29    14    18    11                 16               100                   

 

Nellie Gorbea                85    68    10    29    44    31    39    19    14    10    71    14     -      -    85     -     -     -    85     -     - 

                             24    29    12    26    22    16    41    24    27    20    25    22                 24                     100             

 

Dan McKee                    71    43    24    21    44    65     2    24     8     5    57    14     -      -    71     -     -     -     -    71     - 

                             20    18    28    19    22    34     2    30    15    10    20    22                 20                           100       

 

Luis Daniel Munoz             5     3     2     1     4     2     2     3     -     -     4     1     -      -     5     -     -     -     -     -     5 

                              1     1     2     1     2     1     2     4                 1     2                  1                                 100 

 

Someone Else                  6     1     5     1     5     1     4     1     -     2     5     1     -      -     6     -     -     -     -     -     - 

                              2     *     6     1     2     1     4     1           4     2     2                  2                                     

 

Undecided                   109    65    32    33    62    61    15    15    11    23    86    23     -      -   109     -     -     -     -     -     - 

                             31    28    37    29    31    32    16    19    21    47    30    36                 31                                     
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      63    30    25    18    43    30    20     -     -     -    51     8     4      -    39     7     3     3    11     9     1 

                              8    10     6    10     8     9     7                       9     6     7           11     4    16     5    13    13    20 

 

Employment                   39    22    15     8    26    19    15     -     -     -    27     3     7      2    18     5     -     3     6     6     1 

                              5     7     4     5     5     6     5                       5     2    13      7     5     3           5     7     8    20 

 

Education                    98    41    51    21    69    33    49     -    98     -    77    15     4      1    52    22     4    15    14     8     - 

                             12    13    12    12    13    10    16         100          14    11     7      4    15    13    21    26    16    11       

 

Public safety                47    14    31     9    37    17    24     -     -     -    31     9     4      3    16    12     1     2     2     1     - 

                              6     5     7     5     7     5     8                       5     6     7     11     5     7     5     3     2     1       

 

Abortion rights              52    28    18    13    36    22    17     -     -     -    41     6     2      2    30     9     -     4     9     7     - 

                              7     9     4     7     7     7     6                       7     4     4      7     8     5           7    11    10       

 

Opioids                      10     4     3     2     6     5     2     -     -     -     7     3     -      -     3     2     -     1     -     1     - 

                              1     1     1     1     1     2     1                       1     2                  1     1           2           1       

 

Healthcare                   84    48    21    24    49    39    23     -     -    84    59    14     3      3    49     9     2     7    10     5     - 

                             11    15     5    14     9    12     8               100    10    10     6     11    14     5    11    12    12     7       

 

Cost of living              258    64   184    48   196   100   101   258     -     -   166    60    18     10    80    77     6    12    19    24     3 

                             32    21    44    27    36    31    34   100                29    43    33     37    23    45    32    21    22    34    60 

 

Gun safety                   72    38    27    19    42    36    17     -     -     -    51    13     7      1    41    10     1     5    10     7     - 

                              9    12     6    11     8    11     6                       9     9    13      4    12     6     5     9    12    10       

 

Undecided                    77    21    45    15    47    22    32     -     -     -    56     9     5      5    25    17     2     6     4     3     - 

                             10     7    11     8     9     7    11                      10     6     9     19     7    10    11    10     5     4       
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323   178   125    91   206   323     -   100    33    39   218    61    23     15   190    34     9    21    31    65     2 

                             40    57    30    51    37   100          39    34    46    39    44    43     56    54    20    47    36    36    92    40 

 

Disapprove                  300    79   211    55   230     -   300   101    49    23   229    42    19      7    95   106     7    26    39     2     2 

                             38    25    50    31    42         100    39    50    27    40    30    35     26    27    62    37    45    46     3    40 

 

Undecided                   172    52    82    31   111     -     -    56    16    20   116    35    12      5    67    30     2    11    15     4     1 

                             22    17    20    18    20                22    16    24    20    25    22     19    19    18    11    19    18     6    20 

 

Refused                       5     1     2     -     4     -     -     1     -     2     3     2     -      -     1     -     1     -     -     -     - 

                              1     *     *           1                 *           2     1     1                  *           5                         
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172   111    39    56    99    94    46    39    29    22   141    31     -      -   172     -    13    37    32    38     3 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100         100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                      5     3     2     2     2     3     1     1     1     -     5     -     -      -     5     -     1     -     2     1     - 

                              3     3     5     4     2     3     2     3     3           4                        3           8           6     3       

 

Joy Fox                      14    11     2     6     7     7     7     4     2     1    13     1     -      -    14     -     -     5     4     2     2 

                              8    10     5    11     7     7    15    10     7     5     9     3                  8                14    13     5    67 

 

Seth Magaziner               52    38    10    20    26    31    13    13     7     9    41    11     -      -    52     -     3    13    14    14     - 

                             30    34    26    36    26    33    28    33    24    41    29    35                 30          23    35    44    37       

 

Cameron Moquin                5     2     3     1     4     4     1     3     -     -     4     1     -      -     5     -     1     1     -     3     - 

                              3     2     8     2     4     4     2     8                 3     3                  3           8     3           8       

 

Sarah Morgenthau              5     5     -     3     1     2     1     2     -     1     3     2     -      -     5     -     -     4     -     1     - 

                              3     5           5     1     2     2     5           5     2     6                  3                11           3       

 

David Segal                  14     6     5     2    12     7     4     3     3     1    13     1     -      -    14     -     3     -     4     4     - 

                              8     5    13     4    12     7     9     8    10     5     9     3                  8          23          13    11       

 

Someone Else                  3     1     2     1     2     2     1     1     -     -     3     -     -      -     3     -     -     1     -     1     - 

                              2     1     5     2     2     2     2     3                 2                        2                 3           3       

 

Undecided                    74    45    15    21    45    38    18    12    16    10    59    15     -      -    74     -     5    13     8    12     1 

                             43    41    38    38    45    40    39    31    55    45    42    48                 43          38    35    25    32    33 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102     2    99     6    95    20    64    46    13     4    85    17     -      -     -   102     -     -     -     -     - 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                      100                               

 

Allan Fung                   68     2    65     4    64    17    40    31     9     2    57    11     -      -     -    68     -     -     -     -     - 

                             67   100    66    67    67    85    63    67    69    50    67    65                       67                               

 

Robert Lancia                15     -    15     1    14     -    11     8     1     -    12     3     -      -     -    15     -     -     -     -     - 

                             15          15    17    15          17    17     8          14    18                       15                               

 

Someone Else                  5     -     5     1     4     2     3     2     -     1     5     -     -      -     -     5     -     -     -     -     - 

                              5           5    17     4    10     5     4          25     6                              5                               

 

Undecided                    14     -    14     -    13     1    10     5     3     1    11     3     -      -     -    14     -     -     -     -     - 

                             14          14          14     5    16    11    23    25    13    18                       14                               
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                    143    99    26    48    83    74    37    32    22    19   102    27     7      6   116     4    12    21    22    23     2 

                             34    70    11    55    28    46    22    23    39    48    34    37    24     38    67     4    92    57    69    61    67 

 

Allan Fung                  187    20   159    25   155    50    98    83    24    10   139    26    12      7    31    85     -     8     6    12     1 

                             44    14    68    28    51    31    59    60    43    25    47    36    41     44    18    83          22    19    32    33 

 

Undecided                    93    23    50    15    63    36    32    24    10    11    55    20    10      3    25    13     1     8     4     3     - 

                             22    16    21    17    21    23    19    17    18    28    19    27    34     19    15    13     8    22    13     8       
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joy Fox                     144    99    26    50    82    74    37    32    22    20   101    29     7      6   117     3    11    23    24    23     2 

                             34    70    11    57    27    46    22    23    39    50    34    40    24     38    68     3    85    62    75    61    67 

 

Allan Fung                  189    21   161    25   158    52   101    81    26     9   142    26    12      7    30    88     -     6     5    12     1 

                             45    15    69    28    52    33    60    58    46    23    48    36    41     44    17    86          16    16    32    33 

 

Undecided                    90    22    48    13    61    34    29    26     8    11    53    18    10      3    25    11     2     8     3     3     - 

                             21    15    20    15    20    21    17    19    14    28    18    25    34     19    15    11    15    22     9     8       
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Seth Magaziner              163   111    31    55    93    86    40    37    24    22   115    30     9      6   128     4    12    28    27    24     2 

                             39    78    13    63    31    54    24    27    43    55    39    41    31     38    74     4    92    76    84    63    67 

 

Allan Fung                  190    18   163    23   160    52   101    82    26     9   140    28    13      7    27    90     1     5     3    12     1 

                             45    13    69    26    53    33    60    59    46    23    47    38    45     44    16    88     8    14     9    32    33 

 

Undecided                    70    13    41    10    48    22    26    20     6     9    41    15     7      3    17     8     -     4     2     2     - 

                             17     9    17    11    16    14    16    14    11    23    14    21    24     19    10     8          11     6     5       
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cameron Moquin              136    96    23    48    76    70    34    31    20    21    95    26     7      6   110     2    11    21    22    22     2 

                             32    68    10    55    25    44    20    22    36    53    32    36    24     38    64     2    85    57    69    58    67 

 

Allan Fung                  194    21   166    27   161    52   103    84    28     8   145    27    12      7    32    90     -     8     6    12     1 

                             46    15    71    31    53    33    62    60    50    20    49    37    41     44    19    88          22    19    32    33 

 

Undecided                    93    25    46    13    64    38    30    24     8    11    56    20    10      3    30    10     2     8     4     4     - 

                             22    18    20    15    21    24    18    17    14    28    19    27    34     19    17    10    15    22    13    11       
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18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Sarah Morgenthau            146   100    25    52    81    75    35    28    21    21    99    30     9      6   116     2    10    25    24    22     2 

                             35    70    11    59    27    47    21    20    38    53    33    41    31     38    67     2    77    68    75    58    67 

 

Allan Fung                  183    16   161    22   155    49   101    83    27     9   141    25    10      6    27    88     1     6     3    12     1 

                             43    11    69    25    51    31    60    60    48    23    48    34    34     38    16    86     8    16     9    32    33 

 

Undecided                    94    26    49    14    65    36    31    28     8    10    56    18    10      4    29    12     2     6     5     4     - 

                             22    18    21    16    22    23    19    20    14    25    19    25    34     25    17    12    15    16    16    11       
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Segal                 146   102    23    51    81    77    37    31    24    19   105    28     7      5   120     1    11    24    23    24     2 

                             35    72    10    58    27    48    22    22    43    48    35    38    24     31    70     1    85    65    72    63    67 

 

Allan Fung                  189    17   166    23   160    51   104    84    23    11   144    24    11      7    30    88     1     7     5    11     1 

                             45    12    71    26    53    32    62    60    41    28    49    33    38     44    17    86     8    19    16    29    33 

 

Undecided                    88    23    46    14    60    32    26    24     9    10    47    21    11      4    22    13     1     6     4     3     - 

                             21    16    20    16    20    20    16    17    16    25    16    29    38     25    13    13     8    16    13     8       
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     310   310     -   130   142   178    79    64    41    48   228    52    16      9   236     6    11    45    68    43     3 

                             39   100          73    26    55    26    25    42    57    40    37    30     33    67     4    58    78    80    61    60 

 

Disapprove                  420     -   420    37   372   125   211   184    51    21   293    76    28     16    86   162     5     8    10    24     2 

                             53         100    21    68    39    70    71    52    25    52    54    52     59    24    95    26    14    12    34    40 

 

Undecided                    64     -     -    10    34    20     9     9     6    14    41    12     8      2    30     2     2     5     7     4     - 

                              8                 6     6     6     3     3     6    17     7     9    15      7     8     1    11     9     8     6       

 

Refused                       6     -     -     -     3     -     1     1     -     1     4     -     2      -     1     -     1     -     -     -     - 

                              1                       1           *     *           1     1           4            *           5                         
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177   130    37   177     -    91    55    48    21    24   130    29     9      6   112    15     5    22    29    21     1 

                             22    42     9   100          28    18    19    21    29    23    21    17     22    32     9    26    38    34    30    20 

 

No                          551   142   372     -   551   206   230   196    69    49   383   101    41     17   201   152    14    28    44    44     4 

                             69    46    89         100    64    77    76    70    58    68    72    76     63    57    89    74    48    52    62    80 

 

Undecided                    69    38    10     -     -    26    15    13     8    11    51     9     4      4    40     3     -     8    12     6     - 

                              9    12     2                 8     5     5     8    13     9     6     7     15    11     2          14    14     8       

 

Refused                       3     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1     -      -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           *                             *                 *     1                                                        
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22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 Not at all affordable     226    78   120    45   160    78    94    79    17    20   167    35    13      7    93    60     5    16    23    21     2 

                             28    25    29    25    29    24    31    31    17    24    30    25    24     26    26    35    26    28    27    30    40 

 

2                           106    40    53    22    74    39    42    23    10    19    78    20     4      1    51    20     2    11    16     7     - 

                             13    13    13    12    13    12    14     9    10    23    14    14     7      4    14    12    11    19    19    10       

 

3                           137    51    79    27   100    53    53    40    24    11    87    27    16      6    61    28     4     8    14    13     1 

                             17    16    19    15    18    16    18    16    24    13    15    19    30     22    17    16    21    14    16    18    20 

 

4                            92    42    48    24    61    40    32    38    16     6    70    15     4      1    42    21     2     8    13    10     - 

                             12    14    11    14    11    12    11    15    16     7    12    11     7      4    12    12    11    14    15    14       

 

5                            96    43    47    29    61    42    34    35    15    12    67    17     5      5    47    10     3     5    12     7     - 

                             12    14    11    16    11    13    11    14    15    14    12    12     9     19    13     6    16     9    14    10       

 

6                            35    16    15     5    24    20    10     8     5     5    23     5     3      4    16     5     -     5     1     5     1 

                              4     5     4     3     4     6     3     3     5     6     4     4     6     15     5     3           9     1     7    20 

 

7                            39    16    21     8    27    16    17    18     2     3    27    10     2      -    17    12     2     3     3     2     1 

                              5     5     5     5     5     5     6     7     2     4     5     7     4            5     7    11     5     4     3    20 

 

8                            25     7    16     6    18    11    11     4     4     1    19     2     2      2     8     6     -     1     1     1     - 

                              3     2     4     3     3     3     4     2     4     1     3     1     4      7     2     4           2     1     1       

 

9                            10     3     6     2     6     5     2     2     1     2     5     3     1      -     4     2     -     -     1     -     - 

                              1     1     1     1     1     2     1     1     1     2     1     2     2            1     1                 1             

 

10 Very affordable            8     3     5     1     7     6     2     4     1     1     5     2     1      -     4     3     1     -     -     3     - 

                              1     1     1     1     1     2     1     2     1     1     1     1     2            1     2     5                 4       

 

Undecided                    26    11    10     8    13    13     3     7     3     4    18     4     3      1    10     3     -     1     1     2     - 

                              3     4     2     5     2     4     1     3     3     5     3     3     6      4     3     2           2     1     3       

 

Mean                       3.29  3.39  3.31  3.39  3.27  3.58  3.16  3.33  3.61  3.28  3.24  3.41  3.47   3.69  3.31  3.16  3.58  3.12  3.01  3.35  3.60 
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23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase                    246    72   156    42   189    87   108    95    35    19   179    40    16      8    93    72     5    14    18    22     3 

                             31    23    37    24    34    27    36    37    36    23    32    29    30     30    26    42    26    24    21    31    60 

 

Decrease                    118    49    59    29    83    60    41    36     8    17    83    17    10      8    53    23     2     8    14    12     - 

                             15    16    14    16    15    19    14    14     8    20    15    12    19     30    15    14    11    14    16    17       

 

Same                        397   168   190    95   258   165   137   118    52    41   273    79    26     11   187    67    12    30    47    36     2 

                             50    54    45    54    47    51    46    46    53    49    48    56    48     41    53    39    63    52    55    51    40 

 

Undecided                    36    21    12    11    18    10    12     9     3     6    29     4     2      -    20     7     -     6     6     1     - 

                              5     7     3     6     3     3     4     3     3     7     5     3     4            6     4          10     7     1       

 

Refused                       3     -     3     -     3     1     2     -     -     1     2     -     -      -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *           1           1     *     1                 1     *                              1                               
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely safe              218   101   103    53   150   100    74    65    28    27   157    42    10      8   105    39     5    17    33    21     1 

                             27    33    25    30    27    31    25    25    29    32    28    30    19     30    30    23    26    29    39    30    20 

 

Somewhat safe               391   147   208    83   272   163   142   122    58    41   266    73    35     10   173    85    10    28    42    37     2 

                             49    47    50    47    49    50    47    47    59    49    47    52    65     37    49    50    53    48    49    52    40 

 

Not very safe                51    14    31    10    37    20    23    22     5     2    40     9     2      -    21    15     -     3     2     4     - 

                              6     5     7     6     7     6     8     9     5     2     7     6     4            6     9           5     2     6       

 

Not at all safe              38     9    27     3    31     7    22    12     2     2    32     2     3      1    12    10     3     2     -     3     1 

                              5     3     6     2     6     2     7     5     2     2     6     1     6      4     3     6    16     3           4    20 

 

Undecided                    95    36    47    26    56    30    37    34     4    12    66    12     4      8    39    19     1     8     7     5     1 

                             12    12    11    15    10     9    12    13     4    14    12     9     7     30    11    11     5    14     8     7    20 

 

Refused                       7     3     4     2     5     3     2     3     1     -     5     2     -      -     3     2     -     -     1     1     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1           1     1                  1     1                 1     1       
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25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, should be banned       516   282   180   136   320   247   153   135    67    69   358    97    37     17   307    46    15    54    80    59     5 

                             65    91    43    77    58    76    51    52    68    82    63    69    69     63    87    27    79    93    94    83   100 

 

No, not banned              252    20   217    32   210    63   138   116    24    13   186    37    16      8    37   115     4     4     5    11     - 

                             32     6    52    18    38    20    46    45    24    15    33    26    30     30    10    68    21     7     6    15       

 

Undecided                    30     8    21     9    19    11     9     6     7     2    20     6     1      2     8     8     -     -     -     1     - 

                              4     3     5     5     3     3     3     2     7     2     4     4     2      7     2     5                       1       

 

Refused                       2     -     2     -     2     2     -     1     -     -     2     -     -      -     1     1     -     -     -     -     - 

                              *           *           *     1           *                 *                        *     1                               
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    10     5     4     3     7     6     2     3     1     1     7     -     1      2     6     -     -     2     -     4     - 

                              1     2     1     2     1     2     1     1     1     1     1           2      7     2                 3           6       

 

Good                        123    78    36    38    74    72    32    27    18    16    88    20    11      3    79    14     3    17    15    23     1 

                             15    25     9    21    13    22    11    10    18    19    16    14    20     11    22     8    16    29    18    32    20 

 

Fair                        369   168   157    81   242   171   107   106    43    48   254    77    20     12   196    51    12    29    55    29     2 

                             46    54    37    46    44    53    36    41    44    57    45    55    37     44    56    30    63    50    65    41    40 

 

Poor                        288    54   221    53   222    69   157   122    35    19   212    40    21      9    68   103     4     9    15    15     2 

                             36    17    53    30    40    21    52    47    36    23    37    29    39     33    19    61    21    16    18    21    40 

 

Undecided                    10     5     2     2     6     5     2     -     1     -     5     3     1      1     4     2     -     1     -     -     - 

                              1     2     *     1     1     2     1           1           1     2     2      4     1     1           2                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. …going out to eat less often? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         505   182   279   105   367   199   205   173    59    57   356    90    35     13   210   122    10    29    51    46     3 

                             63    59    66    59    67    62    68    67    60    68    63    64    65     48    59    72    53    50    60    65    60 

 

No                          281   122   135    68   175   120    90    83    37    27   200    48    18     13   139    47     9    29    33    25     2 

                             35    39    32    38    32    37    30    32    38    32    35    34    33     48    39    28    47    50    39    35    40 

 

Undecided                    14     6     6     4     9     4     5     2     2     -    10     2     1      1     4     1     -     -     1     -     - 

                              2     2     1     2     2     1     2     1     2           2     1     2      4     1     1                 1             
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28. …cutting back spending on groceries? 
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Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   143   244    94   297   156   170   154    45    46   307    70    33      8   164   106     7    27    36    32     3 

                             53    46    58    53    54    48    57    60    46    55    54    50    61     30    46    62    37    47    42    45    60 

 

No                          370   165   171    82   250   166   127   103    52    38   253    69    21     19   186    62    12    31    48    39     2 

                             46    53    41    46    45    51    42    40    53    45    45    49    39     70    53    36    63    53    56    55    40 

 

Undecided                     7     2     5     1     4     1     3     1     1     -     6     1     -      -     3     2     -     -     1     -     - 

                              1     1     1     1     1     *     1     *     1           1     1                  1     1                 1             
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29. …driving less? 
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                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         477   173   267   103   330   189   185   159    59    52   344    77    33     12   197   115     8    22    44    51     2 

                             60    56    64    58    60    59    62    62    60    62    61    55    61     44    56    68    42    38    52    72    40 

 

No                          312   134   148    71   214   131   111    96    38    32   215    61    21     13   153    52    11    35    41    19     3 

                             39    43    35    40    39    41    37    37    39    38    38    44    39     48    43    31    58    60    48    27    60 

 

Undecided                    11     3     5     3     7     3     4     3     1     -     7     2     -      2     3     3     -     1     -     1     - 

                              1     1     1     2     1     1     1     1     1           1     1            7     1     2           2           1       
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         420   141   247    94   296   168   167   154    48    45   294    73    32     11   153   106     8    20    33    33     3 

                             53    45    59    53    54    52    56    60    49    54    52    52    59     41    43    62    42    34    39    46    60 

 

No                          362   160   169    78   247   149   128   101    49    36   258    66    19     16   190    63    11    35    49    37     2 

                             45    52    40    44    45    46    43    39    50    43    46    47    35     59    54    37    58    60    58    52    40 

 

Undecided                    18     9     4     5     8     6     5     3     1     3    14     1     3      -    10     1     -     3     3     1     - 

                              2     3     1     3     1     2     2     1     1     4     2     1     6            3     1           5     4     1       



                                                                                                                 Table Q31 Page 162 

 

 

 

 

31. …postponing or canceling home renovations? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370   135   209    80   264   133   161   125    52    38   267    64    24      8   151    88     6    24    35    28     2 

                             46    44    50    45    48    41    54    48    53    45    47    46    44     30    43    52    32    41    41    39    40 

 

No                          383   153   197    81   266   167   128   121    45    37   266    71    26     15   174    79    11    30    44    41     3 

                             48    49    47    46    48    52    43    47    46    44    47    51    48     56    49    46    58    52    52    58    60 

 

Undecided                    47    22    14    16    21    23    11    12     1     9    33     5     4      4    28     3     2     4     6     2     - 

                              6     7     3     9     4     7     4     5     1    11     6     4     7     15     8     2    11     7     7     3       



                                                                                                                 Table Q32 Page 163 

 

 

 

 

32. …cutting back spending on clothes shopping? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         526   198   283   119   366   198   209   180    69    58   375    93    33     16   223   116    10    38    51    49     4 

                             66    64    67    67    66    61    70    70    70    69    66    66    61     59    63    68    53    66    60    69    80 

 

No                          267   108   134    56   181   120    90    75    28    25   186    46    21     11   127    53     9    20    32    22     1 

                             33    35    32    32    33    37    30    29    29    30    33    33    39     41    36    31    47    34    38    31    20 

 

Undecided                     7     4     3     2     4     5     1     3     1     1     5     1     -      -     3     1     -     -     2     -     - 

                              1     1     1     1     1     2     *     1     1     1     1     1                  1     1                 2             



                                                                                                                 Table Q33 Page 164 

 

 

 

 

33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         120    35    77    22    89    39    53    42    17    14    91    15     9      3    39    33     2     1     8    13     2 

                             15    11    18    12    16    12    18    16    17    17    16    11    17     11    11    19    11     2     9    18    40 

 

No                          520   202   275   115   359   210   192   165    71    49   363   103    30     17   237   111    13    45    59    43     3 

                             65    65    65    65    65    65    64    64    72    58    64    74    56     63    67    65    68    78    69    61    60 

 

Undecided                   160    73    68    40   103    74    55    51    10    21   112    22    15      7    77    26     4    12    18    15     - 

                             20    24    16    23    19    23    18    20    10    25    20    16    28     26    22    15    21    21    21    21       



                                                                                                                 Table Q34 Page 165 

 

 

 

 

34. …cutting back subscriptions to publications or services? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392   135   232    85   284   150   165   136    54    46   280    67    25     12   160    97     6    30    35    39     3 

                             49    44    55    48    52    46    55    53    55    55    49    48    46     44    45    57    32    52    41    55    60 

 

No                          386   165   180    85   255   161   130   117    44    36   269    71    27     15   183    70    13    28    48    31     2 

                             48    53    43    48    46    50    43    45    45    43    48    51    50     56    52    41    68    48    56    44    40 

 

Undecided                    22    10     8     7    12    12     5     5     -     2    17     2     2      -    10     3     -     -     2     1     - 

                              3     3     2     4     2     4     2     2           2     3     1     4            3     2                 2     1       



                                                                                                                 Table Q35 Page 166 

 

 

 

 

35. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             48    16    28    11    32    22    17    17     4     6    31    11     5      1    18    12     1     -     3     6     - 

                              6     5     7     6     6     7     6     7     4     7     5     8     9      4     5     7     5           4     8       

 

High school graduate        151    45   100    29   113    67    60    61    17    18   106    24    12      5    50    42     2     6     8    13     3 

                             19    15    24    16    21    21    20    24    17    21    19    17    22     19    14    25    11    10     9    18    60 

 

Some college                215    84   109    47   144    90    73    74    20    23   142    46    15      9    95    41     6    19    20    22     1 

                             27    27    26    27    26    28    24    29    20    27    25    33    28     33    27    24    32    33    24    31    20 

 

Trade/technical/             47    16    29    10    34    21    15    10     4     4    35     6     3      2    16    12     -     -     4     3     - 

vocational training           6     5     7     6     6     7     5     4     4     5     6     4     6      7     5     7                 5     4       

 

College graduate            221    92   105    51   154    76    90    67    34    23   163    35    13      6   113    43     5    24    33    17     1 

                             28    30    25    29    28    24    30    26    35    27    29    25    24     22    32    25    26    41    39    24    20 

 

Masters or PhD              111    56    45    28    69    46    41    28    19    10    85    17     5      3    60    19     5     9    17    10     - 

                             14    18    11    16    13    14    14    11    19    12    15    12     9     11    17    11    26    16    20    14       

 

Undecided                     7     1     4     1     5     1     4     1     -     -     4     1     1      1     1     1     -     -     -     -     - 

                              1     *     1     1     1     *     1     *                 1     1     2      4     *     1                               



                                                                                                                 Table Q36 Page 167 

 

 

 

 

36. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       97    43    45    26    62    50    28    35     5     9    62    17    10      5    46    13     4     4     7    11     1 

                             12    14    11    15    11    15     9    14     5    11    11    12    19     19    13     8    21     7     8    15    20 

 

Under $50,000 per year      142    66    68    33    96    64    54    43    22    19   101    24    12      2    69    32     2     8    17    18     3 

                             18    21    16    19    17    20    18    17    22    23    18    17    22      7    20    19    11    14    20    25    60 

 

Under $75,000 per year      177    61   102    29   140    68    65    57    13    23   129    29     7      8    75    35     5     9    23     8     - 

                             22    20    24    16    25    21    22    22    13    27    23    21    13     30    21    21    26    16    27    11       

 

Under $100,000 per year      88    25    55    20    61    37    29    28    15     8    62    15     7      4    37    23     1     7    12     5     - 

                             11     8    13    11    11    11    10    11    15    10    11    11    13     15    10    14     5    12    14     7       

 

Under $140,000 per year     103    42    54    22    72    36    47    35    19     8    74    17     7      3    50    22     3    15    10    11     - 

                             13    14    13    12    13    11    16    14    19    10    13    12    13     11    14    13    16    26    12    15       

 

$140,000 per year or        102    43    50    23    69    37    42    33    15     7    74    21     5      2    47    25     4     8    15     9     1 

more                         13    14    12    13    13    11    14    13    15     8    13    15     9      7    13    15    21    14    18    13    20 

 

Undecided                    91    30    46    24    51    31    35    27     9    10    64    17     6      3    29    20     -     7     1     9     - 

                             11    10    11    14     9    10    12    10     9    12    11    12    11     11     8    12          12     1    13       



                                                                                                                 Table Q37 Page 168 

 

 

 

 

37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    64    97    45   116    71    69    54    25    21   132    25    10      6    77    38     6    15    17    16     3 

                             22    21    23    25    21    22    23    21    26    25    23    18    19     22    22    22    32    26    20    23    60 

 

No                          615   244   318   132   429   250   227   201    73    62   429   114    43     21   275   131    13    43    68    55     2 

                             77    79    76    75    78    77    76    78    74    74    76    81    80     78    78    77    68    74    80    77    40 

 

Undecided                     8     2     5     -     6     2     4     3     -     1     5     1     1      -     1     1     -     -     -     -     - 

                              1     1     1           1     1     1     1           1     1     1     2            *     1                               



                                                                                                                 Table Q38 Page 169 

 

 

 

 

38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    65   111    35   145    82    71    55    42    13   135    40    12      4    84    48     5    10    18    21     1 

                             24    21    26    20    26    25    24    21    43    15    24    29    22     15    24    28    26    17    21    30    20 

 

No                          600   242   306   139   403   238   226   203    54    71   426    99    41     23   267   120    14    48    67    50     4 

                             75    78    73    79    73    74    75    79    55    85    75    71    76     85    76    71    74    83    79    70    80 

 

Undecided                     7     3     3     3     3     3     3     -     2     -     5     1     1      -     2     2     -     -     -     -     - 

                              1     1     1     2     1     1     1           2           1     1     2            1     1                               



                                                                                                                 Table Q39 Page 170 

 

 

 

 

39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                        BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================== 

                                                        PRESIDENT BIDEN, GOVERNOR'S ISSUES, AND DEMOCRATIC PRIMARY FOR GOVERNOR                          

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 

                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    

                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 

                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219    41   164    34   173    76   104    86    21    24   164    28    16      8    51    81     8     7     5    16     - 

                             27    13    39    19    31    24    35    33    21    29    29    20    30     30    14    48    42    12     6    23       

 

No                          547   265   229   137   353   242   175   160    74    60   376   108    36     18   299    80    11    50    80    54     5 

                             68    85    55    77    64    75    58    62    76    71    66    77    67     67    85    47    58    86    94    76   100 

 

Undecided                    34     4    27     6    25     5    21    12     3     -    26     4     2      1     3     9     -     1     -     1     - 

                              4     1     6     3     5     2     7     5     3           5     3     4      4     1     5           2           1       



                                                                                                                  Table Q6 Page 171 

 

 

 

 

6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             275    90    30    22    87    31    24    96    31    15    84    33    25    88    26    28    90    30    22 

                             34    63    16    24    60    16    27    59    16    21    62    17    27    60    14    30    62    16    25 

 

Wrong track                 379    28   140    46    29   143    42    34   143    37    27   144    43    29   141    44    28   141    45 

                             47    20    75    49    20    76    47    21    75    53    20    74    46    20    77    47    19    75    51 

 

Undecided                   146    25    17    25    28    15    24    33    16    18    25    17    25    29    16    22    28    18    21 

                             18    17     9    27    19     8    27    20     8    26    18     9    27    20     9    23    19    10    24 
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7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very likely                 566   102   139    55   101   142    53   115   140    41    95   145    56    99   141    56   105   144    47 

                             71    71    74    59    70    75    59    71    74    59    70    75    60    68    77    60    72    76    53 

 

Somewhat likely             140    27    26    20    29    26    18    30    28    15    26    27    20    30    25    18    28    24    21 

                             18    19    14    22    20    14    20    18    15    21    19    14    22    21    14    19    19    13    24 

 

Not very likely              54     7    12    10     7    12    10     9    13     7     7    12    10     9    10    10     7    11    11 

                              7     5     6    11     5     6    11     6     7    10     5     6    11     6     5    11     5     6    13 

 

Not at all likely            27     6     7     3     6     7     3     6     7     3     6     7     3     6     6     4     5     7     4 

                              3     4     4     3     4     4     3     4     4     4     4     4     3     4     3     4     3     4     5 

 

Undecided                    13     1     3     5     1     2     6     3     2     4     2     3     4     2     1     6     1     3     5 

                              2     1     2     5     1     1     7     2     1     6     1     2     4     1     1     6     1     2     6 
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8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: LIKELY PRIMARY        706   129   165    75   130   168    71   145   168    56   121   172    76   129   166    74   133   168    68 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          353   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 

                             50    90    19    33    90    18    35    88    16    30    91    19    39    90    16    39    90    18    32 

 

Republican Primary          170     4    85    13     3    88    11     4    90     8     2    90    10     2    88    12     1    88    13 

                             24     3    52    17     2    52    15     3    54    14     2    52    13     2    53    16     1    52    19 

 

Undecided                   183     9    49    37    10    50    35    13    51    31     9    50    36    11    51    33    12    50    33 

                             26     7    30    49     8    30    49     9    30    55     7    29    47     9    31    45     9    30    49 
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9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  

toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Matt Brown                   19    12     -     1    11     -     2    12     1     -    11     -     2    10     1     2    11     1     1 

                              5    10           4     9           8     9     4          10           7     9     4     7     9     3     5 

 

Helena Foulkes               58    21     8     8    23     6     8    28     5     4    21     8     8    25     6     6    24     7     6 

                             16    18    26    32    20    20    32    22    19    24    19    25    27    22    22    21    20    23    27 

 

Nellie Gorbea                85    22     6     4    24     5     3    27     3     2    22     6     4    24     3     5    23     5     4 

                             24    19    19    16    21    17    12    21    11    12    20    19    13    21    11    17    19    17    18 

 

Dan McKee                    71    23    12     3    23    12     3    24    12     2    22    12     4    22    12     4    24    11     3 

                             20    20    39    12    20    40    12    19    44    12    20    38    13    19    44    14    20    37    14 

 

Luis Daniel Munoz             5     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     - 

                              1     2     3           2     3           2     4           2     3           2     4           2     3       

 

Someone Else                  6     1     2     1     1     1     2     1     2     1     1     2     1     1     1     2     1     2     1 

                              2     1     6     4     1     3     8     1     7     6     1     6     3     1     4     7     1     7     5 

 

Undecided                   109    35     2     8    33     5     7    34     3     8    31     3    11    32     3    10    35     3     7 

                             31    30     6    32    28    17    28    27    11    47    28     9    37    28    11    34    29    10    32 
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10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Housing                      63     9    10     9     8    11     9     9    11     8     8    11     9     7    10    11    10    11     7 

                              8     6     5    10     6     6    10     6     6    11     6     6    10     5     5    12     7     6     8 

 

Employment                   39    12     9     2    12    10     1    15     8     -    11    10     2    13     7     3    12    11     - 

                              5     8     5     2     8     5     1     9     4           8     5     2     9     4     3     8     6       

 

Education                    98    22    24    10    22    26     8    24    26     6    20    28     8    21    27     8    24    23     9 

                             12    15    13    11    15    14     9    15    14     9    15    14     9    14    15     9    16    12    10 

 

Public safety                47     6    17     6     8    15     6     8    16     5     6    17     6     9    14     6     6    15     8 

                              6     4     9     6     6     8     7     5     8     7     4     9     6     6     8     6     4     8     9 

 

Abortion rights              52    16    10     4    16    10     4    19     9     2    14     9     7    19     7     4    18     7     5 

                              7    11     5     4    11     5     4    12     5     3    10     5     8    13     4     4    12     4     6 

 

Opioids                      10     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     - 

                              1           3                 3                 3                 3                 3                 3       

 

Healthcare                   84    19    10    11    20     9    11    22     9     9    21     8    11    21     9    10    19    11    10 

                             11    13     5    12    14     5    12    13     5    13    15     4    12    14     5    11    13     6    11 

 

Cost of living              258    32    83    24    32    81    26    37    82    20    31    84    24    28    83    28    31    84    24 

                             32    22    44    26    22    43    29    23    43    29    23    43    26    19    45    30    21    44    27 

 

Gun safety                   72    17     8     8    16     9     8    18     9     6    16     8     9    16     8     9    15    10     8 

                              9    12     4     9    11     5     9    11     5     9    12     4    10    11     4    10    10     5     9 

 

Undecided                    77    10    11    19    10    13    17    11    15    14     9    14    17    12    13    15    11    12    17 

                             10     7     6    20     7     7    19     7     8    20     7     7    18     8     7    16     8     6    19 
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11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     323    74    50    36    74    52    34    86    52    22    70    52    38    75    49    36    77    51    32 

                             40    52    27    39    51    28    38    53    27    31    51    27    41    51    27    38    53    27    36 

 

Disapprove                  300    37    98    32    37   101    29    40   101    26    34   103    30    35   101    31    37   104    26 

                             38    26    52    34    26    53    32    25    53    37    25    53    32    24    55    33    25    55    30 

 

Undecided                   172    31    38    24    32    35    26    36    36    21    31    38    24    35    32    26    31    33    29 

                             22    22    20    26    22    19    29    22    19    30    23    20    26    24    17    28    21    17    33 

 

Refused                       5     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
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12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  

.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 DEM PRIMARY       172   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                      5     4     1     -     4     1     -     3     2     -     4     1     -     3     2     -     3     2     - 

                              3     3     3           3     3           2     7           4     3           3     7           3     7       

 

Joy Fox                      14    12     2     -    13     1     -    13     1     -    11     3     -    13     1     -    12     2     - 

                              8    10     6          11     3          10     4          10     9          11     4          10     7       

 

Seth Magaziner               52    32    12     8    33    10     9    43     6     3    33     9    10    35     9     8    34    10     8 

                             30    28    39    32    28    33    36    34    22    18    30    28    33    30    33    28    28    33    36 

 

Cameron Moquin                5     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     - 

                              3     3     6           3     7           2     7           3     6           3     7           3     7       

 

Sarah Morgenthau              5     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     - 

                              3     4                 4                 4                 5                 4                 4             

 

David Segal                  14     9     3     2     9     4     1    10     3     1     7     4     3     8     2     4    12     2     - 

                              8     8    10     8     8    13     4     8    11     6     6    13    10     7     7    14    10     7       

 

Someone Else                  3     1     2     -     2     -     1     1     2     -     1     2     -     2     -     1     1     2     - 

                              2     1     6           2           4     1     7           1     6           2           3     1     7       

 

Undecided                    74    50     9    15    48    12    14    50    11    13    46    11    17    47    11    16    50    10    14 

                             43    43    29    60    41    40    56    39    41    76    42    34    57    41    41    55    42    33    64 
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13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 

.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2 REP PRIMARY       102     4    85    13     3    88    11     4    90     8     2    90    10     2    88    12     1    88    13 

VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Allan Fung                   68     -    64     4     1    64     3     -    67     1     -    66     2     -    66     2     -    64     4 

                             67          75    31    33    73    27          74    13          73    20          75    17          73    31 

 

Robert Lancia                15     2    11     2     1    12     2     1    12     2     1    12     2     2    10     3     1    11     3 

                             15    50    13    15    33    14    18    25    13    25    50    13    20   100    11    25   100    13    23 

 

Someone Else                  5     1     3     1     -     4     1     2     3     -     -     4     1     -     4     1     -     4     1 

                              5    25     4     8           5     9    50     3                 4    10           5     8           5     8 

 

Undecided                    14     1     7     6     1     8     5     1     8     5     1     8     5     -     8     6     -     9     5 

                             14    25     8    46    33     9    45    25     9    63    50     9    50           9    50          10    38 
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14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Omar Bah                    143   143     -     -   133     8     2   132    10     1   131     8     4   130     8     5   131    10     2 

                             34   100                92     4     2    81     5     1    96     4     4    89     4     5    90     5     2 

 

Allan Fung                  187     -   187     -     7   175     5    13   170     4     2   181     4    10   169     8     5   174     8 

                             44         100           5    93     6     8    89     6     1    93     4     7    92     9     3    92     9 

 

Undecided                    93     -     -    93     4     6    83    18    10    65     3     5    85     6     6    81    10     5    78 

                             22               100     3     3    92    11     5    93     2     3    91     4     3    86     7     3    89 
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15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joy Fox                     144   133     7     4   144     -     -   132    10     2   131     9     4   134     5     5   130     9     5 

                             34    93     4     4   100                81     5     3    96     5     4    92     3     5    89     5     6 

 

Allan Fung                  189     8   175     6     -   189     -    14   171     4     2   180     7     8   173     8     6   175     8 

                             45     6    94     6         100           9    90     6     1    93     8     5    95     9     4    93     9 

 

Undecided                    90     2     5    83     -     -    90    17     9    64     3     5    82     4     5    81    10     5    75 

                             21     1     3    89               100    10     5    91     2     3    88     3     3    86     7     3    85 
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16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Seth Magaziner              163   132    13    18   132    14    17   163     -     -   129    15    19   134    11    18   137    10    16 

                             39    92     7    19    92     7    19   100                95     8    20    92     6    19    94     5    18 

 

Allan Fung                  190    10   170    10    10   171     9     -   190     -     5   173    12     9   168    13     4   175    11 

                             45     7    91    11     7    90    10         100           4    89    13     6    92    14     3    93    13 

 

Undecided                    70     1     4    65     2     4    64     -     -    70     2     6    62     3     4    63     5     4    61 

                             17     1     2    70     1     2    71               100     1     3    67     2     2    67     3     2    69 
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17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Cameron Moquin              136   131     2     3   131     2     3   129     5     2   136     -     -   128     4     4   127     5     4 

                             32    92     1     3    91     1     3    79     3     3   100                88     2     4    87     3     5 

 

Allan Fung                  194     8   181     5     9   180     5    15   173     6     -   194     -    10   176     8     8   179     7 

                             46     6    97     5     6    95     6     9    91     9         100           7    96     9     5    95     8 

 

Undecided                    93     4     4    85     4     7    82    19    12    62     -     -    93     8     3    82    11     5    77 

                             22     3     2    91     3     4    91    12     6    89               100     5     2    87     8     3    88 
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18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 6                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Sarah Morgenthau            146   130    10     6   134     8     4   134     9     3   128    10     8   146     -     -   129     9     8 

                             35    91     5     6    93     4     4    82     5     4    94     5     9   100                88     5     9 

 

Allan Fung                  183     8   169     6     5   173     5    11   168     4     4   176     3     -   183     -     7   172     4 

                             43     6    90     6     3    92     6     7    88     6     3    91     3         100           5    91     5 

 

Undecided                    94     5     8    81     5     8    81    18    13    63     4     8    82     -     -    94    10     8    76 

                             22     3     4    87     3     4    90    11     7    90     3     4    88               100     7     4    86 
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19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Segal                 146   131     5    10   130     6    10   137     4     5   127     8    11   129     7    10   146     -     - 

                             35    92     3    11    90     3    11    84     2     7    93     4    12    88     4    11   100             

 

Allan Fung                  189    10   174     5     9   175     5    10   175     4     5   179     5     9   172     8     -   189     - 

                             45     7    93     5     6    93     6     6    92     6     4    92     5     6    94     9         100       

 

Undecided                    88     2     8    78     5     8    75    16    11    61     4     7    77     8     4    76     -     -    88 

                             21     1     4    84     3     4    83    10     6    87     3     4    83     5     2    81               100 
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20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     310    99    20    23    99    21    22   111    18    13    96    21    25   100    16    26   102    17    23 

                             39    69    11    25    69    11    24    68     9    19    71    11    27    68     9    28    70     9    26 

 

Disapprove                  420    26   159    50    26   161    48    31   163    41    23   166    46    25   161    49    23   166    46 

                             53    18    85    54    18    85    53    19    86    59    17    86    49    17    88    52    16    88    52 

 

Undecided                    64    17     7    19    18     6    19    20     8    15    16     6    21    20     5    18    20     5    18 

                              8    12     4    20    13     3    21    12     4    21    12     3    23    14     3    19    14     3    20 

 

Refused                       6     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
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21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    48    25    15    50    25    13    55    23    10    48    27    13    52    22    14    51    23    14 

                             22    34    13    16    35    13    14    34    12    14    35    14    14    36    12    15    35    12    16 

 

No                          551    83   155    63    82   158    61    93   160    48    76   161    64    81   155    65    81   160    60 

                             69    58    83    68    57    84    68    57    84    69    56    83    69    55    85    69    55    85    68 

 

Undecided                    69    12     6    14    12     5    15    15     6    11    12     5    15    13     5    14    14     5    13 

                              9     8     3    15     8     3    17     9     3    16     9     3    16     9     3    15    10     3    15 

 

Refused                       3     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1 

                              *           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
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22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  

all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

1 Not at all affordable     226    33    55    31    32    56    31    37    57    25    33    57    29    34    53    32    31    55    33 

                             28    23    29    33    22    30    34    23    30    36    24    29    31    23    29    34    21    29    38 

 

2                           106    22    18    17    23    15    19    27    17    13    19    20    18    24    19    14    24    19    14 

                             13    15    10    18    16     8    21    17     9    19    14    10    19    16    10    15    16    10    16 

 

3                           137    25    30    12    26    31    10    24    34     9    23    32    12    22    30    15    24    33    10 

                             17    17    16    13    18    16    11    15    18    13    17    16    13    15    16    16    16    17    11 

 

4                            92    16    25    14    17    25    13    20    24    11    17    25    13    17    24    14    18    25    12 

                             12    11    13    15    12    13    14    12    13    16    13    13    14    12    13    15    12    13    14 

 

5                            96    20    27     9    20    27     9    24    27     5    18    27    11    21    25    10    22    26     8 

                             12    14    14    10    14    14    10    15    14     7    13    14    12    14    14    11    15    14     9 

 

6                            35     9     6     2     8     7     2    10     6     1     9     6     2     8     7     2     9     6     2 

                              4     6     3     2     6     4     2     6     3     1     7     3     2     5     4     2     6     3     2 

 

7                            39     7    11     2     6    13     1     8    10     2     6    12     2     6    12     2     8    10     2 

                              5     5     6     2     4     7     1     5     5     3     4     6     2     4     7     2     5     5     2 

 

8                            25     4     7     2     5     7     1     4     8     1     5     7     1     5     7     1     3     8     2 

                              3     3     4     2     3     4     1     2     4     1     4     4     1     3     4     1     2     4     2 

 

9                            10     1     2     -     1     2     -     2     1     -     1     2     -     2     1     -     1     2     - 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       

 

10 Very affordable            8     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     - 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       

 

Undecided                    26     4     5     4     4     5     4     5     5     3     3     5     5     5     4     4     4     4     5 

                              3     3     3     4     3     3     4     3     3     4     2     3     5     3     2     4     3     2     6 

 

Mean                       3.29  3.45  3.37  2.74  3.45  3.43  2.59  3.47  3.31  2.61  3.48  3.34  2.75  3.47  3.37  2.72  3.49  3.35  2.66 
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23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Increase                    246    30    75    20    30    74    21    34    72    19    25    80    20    31    71    23    32    72    21 

                             31    21    40    22    21    39    23    21    38    27    18    41    22    21    39    24    22    38    24 

 

Decrease                    118    28    29     8    28    29     8    29    28     8    28    27    10    29    26    10    24    30    11 

                             15    20    16     9    19    15     9    18    15    11    21    14    11    20    14    11    16    16    13 

 

Same                        397    75    78    60    77    80    56    90    85    38    74    81    58    77    80    56    79    82    52 

                             50    52    42    65    53    42    62    55    45    54    54    42    62    53    44    60    54    43    59 

 

Undecided                    36    10     4     3     9     5     3    10     4     3     9     5     3     9     5     3    11     4     2 

                              5     7     2     3     6     3     3     6     2     4     7     3     3     6     3     3     8     2     2 

 

Refused                       3     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2 

                              *           1     2           1     2           1     3           1     2           1     2           1     2 
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24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Extremely safe              218    46    47    22    45    49    21    53    47    15    43    48    24    48    45    22    50    45    20 

                             27    32    25    24    31    26    23    33    25    21    32    25    26    33    25    23    34    24    23 

 

Somewhat safe               391    66    88    49    66    90    47    78    93    32    66    91    46    67    86    50    66    90    47 

                             49    46    47    53    46    48    52    48    49    46    49    47    49    46    47    53    45    48    53 

 

Not very safe                51     7    13     4     7    13     4     9    12     3     5    16     3     6    14     4     8    13     3 

                              6     5     7     4     5     7     4     6     6     4     4     8     3     4     8     4     5     7     3 

 

Not at all safe              38     8    11     6     8    11     6     7    12     6     6    13     6     7    12     6     6    12     7 

                              5     6     6     6     6     6     7     4     6     9     4     7     6     5     7     6     4     6     8 

 

Undecided                    95    15    26    12    17    24    12    15    24    14    15    24    14    17    24    12    15    27    11 

                             12    10    14    13    12    13    13     9    13    20    11    12    15    12    13    13    10    14    13 

 

Refused                       7     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     - 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       
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25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, should be banned       516   124    66    61   125    70    56   139    67    45   120    69    62   129    62    60   127    68    56 

                             65    87    35    66    87    37    62    85    35    64    88    36    67    88    34    64    87    36    64 

 

No, not banned              252    14   113    30    15   110    32    19   114    24    12   115    30    13   113    31    13   114    30 

                             32    10    60    32    10    58    36    12    60    34     9    59    32     9    62    33     9    60    34 

 

Undecided                    30     5     8     2     4     9     2     5     9     1     4    10     1     4     8     3     6     7     2 

                              4     3     4     2     3     5     2     3     5     1     3     5     1     3     4     3     4     4     2 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                             
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26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Excellent                    10     1     4     -     2     3     -     1     4     -     1     4     -     2     3     -     1     4     - 

                              1     1     2           1     2           1     2           1     2           1     2           1     2       

 

Good                        123    41    16    13    40    16    14    43    19     8    40    17    13    41    16    13    41    18    11 

                             15    29     9    14    28     8    16    26    10    11    29     9    14    28     9    14    28    10    13 

 

Fair                        369    72    64    44    74    65    41    89    61    30    69    67    44    76    62    42    80    61    39 

                             46    50    34    47    51    34    46    55    32    43    51    35    47    52    34    45    55    32    44 

 

Poor                        288    26   102    35    26   103    34    27   104    32    25   105    33    25   101    37    22   104    37 

                             36    18    55    38    18    54    38    17    55    46    18    54    35    17    55    39    15    55    42 

 

Undecided                    10     3     1     1     2     2     1     3     2     -     1     1     3     2     1     2     2     2     1 

                              1     2     1     1     1     1     1     2     1           1     1     3     1     1     2     1     1     1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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27. …going out to eat less often? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         505    90   130    59    92   134    53    96   136    47    83   139    57    89   131    59    87   134    58 

                             63    63    70    63    64    71    59    59    72    67    61    72    61    61    72    63    60    71    66 

 

No                          281    53    55    31    52    53    34    65    53    21    53    53    33    57    49    33    58    53    28 

                             35    37    29    33    36    28    38    40    28    30    39    27    35    39    27    35    40    28    32 

 

Undecided                    14     -     2     3     -     2     3     2     1     2     -     2     3     -     3     2     1     2     2 

                              2           1     3           1     3     1     1     3           1     3           2     2     1     1     2 
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28. …cutting back spending on groceries? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423    65   106    52    67   106    50    75   108    40    62   109    52    67   107    49    66   107    50 

                             53    45    57    56    47    56    56    46    57    57    46    56    56    46    58    52    45    57    57 

 

No                          370    78    79    39    77    82    37    87    80    29    74    83    39    79    75    42    80    80    36 

                             46    55    42    42    53    43    41    53    42    41    54    43    42    54    41    45    55    42    41 

 

Undecided                     7     -     2     2     -     1     3     1     2     1     -     2     2     -     1     3     -     2     2 

                              1           1     2           1     3     1     1     1           1     2           1     3           1     2 
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29. …driving less? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         477    81   117    59    81   120    56    88   121    48    76   124    57    77   117    63    81   120    56 

                             60    57    63    63    56    63    62    54    64    69    56    64    61    53    64    67    55    63    64 

 

No                          312    62    68    33    63    67    33    75    67    21    60    68    35    69    64    30    65    67    31 

                             39    43    36    35    44    35    37    46    35    30    44    35    38    47    35    32    45    35    35 

 

Undecided                    11     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1 

                              1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
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30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         420    59   107    55    64   107    50    66   111    44    57   113    51    60   106    55    62   108    51 

                             53    41    57    59    44    57    56    40    58    63    42    58    55    41    58    59    42    57    58 

 

No                          362    80    77    35    76    79    37    92    76    24    75    78    39    82    75    35    80    78    34 

                             45    56    41    38    53    42    41    56    40    34    55    40    42    56    41    37    55    41    39 

 

Undecided                    18     4     3     3     4     3     3     5     3     2     4     3     3     4     2     4     4     3     3 

                              2     3     2     3     3     2     3     3     2     3     3     2     3     3     1     4     3     2     3 
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31. …postponing or canceling home renovations? 
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                                                                    MAGA              MO                MORGE                               

                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         370    58    96    48    61    95    46    70    96    36    58    98    46    61    95    46    61    95    46 

                             46    41    51    52    42    50    51    43    51    51    43    51    49    42    52    49    42    50    52 

 

No                          383    75    80    43    73    84    41    84    83    31    69    86    43    75    77    46    75    83    40 

                             48    52    43    46    51    44    46    52    44    44    51    44    46    51    42    49    51    44    45 

 

Undecided                    47    10    11     2    10    10     3     9    11     3     9    10     4    10    11     2    10    11     2 

                              6     7     6     2     7     5     3     6     6     4     7     5     4     7     6     2     7     6     2 
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32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         526    97   128    63    98   130    60   105   133    50    91   135    62    97   130    61    97   132    59 

                             66    68    68    68    68    69    67    64    70    71    67    70    67    66    71    65    66    70    67 

 

No                          267    45    57    29    45    57    29    55    56    20    43    57    31    47    51    33    47    55    29 

                             33    31    30    31    31    30    32    34    29    29    32    29    33    32    28    35    32    29    33 

 

Undecided                     7     1     2     1     1     2     1     3     1     -     2     2     -     2     2     -     2     2     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     2     1           1     1           1     1           1     1       
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33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         120    17    30    19    20    27    19    17    33    16    17    31    18    18    31    17    15    32    19 

                             15    12    16    20    14    14    21    10    17    23    13    16    19    12    17    18    10    17    22 

 

No                          520    89   125    62    88   130    58   105   124    47    84   131    61    94   118    64    95   124    57 

                             65    62    67    67    61    69    64    64    65    67    62    68    66    64    64    68    65    66    65 

 

Undecided                   160    37    32    12    36    32    13    41    33     7    35    32    14    34    34    13    36    33    12 

                             20    26    17    13    25    17    14    25    17    10    26    16    15    23    19    14    25    17    14 
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34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         392    67   106    41    68   106    40    74   110    30    65   108    41    69   103    42    66   106    42 

                             49    47    57    44    47    56    44    45    58    43    48    56    44    47    56    45    45    56    48 

 

No                          386    72    75    51    72    77    49    84    76    38    67    80    51    73    75    50    76    77    45 

                             48    50    40    55    50    41    54    52    40    54    49    41    55    50    41    53    52    41    51 

 

Undecided                    22     4     6     1     4     6     1     5     4     2     4     6     1     4     5     2     4     6     1 

                              3     3     3     1     3     3     1     3     2     3     3     3     1     3     3     2     3     3     1 
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35. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             48    10     6     9     9     7     9     9     8     8    10     6     9     9     7     9     9     8     8 

                              6     7     3    10     6     4    10     6     4    11     7     3    10     6     4    10     6     4     9 

 

High school graduate        151    16    45    20    19    43    19    21    46    14    18    46    17    19    44    18    19    45    17 

                             19    11    24    22    13    23    21    13    24    20    13    24    18    13    24    19    13    24    19 

 

Some college                215    36    45    26    37    46    24    40    48    19    33    49    25    32    47    28    32    47    28 

                             27    25    24    28    26    24    27    25    25    27    24    25    27    22    26    30    22    25    32 

 

Trade/technical/             47     5    14     3     5    13     4     7    13     2     5    13     4     7    12     3     5    14     3 

vocational training           6     3     7     3     3     7     4     4     7     3     4     7     4     5     7     3     3     7     3 

 

College graduate            221    46    56    18    46    57    17    56    52    12    41    58    21    49    50    21    49    52    19 

                             28    32    30    19    32    30    19    34    27    17    30    30    23    34    27    22    34    28    22 

 

Masters or PhD              111    29    20    14    27    22    14    29    22    12    28    21    14    29    22    12    31    22    10 

                             14    20    11    15    19    12    16    18    12    17    21    11    15    20    12    13    21    12    11 

 

Undecided                     7     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3 

                              1     1     1     3     1     1     3     1     1     4     1     1     3     1     1     3     1     1     3 
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36. What is your annual household income? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       97    17    15    12    16    17    11    16    18    10    16    16    12    16    16    12    14    17    13 

                             12    12     8    13    11     9    12    10     9    14    12     8    13    11     9    13    10     9    15 

 

Under $50,000 per year      142    31    37    18    31    37    18    36    37    13    29    40    17    32    37    17    31    37    18 

                             18    22    20    19    22    20    20    22    19    19    21    21    18    22    20    18    21    20    20 

 

Under $75,000 per year      177    28    44    21    28    43    22    37    40    16    28    46    19    28    42    23    27    44    22 

                             22    20    24    23    19    23    24    23    21    23    21    24    20    19    23    24    18    23    25 

 

Under $100,000 per year      88    19    21     8    19    21     8    21    23     4    19    21     8    18    21     9    22    20     6 

                             11    13    11     9    13    11     9    13    12     6    14    11     9    12    11    10    15    11     7 

 

Under $140,000 per year     103    16    28    13    17    29    11    20    27    10    15    29    13    17    28    12    18    29    10 

                             13    11    15    14    12    15    12    12    14    14    11    15    14    12    15    13    12    15    11 

 

$140,000 per year or        102    23    23     8    21    25     8    23    25     6    20    23    11    24    21     9    23    24     7 

more                         13    16    12     9    15    13     9    14    13     9    15    12    12    16    11    10    16    13     8 

 

Undecided                    91     9    19    13    12    17    12    10    20    11     9    19    13    11    18    12    11    18    12 

                             11     6    10    14     8     9    13     6    11    16     7    10    14     8    10    13     8    10    14 
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37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
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                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         177    37    47    23    37    49    21    46    48    13    34    50    23    41    47    19    36    49    22 

                             22    26    25    25    26    26    23    28    25    19    25    26    25    28    26    20    25    26    25 

 

No                          615   106   139    69   107   139    68   117   141    56   102   143    69   105   135    74   110   139    65 

                             77    74    74    74    74    74    76    72    74    80    75    74    74    72    74    79    75    74    74 

 

Undecided                     8     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1 

                              1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
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38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         193    25    50    22    29    48    20    27    53    17    22    52    23    27    48    22    28    49    20 

                             24    17    27    24    20    25    22    17    28    24    16    27    25    18    26    23    19    26    23 

 

No                          600   117   136    70   114   140    69   135   135    53   113   141    69   118   134    71   117   139    67 

                             75    82    73    75    79    74    77    83    71    76    83    73    74    81    73    76    80    74    76 

 

Undecided                     7     1     1     1     1     1     1     1     2     -     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 
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39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
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                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         219    26    86    30    22    89    31    30    88    24    22    90    30    25    88    29    26    90    26 

                             27    18    46    32    15    47    34    18    46    34    16    46    32    17    48    31    18    48    30 

 

No                          547   116    89    57   121    88    53   132    89    41   113    92    57   120    83    59   118    87    57 

                             68    81    48    61    84    47    59    81    47    59    83    47    61    82    45    63    81    46    65 

 

Undecided                    34     1    12     6     1    12     6     1    13     5     1    12     6     1    12     6     2    12     5 

                              4     1     6     6     1     6     7     1     7     7     1     6     6     1     7     6     1     6     6 
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	                             12    11    14    13     8    11    16    13    17    16    12     8    10    12    17    14    11    13 
	 
	Public safety                47    38     9    43     4    17     7    20     9    11     7     7    13    28     3     9    18    29 
	                              6    10     2     6     4     5     6     6     6     8     5     5     7     5     6     9     5     7 
	 
	Abortion rights              52    16    34    49     3    30     3    17    11     5    10    16    10    46     1     4    22    30 
	                              7     4     8     7     3     9     3     5     7     4     7    10     5     8     2     4     6     7 
	 
	Opioids                      10     8     2     8     2     1     2     5     2     2     1     -     5     8     -     -     5     5 
	                              1     2     *     1     2     *     2     1     1     1     1           3     1                 1     1 
	 
	Healthcare                   84    28    56    72    12    48     5    29    14    12    16    14    27    66     2    13    44    40 
	                             11     7    14    10    12    15     5     9     9     9    11     9    14    11     4    13    12     9 
	 
	Cost of living              258   127   127   218    40    64    52   133    40    46    60    53    56   195    20    30   119   139 
	                             32    34    31    31    40    20    48    39    26    33    42    34    28    33    38    30    32    33 
	 
	Gun safety                   72    28    43    59    13    41     3    23    11     8    12    16    24    55     6    10    39    33 
	                              9     7    10     8    13    13     3     7     7     6     8    10    12     9    11    10    10     8 
	 
	Undecided                    77    41    35    70     7    27    11    34    10    14     7    16    25    52     4     8    37    40 
	                             10    11     9    10     7     8    10    10     7    10     5    10    13     9     8     8    10     9 
	                                                                                                                   Table Q11 Page 6 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     323   149   169   279    44   172    24   113    56    58    58    57    90   228    32    46   163   160 
	                             40    39    41    40    44    54    22    33    37    41    41    37    45    38    60    46    43    38 
	 
	Disapprove                  300   155   142   274    26    84    60   150    60    52    58    63    63   232    12    36   133   167 
	                             38    41    35    39    26    26    55    44    39    37    41    41    32    39    23    36    35    39 
	 
	Undecided                   172    74    95   142    30    62    25    74    36    30    27    33    43   130     8    19    79    93 
	                             22    20    23    20    30    19    23    22    24    21    19    21    22    22    15    19    21    22 
	 
	Refused                       5     1     4     4     1     1     -     4     1     -     -     1     3     3     1     -     2     3 
	                              1     *     1     1     1     *           1     1                 1     2     1     2           1     1 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 7 
	 
	 
	 
	 
	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    63   107   150    22   132     3    36    36    30    34    32    39   130    16    17     -   172 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Omar Bah                      5     4     1     5     -     3     -     2     1     1     1     1     1     3     2     -     -     5 
	                              3     6     1     3           2           6     3     3     3     3     3     2    13                 3 
	 
	Joy Fox                      14     5     9    11     3    12     -     2     1     4     3     4     2    12     2     -     -    14 
	                              8     8     8     7    14     9           6     3    13     9    13     5     9    13                 8 
	 
	Seth Magaziner               52    13    39    41    11    41     -    10     9     8     9    11    15    43     3     4     -    52 
	                             30    21    36    27    50    31          28    25    27    26    34    38    33    19    24          30 
	 
	Cameron Moquin                5     4     1     5     -     3     -     2     1     1     1     1     1     3     1     1     -     5 
	                              3     6     1     3           2           6     3     3     3     3     3     2     6     6           3 
	 
	Sarah Morgenthau              5     1     3     5     -     4     -     1     1     -     1     1     1     3     -     1     -     5 
	                              3     2     3     3           3           3     3           3     3     3     2           6           3 
	 
	David Segal                  14     7     7    12     2    12     -     2     7     2     2     1     2     7     3     3     -    14 
	                              8    11     7     8     9     9           6    19     7     6     3     5     5    19    18           8 
	 
	Someone Else                  3     3     -     2     1     2     1     -     1     -     1     -     1     1     -     1     -     3 
	                              2     5           1     5     2    33           3           3           3     1           6           2 
	 
	Undecided                    74    26    47    69     5    55     2    17    15    14    16    13    16    58     5     7     -    74 
	                             43    41    44    46    23    42    67    47    42    47    47    41    41    45    31    41          43 
	                                                                                                                   Table Q13 Page 8 
	 
	 
	 
	 
	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 REP PRIMARY       102    65    36    91    11     2    54    46    14    21    22    15    29    81     2    13     -   102 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Allan Fung                   68    46    21    62     6     2    35    31     7    16    15    10    20    52     2    10     -    68 
	                             67    71    58    68    55   100    65    67    50    76    68    67    69    64   100    77          67 
	 
	Robert Lancia                15     8     7    12     3     -    10     5     1     4     4     3     3    12     -     1     -    15 
	                             15    12    19    13    27          19    11     7    19    18    20    10    15           8          15 
	 
	Someone Else                  5     3     2     5     -     -     4     1     -     1     2     1     1     5     -     -     -     5 
	                              5     5     6     5                 7     2           5     9     7     3     6                       5 
	 
	Undecided                    14     8     6    12     2     -     5     9     6     -     1     1     5    12     -     2     -    14 
	                             14    12    17    13    18           9    20    43           5     7    17    15          15          14 
	                                                                                                                   Table Q14 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Omar Bah                    143    56    84   124    19   109     1    31    27    31    29    27    28   107    15    14     -   143 
	                             34    27    39    34    35    70     2    16    34    39    37    35    28    33    65    30          34 
	 
	Allan Fung                  187   115    70   166    21    18    55   108    30    38    39    33    46   147     4    22     -   187 
	                             44    56    33    45    39    12    87    57    38    48    49    42    46    46    17    47          44 
	 
	Undecided                    93    34    59    79    14    28     7    50    22    11    11    18    27    66     4    11     -    93 
	                             22    17    28    21    26    18    11    26    28    14    14    23    27    21    17    23          22 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Joy Fox                     144    56    86   125    19   109     2    30    30    31    25    27    29   110    14    14     -   144 
	                             34    27    40    34    35    70     3    16    38    39    32    35    29    34    61    30          34 
	 
	Allan Fung                  189   116    70   169    20    21    55   108    30    37    38    35    49   147     4    23     -   189 
	                             45    57    33    46    37    14    87    57    38    46    48    45    49    46    17    49          45 
	 
	Undecided                    90    33    57    75    15    25     6    51    19    12    16    16    23    63     5    10     -    90 
	                             21    16    27    20    28    16    10    27    24    15    20    21    23    20    22    21          21 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Seth Magaziner              163    65    96   142    21   119     3    38    26    35    31    31    39   128    13    14     -   163 
	                             39    32    45    38    39    77     5    20    33    44    39    40    39    40    57    30          39 
	 
	Allan Fung                  190   114    73   169    21    19    56   109    34    35    40    32    47   144     6    24     -   190 
	                             45    56    34    46    39    12    89    58    43    44    51    41    47    45    26    51          45 
	 
	Undecided                    70    26    44    58    12    17     4    42    19    10     8    15    15    48     4     9     -    70 
	                             17    13    21    16    22    11     6    22    24    13    10    19    15    15    17    19          17 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 12 
	 
	 
	 
	 
	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Cameron Moquin              136    54    79   118    18   103     2    29    25    29    25    26    30   103    14    13     -   136 
	                             32    26    37    32    33    66     3    15    32    36    32    33    30    32    61    28          32 
	 
	Allan Fung                  194   117    75   173    21    21    56   111    32    39    41    34    47   150     5    25     -   194 
	                             46    57    35    47    39    14    89    59    41    49    52    44    47    47    22    53          46 
	 
	Undecided                    93    34    59    78    15    31     5    49    22    12    13    18    24    67     4     9     -    93 
	                             22    17    28    21    28    20     8    26    28    15    16    23    24    21    17    19          22 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 13 
	 
	 
	 
	 
	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	Sarah Morgenthau            146    58    86   126    20   110     1    31    28    30    27    31    28   113    13    13     -   146 
	                             35    28    40    34    37    71     2    16    35    38    34    40    28    35    57    28          35 
	 
	Allan Fung                  183   111    69   164    19    16    54   109    31    37    39    31    45   142     5    23     -   183 
	                             43    54    32    44    35    10    86    58    39    46    49    40    45    44    22    49          43 
	 
	Undecided                    94    36    58    79    15    29     8    49    20    13    13    16    28    65     5    11     -    94 
	                             22    18    27    21    28    19    13    26    25    16    16    21    28    20    22    23          22 
	                                                                                                                  Table Q19 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   205   213   369    54   155    63   189    79    80    79    78   101   320    23    47     -   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100 
	 
	David Segal                 146    57    87   129    17   114     1    29    26    34    27    27    31   112    15    12     -   146 
	                             35    28    41    35    31    74     2    15    33    43    34    35    31    35    65    26          35 
	 
	Allan Fung                  189   113    73   168    21    19    56   108    30    35    41    34    48   146     5    24     -   189 
	                             45    55    34    46    39    12    89    57    38    44    52    44    48    46    22    51          45 
	 
	Undecided                    88    35    53    72    16    22     6    52    23    11    11    17    22    62     3    11     -    88 
	                             21    17    25    20    30    14    10    28    29    14    14    22    22    19    13    23          21 
	                                                                                                                  Table Q20 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     310   122   183   274    36   222     3    72    54    54    48    57    93   223    27    41   168   142 
	                             39    32    45    39    36    70     3    21    35    39    34    37    47    38    51    41    45    34 
	 
	Disapprove                  420   235   180   364    56    66   106   238    84    75    82    82    93   319    22    54   185   235 
	                             53    62    44    52    55    21    97    70    55    54    57    53    47    54    42    53    49    56 
	 
	Undecided                    64    20    43    56     8    29     -    29    13    11    13    14    11    46     4     5    21    43 
	                              8     5    10     8     8     9           9     8     8     9     9     6     8     8     5     6    10 
	 
	Refused                       6     2     4     5     1     2     -     2     2     -     -     1     2     5     -     1     3     3 
	                              1     1     1     1     1     1           1     1                 1     1     1           1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q21 Page 16 
	 
	 
	 
	 
	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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	                                ===================================================================================================== 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    84    90   156    21   121    12    33    30    33    29    35    47   121    17    27    89    88 
	                             22    22    22    22    21    38    11    10    20    24    20    23    24    20    32    27    24    21 
	 
	No                          551   268   276   478    73   153    97   287   112   102   102   106   125   424    27    65   250   301 
	                             69    71    67    68    72    48    89    84    73    73    71    69    63    72    51    64    66    71 
	 
	Undecided                    69    26    42    62     7    45     -    20    11     5    12    12    26    45     9     9    37    32 
	                              9     7    10     9     7    14           6     7     4     8     8    13     8    17     9    10     8 
	 
	Refused                       3     1     2     3     -     -     -     1     -     -     -     1     1     3     -     -     1     2 
	                              *     *     *     *                       *                       1     1     1                 *     * 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 Not at all affordable     226    90   133   201    25    82    35    97    29    31    46    54    62   159    15    34   107   119 
	                             28    24    32    29    25    26    32    28    19    22    32    35    31    27    28    34    28    28 
	 
	2                           106    37    66    94    12    43     9    49    24    24    10    22    24    85    12     7    49    57 
	                             13    10    16    13    12    13     8    14    16    17     7    14    12    14    23     7    13    13 
	 
	3                           137    75    62   119    18    54    17    63    25    30    27    24    30   113     5    12    70    67 
	                             17    20    15    17    18    17    16    18    16    21    19    16    15    19     9    12    19    16 
	 
	4                            92    43    49    80    12    35    18    36    27    12    19    16    18    65     7    13    37    55 
	                             12    11    12    11    12    11    17    11    18     9    13    10     9    11    13    13    10    13 
	 
	5                            96    52    42    79    17    40    12    42    18    18    20    15    24    74     5     8    40    56 
	                             12    14    10    11    17    13    11    12    12    13    14    10    12    12     9     8    11    13 
	 
	6                            35    18    16    31     4    18     4    11     6     8     8     4     9    27     2     5    18    17 
	                              4     5     4     4     4     6     4     3     4     6     6     3     5     5     4     5     5     4 
	 
	7                            39    26    13    34     5    17     5    17     8     7     6     9     7    29     -     7    19    20 
	                              5     7     3     5     5     5     5     5     5     5     4     6     4     5           7     5     5 
	 
	8                            25    16     8    23     2    10     5    10     9     5     2     4     4    14     2     6    12    13 
	                              3     4     2     3     2     3     5     3     6     4     1     3     2     2     4     6     3     3 
	 
	9                            10     9     1     7     3     5     -     4     2     2     1     1     4     4     2     2     7     3 
	                              1     2     *     1     3     2           1     1     1     1     1     2     1     4     2     2     1 
	 
	10 Very affordable            8     4     4     6     2     5     2     1     1     2     2     1     2     5     2     1     5     3 
	                              1     1     1     1     2     2     2     *     1     1     1     1     1     1     4     1     1     1 
	 
	Undecided                    26     9    16    25     1    10     2    11     4     1     2     4    15    18     1     6    13    13 
	                              3     2     4     4     1     3     2     3     3     1     1     3     8     3     2     6     3     3 
	 
	Mean                       3.29  3.68  2.94  3.25  3.58  3.47  3.32  3.18  3.64  3.47  3.25  2.98  3.17  3.24  3.33  3.48  3.33  3.26 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 18 
	 
	 
	 
	 
	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Increase                    246   105   138   210    36    87    48   102    61    44    51    48    39   171    19    40   121   125 
	                             31    28    34    30    36    27    44    30    40    31    36    31    20    29    36    40    32    30 
	 
	Decrease                    118    60    54   103    15    48    17    46    31    24    16    20    26    80    11    22    53    65 
	                             15    16    13    15    15    15    16    13    20    17    11    13    13    13    21    22    14    15 
	 
	Same                        397   198   195   351    46   164    40   179    57    63    67    80   125   317    19    34   184   213 
	                             50    52    48    50    46    51    37    52    37    45    47    52    63    53    36    34    49    50 
	 
	Undecided                    36    14    22    32     4    19     3    13     4     9     7     6     9    23     4     5    19    17 
	                              5     4     5     5     4     6     3     4     3     6     5     4     5     4     8     5     5     4 
	 
	Refused                       3     2     1     3     -     1     1     1     -     -     2     -     -     2     -     -     -     3 
	                              *     1     *     *           *     1     *                 1                 *                       1 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely safe              218   107   109   194    24    99    28    84    40    35    42    41    56   164    14    26   103   115 
	                             27    28    27    28    24    31    26    25    26    25    29    27    28    28    26    26    27    27 
	 
	Somewhat safe               391   176   210   333    58   149    54   171    76    76    66    76    93   293    30    48   188   203 
	                             49    46    51    48    57    47    50    50    50    54    46    49    47    49    57    48    50    48 
	 
	Not very safe                51    25    24    43     8    23     6    21    10     8    14     6    12    28     4    11    27    24 
	                              6     7     6     6     8     7     6     6     7     6    10     4     6     5     8    11     7     6 
	 
	Not at all safe              38    19    18    36     2    11     4    22    11     3     5     7    11    23     -     8    13    25 
	                              5     5     4     5     2     3     4     6     7     2     3     5     6     4           8     3     6 
	 
	Undecided                    95    47    47    87     8    35    15    40    15    16    15    22    26    79     5     8    42    53 
	                             12    12    11    12     8    11    14    12    10    11    10    14    13    13     9     8    11    13 
	 
	Refused                       7     5     2     6     1     2     2     3     1     2     1     2     1     6     -     -     4     3 
	                              1     1     *     1     1     1     2     1     1     1     1     1     1     1                 1     1 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, should be banned       516   188   323   449    67   280    27   189    97    80    87    93   150   378    41    68   265   251 
	                             65    50    79    64    66    88    25    55    63    57    61    60    75    64    77    67    70    59 
	 
	No, not banned              252   170    77   225    27    31    79   133    51    51    51    54    43   196     9    28    95   157 
	                             32    45    19    32    27    10    72    39    33    36    36    35    22    33    17    28    25    37 
	 
	Undecided                    30    20     9    23     7     7     2    19     5     9     4     6     6    18     2     5    15    15 
	                              4     5     2     3     7     2     2     6     3     6     3     4     3     3     4     5     4     4 
	 
	Refused                       2     1     1     2     -     1     1     -     -     -     1     1     -     1     1     -     2     - 
	                              *     *     *     *           *     1                       1     1           *     2           1       
	                                                                                                                  Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    10     9     1    10     -     5     1     3     2     2     2     1     3     9     -     -     5     5 
	                              1     2     *     1           2     1     1     1     1     1     1     2     2                 1     1 
	 
	Good                        123    57    63   105    18    71    13    37    23    20    20    23    35    93     9    15    53    70 
	                             15    15    15    15    18    22    12    11    15    14    14    15    18    16    17    15    14    17 
	 
	Fair                        369   170   194   319    50   172    35   147    74    66    62    69    93   265    32    48   189   180 
	                             46    45    47    46    50    54    32    43    48    47    43    45    47    45    60    48    50    43 
	 
	Poor                        288   141   145   258    30    67    59   150    51    50    59    59    65   218    11    38   125   163 
	                             36    37    35    37    30    21    54    44    33    36    41    38    33    37    21    38    33    39 
	 
	Undecided                    10     2     7     7     3     4     1     4     3     2     -     2     3     8     1     -     5     5 
	                              1     1     2     1     3     1     1     1     2     1           1     2     1     2           1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                  Table Q27 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	27. …going out to eat less often? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         505   236   263   435    70   199    71   218   109    88    92   101   109   363    29    71   226   279 
	                             63    62    64    62    69    62    65    64    71    63    64    66    55    61    55    70    60    66 
	 
	No                          281   137   139   251    30   116    37   114    42    50    48    53    84   223    22    26   142   139 
	                             35    36    34    36    30    36    34    33    27    36    34    34    42    38    42    26    38    33 
	 
	Undecided                    14     6     8    13     1     4     1     9     2     2     3     -     6     7     2     4     9     5 
	                              2     2     2     2     1     1     1     3     1     1     2           3     1     4     4     2     1 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	28. …cutting back spending on groceries? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         423   175   244   363    60   154    67   186    90    72    70    80   104   306    31    57   200   223 
	                             53    46    60    52    59    48    61    55    59    51    49    52    52    52    58    56    53    53 
	 
	No                          370   199   164   331    39   162    41   152    62    68    70    72    94   284    22    41   174   196 
	                             46    53    40    47    39    51    38    45    41    49    49    47    47    48    42    41    46    46 
	 
	Undecided                     7     5     2     5     2     3     1     3     1     -     3     2     1     3     -     3     3     4 
	                              1     1     *     1     2     1     1     1     1           2     1     1     1           3     1     1 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. …driving less? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         477   218   253   417    60   187    76   192    96    72    86    92   126   339    37    66   220   257 
	                             60    58    62    60    59    59    70    56    63    51    60    60    63    57    70    65    58    61 
	 
	No                          312   154   153   272    40   130    32   141    54    67    55    59    72   248    15    33   149   163 
	                             39    41    37    39    40    41    29    41    35    48    38    38    36    42    28    33    40    39 
	 
	Undecided                    11     7     4    10     1     2     1     8     3     1     2     3     1     6     1     2     8     3 
	                              1     2     1     1     1     1     1     2     2     1     1     2     1     1     2     2     2     1 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         420   203   211   361    59   148    63   190    87    79    78    82    90   297    32    58   199   221 
	                             53    54    51    52    58    46    58    56    57    56    55    53    45    50    60    57    53    52 
	 
	No                          362   172   186   322    40   160    44   147    64    56    64    71   102   285    20    39   170   192 
	                             45    45    45    46    40    50    40    43    42    40    45    46    51    48    38    39    45    45 
	 
	Undecided                    18     4    13    16     2    11     2     4     2     5     1     1     7    11     1     4     8    10 
	                              2     1     3     2     2     3     2     1     1     4     1     1     4     2     2     4     2     2 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	31. …postponing or canceling home renovations? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         370   168   199   321    49   137    56   162    72    84    71    75    64   257    28    54   168   202 
	                             46    44    49    46    49    43    51    48    47    60    50    49    32    43    53    53    45    48 
	 
	No                          383   193   182   336    47   154    50   165    70    51    63    72   121   304    23    36   185   198 
	                             48    51    44    48    47    48    46    48    46    36    44    47    61    51    43    36    49    47 
	 
	Undecided                    47    18    29    42     5    28     3    14    11     5     9     7    14    32     2    11    24    23 
	                              6     5     7     6     5     9     3     4     7     4     6     5     7     5     4    11     6     5 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         526   225   292   454    72   199    69   236   108    93    95   104   120   372    39    75   238   288 
	                             66    59    71    65    71    62    63    69    71    66    66    68    60    63    74    74    63    68 
	 
	No                          267   148   117   239    28   117    39   102    42    44    48    50    78   218    12    24   136   131 
	                             33    39    29    34    28    37    36    30    27    31    34    32    39    37    23    24    36    31 
	 
	Undecided                     7     6     1     6     1     3     1     3     3     3     -     -     1     3     2     2     3     4 
	                              1     2     *     1     1     1     1     1     2     2                 1     1     4     2     1     1 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         120    62    57   100    20    40    17    54    34    26    23    16    20    74    11    23    54    66 
	                             15    16    14    14    20    13    16    16    22    19    16    10    10    12    21    23    14    16 
	 
	No                          520   251   262   457    63   210    74   219    98    94    91    99   131   399    36    55   244   276 
	                             65    66    64    65    62    66    68    64    64    67    64    64    66    67    68    54    65    65 
	 
	Undecided                   160    66    91   142    18    69    18    68    21    20    29    39    48   120     6    23    79    81 
	                             20    17    22    20    18    22    17    20    14    14    20    25    24    20    11    23    21    19 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         392   177   212   336    56   139    54   184    77    74    77    72    88   277    33    52   178   214 
	                             49    47    52    48    55    44    50    54    50    53    54    47    44    47    62    51    47    51 
	 
	No                          386   193   185   344    42   167    55   149    75    63    61    78   103   305    19    40   188   198 
	                             48    51    45    49    42    52    50    44    49    45    43    51    52    51    36    40    50    47 
	 
	Undecided                    22     9    13    19     3    13     -     8     1     3     5     4     8    11     1     9    11    11 
	                              3     2     3     3     3     4           2     1     2     3     3     4     2     2     9     3     3 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    28    18    41     7    20     6    20    13     9     4     6    15    25     5     9    23    25 
	                              6     7     4     6     7     6     6     6     8     6     3     4     8     4     9     9     6     6 
	 
	High school graduate        151    75    76   130    21    48    37    60    23    21    33    23    49   101    13    33    70    81 
	                             19    20    19    19    21    15    34    18    15    15    23    15    25    17    25    33    19    19 
	 
	Some college                215    98   113   178    37    88    25    97    45    33    39    47    47   160    14    26   108   107 
	                             27    26    28    25    37    28    23    28    29    24    27    31    24    27    26    26    29    25 
	 
	Trade/technical/             47    32    15    41     6    13    10    18    11    14     8     8     6    36     2     5    25    22 
	vocational training           6     8     4     6     6     4     9     5     7    10     6     5     3     6     4     5     7     5 
	 
	College graduate            221   100   121   202    19    92    22   100    47    42    38    47    44   180    13    18   101   120 
	                             28    26    30    29    19    29    20    29    31    30    27    31    22    30    25    18    27    28 
	 
	Masters or PhD              111    43    64   102     9    55     9    43    14    20    19    22    36    89     6     7    48    63 
	                             14    11    16    15     9    17     8    13     9    14    13    14    18    15    11     7    13    15 
	 
	Undecided                     7     3     3     5     2     3     -     3     -     1     2     1     2     2     -     3     2     5 
	                              1     1     1     1     2     1           1           1     1     1     1     *           3     1     1 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       97    40    54    78    19    51     7    33    28    11    19    16    23    64    13    15    53    44 
	                             12    11    13    11    19    16     6    10    18     8    13    10    12    11    25    15    14    10 
	 
	Under $50,000 per year      142    59    80   124    18    66    19    50    29    20    28    25    38    93    17    22    56    86 
	                             18    16    20    18    18    21    17    15    19    14    20    16    19    16    32    22    15    20 
	 
	Under $75,000 per year      177    90    87   153    24    66    19    84    40    27    32    30    46   131     8    29    84    93 
	                             22    24    21    22    24    21    17    25    26    19    22    19    23    22    15    29    22    22 
	 
	Under $100,000 per year      88    40    48    78    10    26    16    44    12    15    15    19    27    71     5     8    40    48 
	                             11    11    12    11    10     8    15    13     8    11    10    12    14    12     9     8    11    11 
	 
	Under $140,000 per year     103    53    50    94     9    35    14    51    18    26    23    14    22    90     3     8    46    57 
	                             13    14    12    13     9    11    13    15    12    19    16     9    11    15     6     8    12    13 
	 
	$140,000 per year or        102    60    39    91    11    41    19    41    12    29    18    30    13    83     3     6    48    54 
	more                         13    16    10    13    11    13    17    12     8    21    13    19     7    14     6     6    13    13 
	 
	Undecided                    91    37    52    81    10    34    15    38    14    12     8    20    30    61     4    13    50    41 
	                             11    10    13    12    10    11    14    11     9     9     6    13    15    10     8    13    13    10 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    94    80   155    22    73    22    77    35    29    43    38    30   127    12    23    70   107 
	                             22    25    20    22    22    23    20    23    23    21    30    25    15    21    23    23    19    25 
	 
	No                          615   280   327   537    78   243    86   260   117   109    98   116   166   462    39    78   301   314 
	                             77    74    80    77    77    76    79    76    76    78    69    75    83    78    74    77    80    74 
	 
	Undecided                     8     5     3     7     1     3     1     4     1     2     2     -     3     4     2     -     6     2 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1           2     1     4           2     * 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         193    96    94   157    36    69    28    85    59    64    39    15    15   110    26    39    96    97 
	                             24    25    23    22    36    22    26    25    39    46    27    10     8    19    49    39    25    23 
	 
	No                          600   279   313   535    65   246    80   254    91    75   102   139   184   480    26    60   277   323 
	                             75    74    76    77    64    77    73    74    59    54    71    90    92    81    49    59    73    76 
	 
	Undecided                     7     4     3     7     -     4     1     2     3     1     2     -     -     3     1     2     4     3 
	                              1     1     1     1           1     1     1     2     1     1                 1     2     2     1     1 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 1                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                            DEMOGRAPHICS                                              
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                             LIKELY TO                                                                                
	                                  GENDER       VOTE           PARTY                    AGE                    RACE            CD      
	                                ----------- ----------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------- 
	                          TOTAL MALE  FEM   ALMST PROB  DEM   REP   I/U   18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP    1     2   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   379   410   699   101   319   109   341   153   140   143   154   199   593    53   101   377   423 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219   141    76   193    26    49    49   111    38    40    43    53    45   171     5    29    77   142 
	                             27    37    19    28    26    15    45    33    25    29    30    34    23    29     9    29    20    34 
	 
	No                          547   213   325   473    74   266    49   212   105    94    94    94   150   405    44    65   285   262 
	                             68    56    79    68    73    83    45    62    69    67    66    61    75    68    83    64    76    62 
	 
	Undecided                    34    25     9    33     1     4    11    18    10     6     6     7     4    17     4     7    15    19 
	                              4     7     2     5     1     1    10     5     7     4     4     5     2     3     8     7     4     4 
	                                                                                                                   Table Q6 Page 35 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             275    63    72    14    79    45    42    54    58    30    30    36    63   211    61   212    44   230 
	                             34    32    33    30    36    41    43    38    33    34    29    35    36    34    32    35    20    42 
	 
	Wrong track                 379   103   104    25   102    41    41    65    80    47    55    46    85   288    98   278   150   199 
	                             47    52    48    53    46    37    42    46    45    53    53    45    48    47    51    46    68    36 
	 
	Undecided                   146    33    39     8    40    25    14    23    39    11    18    20    29   116    34   110    25   118 
	                             18    17    18    17    18    23    14    16    22    13    17    20    16    19    18    18    11    22 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 566   137   142    35   163    85    62   101   129    62    74    74   132   429   135   426   164   376 
	                             71    69    66    74    74    77    64    71    73    70    72    73    75    70    70    71    75    69 
	 
	Somewhat likely             140    35    46     6    35    17    17    24    29    15    17    21    25   114    40    99    28   108 
	                             18    18    21    13    16    15    18    17    16    17    17    21    14    19    21    17    13    20 
	 
	Not very likely              54    17    15     3    13     5    10    12     7     7     7     5    10    43    12    41    16    36 
	                              7     9     7     6     6     5    10     8     4     8     7     5     6     7     6     7     7     7 
	 
	Not at all likely            27     6     9     2     6     3     5     2     8     4     3     2     6    21     4    23     8    18 
	                              3     3     4     4     3     3     5     1     5     5     3     2     3     3     2     4     4     3 
	 
	Undecided                    13     4     3     1     4     1     3     3     4     -     2     -     4     8     2    11     3     9 
	                              2     2     1     2     2     1     3     2     2           2           2     1     1     2     1     2 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 37 
	 
	 
	 
	 
	8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY PRIMARY        706   172   188    41   198   102    79   125   158    77    91    95   157   543   175   525   192   484 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary          353    68    95    16   113    60    46    69    75    37    50    47    77   275    84   267    51   299 
	                             50    40    51    39    57    59    58    55    47    48    55    49    49    51    48    51    27    62 
	 
	Republican Primary          170    54    41    12    43    19    13    32    35    23    22    25    38   131    48   120    81    80 
	                             24    31    22    29    22    19    16    26    22    30    24    26    24    24    27    23    42    17 
	 
	Undecided                   183    50    52    13    42    23    20    24    48    17    19    23    42   137    43   138    60   105 
	                             26    29    28    32    21    23    25    19    30    22    21    24    27    25    25    26    31    22 
	                                                                                                                   Table Q9 Page 38 
	 
	 
	 
	 
	9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  
	toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353    68    95    16   113    60    46    69    75    37    50    47    77   275    84   267    51   299 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Matt Brown                   19     3     6     -     5     5     4     2     5     1     3     4     6    13     5    14     8    11 
	                              5     4     6           4     8     9     3     7     3     6     9     8     5     6     5    16     4 
	 
	Helena Foulkes               58     6    19     -    24     9     4     8     9     7    15     8    15    43    10    48     7    50 
	                             16     9    20          21    15     9    12    12    19    30    17    19    16    12    18    14    17 
	 
	Nellie Gorbea                85    11    20     4    33    17     7    17    23    12    10    15    17    68    18    67     5    80 
	                             24    16    21    25    29    28    15    25    31    32    20    32    22    25    21    25    10    27 
	 
	Dan McKee                    71    19    22     3    17    10    11    18     8     5    11     9    16    55    21    50    16    54 
	                             20    28    23    19    15    17    24    26    11    14    22    19    21    20    25    19    31    18 
	 
	Luis Daniel Munoz             5     3     1     -     1     -     1     3     -     -     -     1     3     2     1     4     -     5 
	                              1     4     1           1           2     4                       2     4     1     1     1           2 
	 
	Someone Else                  6     3     -     -     1     1     3     1     1     1     -     -     1     5     2     4     -     6 
	                              2     4                 1     2     7     1     1     3                 1     2     2     1           2 
	 
	Undecided                   109    23    27     9    32    18    16    20    29    11    11    10    19    89    27    80    15    93 
	                             31    34    28    56    28    30    35    29    39    30    22    21    25    32    32    30    29    31 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      63    12    28     3    13     7    10    15    20     6     2     8    17    45    14    49    15    44 
	                              8     6    13     6     6     6    10    11    11     7     2     8    10     7     7     8     7     8 
	 
	Employment                   39     7    10     4    12     5     3     8     6     4     7     6     7    31    11    27    10    28 
	                              5     4     5     9     5     5     3     6     3     5     7     6     4     5     6     5     5     5 
	 
	Education                    98    21    20     4    34    19     5    22    13    15    19    15    25    73    42    54    21    74 
	                             12    11     9     9    15    17     5    15     7    17    18    15    14    12    22     9    10    14 
	 
	Public safety                47    14    10     6    12     5     7     8    15     5     4     6    12    35    14    33    15    32 
	                              6     7     5    13     5     5     7     6     8     6     4     6     7     6     7     6     7     6 
	 
	Abortion rights              52     4    11     6    16    14     6     4    10    10     7     6    10    42    10    42     9    42 
	                              7     2     5    13     7    13     6     3     6    11     7     6     6     7     5     7     4     8 
	 
	Opioids                      10     2     1     -     5     2     3     2     1     1     2     1     2     8     2     7     4     4 
	                              1     1     *           2     2     3     1     1     1     2     1     1     1     1     1     2     1 
	 
	Healthcare                   84    24    23     4    23    10     9    19    23     8     8     7    21    62    13    71    24    60 
	                             11    12    11     9    10     9     9    13    13     9     8     7    12    10     7    12    11    11 
	 
	Cost of living              258    78    74    10    67    28    35    43    57    28    35    33    54   201    55   203    86   160 
	                             32    39    34    21    30    25    36    30    32    32    34    32    31    33    28    34    39    29 
	 
	Gun safety                   72    14    20     6    22     7    11    15    18     5     9    10    11    61    16    55    13    57 
	                              9     7     9    13    10     6    11    11    10     6     9    10     6    10     8     9     6    10 
	 
	Undecided                    77    23    18     4    17    14     8     6    14     6    10    10    18    57    16    59    22    46 
	                             10    12     8     9     8    13     8     4     8     7    10    10    10     9     8    10    10     8 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     323    89    90    21    76    46    50    64    68    37    36    37    71   250    82   238    76   242 
	                             40    45    42    45    34    41    52    45    38    42    35    36    40    41    42    40    35    44 
	 
	Disapprove                  300    77    73    15    90    41    28    54    65    29    47    42    69   227    71   226   104   175 
	                             38    39    34    32    41    37    29    38    37    33    46    41    39    37    37    38    47    32 
	 
	Undecided                   172    32    49    11    54    24    19    23    41    22    20    22    36   134    40   131    39   126 
	                             22    16    23    23    24    22    20    16    23    25    19    22    20    22    21    22    18    23 
	 
	Refused                       5     1     3     -     1     -     -     1     3     -     -     1     1     4     -     5     -     4 
	                              1     1     1           *                 1     2                 1     1     1           1           1 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    33    43     6    58    31    19    39    37    21    22    20    44   128    36   135    31   139 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                      5     1     2     -     -     2     -     -     3     -     1     1     1     4     1     3     -     5 
	                              3     3     5                 6                 8           5     5     2     3     3     2           4 
	 
	Joy Fox                      14     4     3     -     4     3     1     3     2     2     3     3     4    10     2    12     3    11 
	                              8    12     7           7    10     5     8     5    10    14    15     9     8     6     9    10     8 
	 
	Seth Magaziner               52     6    18     1    18     9     7    14    11     9     4     6    17    35     8    44     9    42 
	                             30    18    42    17    31    29    37    36    30    43    18    30    39    27    22    33    29    30 
	 
	Cameron Moquin                5     3     1     -     -     1     1     2     -     2     -     -     2     3     2     3     2     3 
	                              3     9     2                 3     5     5          10                 5     2     6     2     6     2 
	 
	Sarah Morgenthau              5     -     2     -     1     2     1     2     -     -     -     2     1     4     -     5     1     4 
	                              3           5           2     6     5     5                      10     2     3           4     3     3 
	 
	David Segal                  14     3     1     -     7     3     -     3     4     3     2     1     2    12     3    11     2    12 
	                              8     9     2          12    10           8    11    14     9     5     5     9     8     8     6     9 
	 
	Someone Else                  3     3     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     2     2     1     -     3 
	                              2     9                                   3           5                 2     2     6     1           2 
	 
	Undecided                    74    13    16     5    28    11     9    14    17     4    12     7    16    58    18    56    14    59 
	                             43    39    37    83    48    35    47    36    46    19    55    35    36    45    50    41    45    42 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 REP PRIMARY       102    31    23     7    27    13     6    20    19    14    18    16    24    78    29    72    55    42 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Allan Fung                   68    22    14     2    21     9     4    13    14    10    10    11    17    51    21    47    34    31 
	                             67    71    61    29    78    69    67    65    74    71    56    69    71    65    72    65    62    74 
	 
	Robert Lancia                15     3     4     2     3     2     1     2     1     2     4     3     1    14     2    12    10     4 
	                             15    10    17    29    11    15    17    10     5    14    22    19     4    18     7    17    18    10 
	 
	Someone Else                  5     1     4     -     -     -     -     2     1     -     1     1     -     5     1     4     5     - 
	                              5     3    17                            10     5           6     6           6     3     6     9       
	 
	Undecided                    14     5     1     3     3     2     1     3     3     2     3     1     6     8     5     9     6     7 
	                             14    16     4    43    11    15    17    15    16    14    17     6    25    10    17    13    11    17 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                    143    26    36     5    46    29    17    31    28    19    16    23    37   106    25   117    26   116 
	                             34    25    34    23    38    46    39    36    30    40    28    43    35    34    26    36    18    44 
	 
	Allan Fung                  187    51    45    14    56    20    15    37    44    21    28    23    47   139    50   136    86    89 
	                             44    48    42    64    47    32    34    43    47    44    49    43    44    44    52    42    61    34 
	 
	Undecided                    93    29    26     3    18    14    12    18    21     8    13     8    23    69    22    70    30    57 
	                             22    27    24    14    15    22    27    21    23    17    23    15    21    22    23    22    21    22 
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	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Joy Fox                     144    28    37     5    46    27    16    31    28    19    17    21    37   107    29   114    22   121 
	                             34    26    35    23    38    43    36    36    30    40    30    39    35    34    30    35    15    46 
	 
	Allan Fung                  189    50    46    13    57    22    17    37    43    21    29    25    49   139    48   140    89    88 
	                             45    47    43    59    48    35    39    43    46    44    51    46    46    44    49    43    63    34 
	 
	Undecided                    90    28    24     4    17    14    11    18    22     8    11     8    21    68    20    69    31    53 
	                             21    26    22    18    14    22    25    21    24    17    19    15    20    22    21    21    22    20 
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	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Seth Magaziner              163    30    40     7    56    29    16    36    37    21    20    23    46   117    27   135    30   132 
	                             39    28    37    32    47    46    36    42    40    44    35    43    43    37    28    42    21    50 
	 
	Allan Fung                  190    54    48    13    52    22    18    37    40    23    27    25    48   141    53   135    88    89 
	                             45    51    45    59    43    35    41    43    43    48    47    46    45    45    55    42    62    34 
	 
	Undecided                    70    22    19     2    12    12    10    13    16     4    10     6    13    56    17    53    24    41 
	                             17    21    18     9    10    19    23    15    17     8    18    11    12    18    18    16    17    16 
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	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cameron Moquin              136    28    33     5    41    28    16    29    28    19    15    20    34   102    22   113    22   113 
	                             32    26    31    23    34    44    36    34    30    40    26    37    32    32    23    35    15    43 
	 
	Allan Fung                  194    52    49    13    58    21    16    40    46    21    29    23    50   143    52   141    90    92 
	                             46    49    46    59    48    33    36    47    49    44    51    43    47    46    54    44    63    35 
	 
	Undecided                    93    26    25     4    21    14    12    17    19     8    13    11    23    69    23    69    30    57 
	                             22    25    23    18    18    22    27    20    20    17    23    20    21    22    24    21    21    22 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Sarah Morgenthau            146    28    32     7    49    29    16    32    28    18    17    24    41   105    27   118    25   120 
	                             35    26    30    32    41    46    36    37    30    38    30    44    38    33    28    37    18    46 
	 
	Allan Fung                  183    51    47    12    50    22    16    37    42    21    28    21    47   135    48   134    88    83 
	                             43    48    44    55    42    35    36    43    45    44    49    39    44    43    49    41    62    32 
	 
	Undecided                    94    27    28     3    21    12    12    17    23     9    12     9    19    74    22    71    29    59 
	                             22    25    26    14    18    19    27    20    25    19    21    17    18    24    23    22    20    23 
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	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   106   107    22   120    63    44    86    93    48    57    54   107   314    97   323   142   262 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Segal                 146    28    32     5    49    31    14    31    27    22    18    23    36   110    28   117    26   118 
	                             35    26    30    23    41    49    32    36    29    46    32    43    34    35    29    36    18    45 
	 
	Allan Fung                  189    53    47    14    52    22    17    37    44    20    29    24    49   139    49   139    90    87 
	                             45    50    44    64    43    35    39    43    47    42    51    44    46    44    51    43    63    33 
	 
	Undecided                    88    25    28     3    19    10    13    18    22     6    10     7    22    65    20    67    26    57 
	                             21    24    26    14    16    16    30    21    24    13    18    13    21    21    21    21    18    22 
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	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     310    61    84    16    92    56    43    66    61    25    42    43    64   244    65   242    41   265 
	                             39    31    39    34    42    50    44    46    34    28    41    42    36    40    34    40    19    48 
	 
	Disapprove                  420   128   109    29   105    45    45    68   102    55    54    50    97   318   111   306   164   229 
	                             53    64    51    62    48    41    46    48    58    63    52    49    55    52    58    51    75    42 
	 
	Undecided                    64     8    21     2    23     9     8     8    12     7     6     9    15    48    17    46    13    49 
	                              8     4    10     4    10     8     8     6     7     8     6     9     8     8     9     8     6     9 
	 
	Refused                       6     2     1     -     1     1     1     -     2     1     1     -     1     5     -     6     1     4 
	                              1     1     *           *     1     1           1     1     1           1     1           1     *     1 
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	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    40    47    10    51    28    26    33    29    20    22    23    45   132    35   139    34   137 
	                             22    20    22    21    23    25    27    23    16    23    21    23    25    21    18    23    16    25 
	 
	No                          551   145   144    34   154    69    62    96   140    61    72    69   116   429   145   403   173   353 
	                             69    73    67    72    70    62    64    68    79    69    70    68    66    70    75    67    79    65 
	 
	Undecided                    69    14    23     3    16    13     9    13     8     6     9    10    16    51    12    56    11    55 
	                              9     7    11     6     7    12     9     9     5     7     9    10     9     8     6     9     5    10 
	 
	Refused                       3     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     3     1     2     1     2 
	                              *           *                 1                       1                       *     1     *     *     * 
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	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 Not at all affordable     226    66    67    19    49    22    37    53    54    26    14    15    45   180    50   175    61   155 
	                             28    33    31    40    22    20    38    37    31    30    14    15    25    29    26    29    28    28 
	 
	2                           106    19    28     7    34    18    12    15    21    14    17    17    24    80    32    73    26    77 
	                             13    10    13    15    15    16    12    11    12    16    17    17    14    13    17    12    12    14 
	 
	3                           137    23    35     7    55    16    12    19    27    16    29    21    34   102    36    98    40    94 
	                             17    12    16    15    25    14    12    13    15    18    28    21    19    17    19    16    18    17 
	 
	4                            92    20    25     3    22    21    10    14    20    12    15    12    20    70    19    72    24    62 
	                             12    10    12     6    10    19    10    10    11    14    15    12    11    11    10    12    11    11 
	 
	5                            96    21    24     6    29    15     7    15    26    10    10    14    22    74    18    78    28    66 
	                             12    11    11    13    13    14     7    11    15    11    10    14    12    12     9    13    13    12 
	 
	6                            35    13     9     -     9     4     5     9     8     1     4     7     6    28    16    19    11    22 
	                              4     7     4           4     4     5     6     5     1     4     7     3     5     8     3     5     4 
	 
	7                            39     9    11     2    12     5     5     3    10     2     8     8     8    31    10    28    12    25 
	                              5     5     5     4     5     5     5     2     6     2     8     8     5     5     5     5     5     5 
	 
	8                            25     9     8     3     2     3     2     5     6     2     3     2     7    17     3    22     6    14 
	                              3     5     4     6     1     3     2     4     3     2     3     2     4     3     2     4     3     3 
	 
	9                            10     5     1     -     3     -     1     2     -     1     1     1     2     8     3     7     1     8 
	                              1     3     *           1           1     1           1     1     1     1     1     2     1     *     1 
	 
	10 Very affordable            8     5     1     -     -     2     2     3     -     1     -     2     1     7     2     6     3     5 
	                              1     3     *                 2     2     2           1           2     1     1     1     1     1     1 
	 
	Undecided                    26     9     6     -     6     5     4     4     5     3     2     3     8    18     4    22     7    19 
	                              3     5     3           3     5     4     3     3     3     2     3     5     3     2     4     3     3 
	 
	Mean                       3.29  3.51  3.17  2.85  3.24  3.47  3.03  3.14  3.22  3.00  3.54  3.77  3.32  3.28  3.31  3.29  3.33  3.24 
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	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
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	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Increase                    246    72    67    16    68    19    37    55    47    24    27    23    48   197    77   167    81   153 
	                             31    36    31    34    31    17    38    39    27    27    26    23    27    32    40    28    37    28 
	 
	Decrease                    118    34    39     9    22    14    21    20    35    10     8    16    30    87    34    83    26    91 
	                             15    17    18    19    10    13    22    14    20    11     8    16    17    14    18    14    12    17 
	 
	Same                        397    86    98    21   120    70    36    62    87    50    61    59    90   302    75   318   103   277 
	                             50    43    46    45    54    63    37    44    49    57    59    58    51    49    39    53    47    51 
	 
	Undecided                    36     5    11     1    10     8     3     4     7     4     6     4     7    28     7    29     8    24 
	                              5     3     5     2     5     7     3     3     4     5     6     4     4     5     4     5     4     4 
	 
	Refused                       3     2     -     -     1     -     -     1     1     -     1     -     2     1     -     3     1     2 
	                              *     1                 *                 1     1           1           1     *           1     *     * 
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	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely safe              218    56    52    12    65    32    24    34    52    21    35    35    56   161    55   161    48   160 
	                             27    28    24    26    29    29    25    24    29    24    34    34    32    26    28    27    22    29 
	 
	Somewhat safe               391   103   106    25   101    54    49    77    87    46    47    42    93   297   109   279   117   262 
	                             49    52    49    53    46    49    51    54    49    52    46    41    53    48    56    47    53    48 
	 
	Not very safe                51     8    17     -    16     9     3     9    16     4     6     7     6    45    15    35    14    34 
	                              6     4     8           7     8     3     6     9     5     6     7     3     7     8     6     6     6 
	 
	Not at all safe              38    10    14     3     9     1     5     7     9     2     1     6     8    29     7    31    12    22 
	                              5     5     7     6     4     1     5     5     5     2     1     6     5     5     4     5     5     4 
	 
	Undecided                    95    21    26     5    26    15    14    15    13    14    13     9    13    78     6    88    27    64 
	                             12    11    12    11    12    14    14    11     7    16    13     9     7    13     3    15    12    12 
	 
	Refused                       7     1     -     2     4     -     2     -     -     1     1     3     1     5     1     6     1     5 
	                              1     1           4     2           2                 1     1     3     1     1     1     1     *     1 
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	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, should be banned       516   110   140    23   149    89    70    99   112    52    66    63   107   404   113   399    75   431 
	                             65    55    65    49    67    80    72    70    63    59    64    62    60    66    59    67    34    79 
	 
	No, not banned              252    76    68    21    64    21    23    39    58    31    33    38    60   189    68   182   134    96 
	                             32    38    32    45    29    19    24    27    33    35    32    37    34    31    35    30    61    18 
	 
	Undecided                    30    11     7     3     8     1     4     4     6     4     4     1    10    20    11    18     9    19 
	                              4     6     3     6     4     1     4     3     3     5     4     1     6     3     6     3     4     3 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     2     1     1     1     1 
	                              *     1                                         1     1                       *     1     *     *     * 
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	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    10     1     3     2     1     3     -     1     4     -     2     1     3     7     1     9     1     9 
	                              1     1     1     4     *     3           1     2           2     1     2     1     1     2     *     2 
	 
	Good                        123    35    27     5    39    17    10    26    25    13    17    16    32    90    27    96    24    96 
	                             15    18    13    11    18    15    10    18    14    15    17    16    18    15    14    16    11    18 
	 
	Fair                        369    81   102    18   101    65    58    59    84    43    46    49    71   293    89   275    83   274 
	                             46    41    47    38    46    59    60    42    47    49    45    48    40    48    46    46    38    50 
	 
	Poor                        288    79    81    22    75    26    28    54    61    32    38    35    69   217    74   212   111   158 
	                             36    40    38    47    34    23    29    38    34    36    37    34    39    35    38    35    51    29 
	 
	Undecided                    10     3     2     -     5     -     1     2     3     -     -     1     2     8     2     8     -    10 
	                              1     2     1           2           1     1     2                 1     1     1     1     1           2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                  Table Q27 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	27. …going out to eat less often? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         505   134   146    32   135    53    69   104   108    48    62    54   106   396   138   363   133   348 
	                             63    67    68    68    61    48    71    73    61    55    60    53    60    64    72    61    61    64 
	 
	No                          281    62    68    14    79    58    24    37    66    40    40    48    69   209    52   226    84   188 
	                             35    31    32    30    36    52    25    26    37    45    39    47    39    34    27    38    38    34 
	 
	Undecided                    14     3     1     1     7     -     4     1     3     -     1     -     2    10     3    11     2    11 
	                              2     2     *     2     3           4     1     2           1           1     2     2     2     1     2 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	28. …cutting back spending on groceries? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         423   118   128    25   105    44    67    88    95    46    33    37    86   333   101   317   100   297 
	                             53    59    60    53    48    40    69    62    54    52    32    36    49    54    52    53    46    54 
	 
	No                          370    77    86    22   116    67    29    53    80    40    70    65    91   275    89   279   117   247 
	                             46    39    40    47    52    60    30    37    45    45    68    64    51    45    46    47    53    45 
	 
	Undecided                     7     4     1     -     -     -     1     1     2     2     -     -     -     7     3     4     2     3 
	                              1     2     *                       1     1     1     2                       1     2     1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	29. …driving less? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         477   127   132    34   122    56    67   101   104    50    44    50    91   380   116   358   129   322 
	                             60    64    61    72    55    50    69    71    59    57    43    49    51    62    60    60    59    59 
	 
	No                          312    68    79    12    98    55    25    41    72    37    57    52    85   225    74   234    84   220 
	                             39    34    37    26    44    50    26    29    41    42    55    51    48    37    38    39    38    40 
	 
	Undecided                    11     4     4     1     1     -     5     -     1     1     2     -     1    10     3     8     6     5 
	                              1     2     2     2     *           5           1     1     2           1     2     2     1     3     1 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         420   111   131    30    99    44    69    81    93    38    46    36    95   321   122   294   124   269 
	                             53    56    61    64    45    40    71    57    53    43    45    35    54    52    63    49    57    49 
	 
	No                          362    81    81    16   116    67    23    58    83    49    53    66    79   279    68   291    93   262 
	                             45    41    38    34    52    60    24    41    47    56    51    65    45    45    35    49    42    48 
	 
	Undecided                    18     7     3     1     6     -     5     3     1     1     4     -     3    15     3    15     2    16 
	                              2     4     1     2     3           5     2     1     1     4           2     2     2     3     1     3 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	31. …postponing or canceling home renovations? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         370    99   109    26    94    38    45    71    88    41    39    40    78   289   122   246   105   244 
	                             46    50    51    55    43    34    46    50    50    47    38    39    44    47    63    41    48    45 
	 
	No                          383    86    98    18   111    69    38    61    81    44    60    62    88   290    67   311   104   269 
	                             48    43    46    38    50    62    39    43    46    50    58    61    50    47    35    52    47    49 
	 
	Undecided                    47    14     8     3    16     4    14    10     8     3     4     -    11    36     4    43    10    34 
	                              6     7     4     6     7     4    14     7     5     3     4           6     6     2     7     5     6 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         526   138   147    34   135    66    70   108   116    55    61    54   108   414   139   383   140   359 
	                             66    69    68    72    61    59    72    76    66    63    59    53    61    67    72    64    64    66 
	 
	No                          267    59    68    12    83    44    26    32    61    31    41    47    66   197    51   213    76   184 
	                             33    30    32    26    38    40    27    23    34    35    40    46    37    32    26    36    35    34 
	 
	Undecided                     7     2     -     1     3     1     1     2     -     2     1     1     3     4     3     4     3     4 
	                              1     1           2     1     1     1     1           2     1     1     2     1     2     1     1     1 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         120    37    34    11    26     9    15    25    31    12    10    14    26    92    55    63    42    69 
	                             15    19    16    23    12     8    15    18    18    14    10    14    15    15    28    11    19    13 
	 
	No                          520   127   142    27   142    80    56    91   114    54    76    76   115   399   118   400   138   365 
	                             65    64    66    57    64    72    58    64    64    61    74    75    65    65    61    67    63    67 
	 
	Undecided                   160    35    39     9    53    22    26    26    32    22    17    12    36   124    20   137    39   113 
	                             20    18    18    19    24    20    27    18    18    25    17    12    20    20    10    23    18    21 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         392    96   108    28   114    43    50    77    87    44    48    40    81   306   108   279   108   260 
	                             49    48    50    60    52    39    52    54    49    50    47    39    46    50    56    47    49    48 
	 
	No                          386    96   103    18   103    63    41    62    90    42    53    61    92   291    83   301   107   270 
	                             48    48    48    38    47    57    42    44    51    48    51    60    52    47    43    50    49    49 
	 
	Undecided                    22     7     4     1     4     5     6     3     -     2     2     1     4    18     2    20     4    17 
	                              3     4     2     2     2     5     6     2           2     2     1     2     3     1     3     2     3 
	                                                                                                                  Table Q35 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 2                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    48     -     -     -     -    14    11    10     1     2     1     7    41    12    35    17    30 
	                              6    24                            14     8     6     1     2     1     4     7     6     6     8     5 
	 
	High school graduate        151   151     -     -     -     -    27    42    25    21    12     5    37   112    32   119    49    94 
	                             19    76                            28    30    14    24    12     5    21    18    17    20    22    17 
	 
	Some college                215     -   215     -     -     -    22    47    60    11    30    18    50   163    59   155    58   148 
	                             27         100                      23    33    34    13    29    18    28    27    31    26    26    27 
	 
	Trade/technical/             47     -     -    47     -     -    18     7    11     2     4     3     9    36    13    34    13    31 
	vocational training           6               100                19     5     6     2     4     3     5     6     7     6     6     6 
	 
	College graduate            221     -     -     -   221     -    14    30    58    30    40    27    49   171    51   168    57   158 
	                             28                     100          14    21    33    34    39    26    28    28    26    28    26    29 
	 
	Masters or PhD              111     -     -     -     -   111     -     5    12    23    15    48    25    85    25    83    24    81 
	                             14                           100           4     7    26    15    47    14    14    13    14    11    15 
	 
	Undecided                     7     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     7     1     6     1     5 
	                              1                                   2           1                             1     1     1     *     1 
	                                                                                                                  Table Q36 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	                                ===================================================================================================== 
	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       97    41    22    18    14     -    97     -     -     -     -     -    15    79    18    78    25    70 
	                             12    21    10    38     6         100                                   8    13     9    13    11    13 
	 
	Under $50,000 per year      142    53    47     7    30     5     -   142     -     -     -     -    24   117    40   102    34   101 
	                             18    27    22    15    14     5         100                            14    19    21    17    16    18 
	 
	Under $75,000 per year      177    35    60    11    58    12     -     -   177     -     -     -    41   136    44   133    46   124 
	                             22    18    28    23    26    11               100                      23    22    23    22    21    23 
	 
	Under $100,000 per year      88    22    11     2    30    23     -     -     -    88     -     -    21    67    22    66    26    59 
	                             11    11     5     4    14    21                     100                12    11    11    11    12    11 
	 
	Under $140,000 per year     103    14    30     4    40    15     -     -     -     -   103     -    35    68    28    75    37    64 
	                             13     7    14     9    18    14                           100          20    11    15    13    17    12 
	 
	$140,000 per year or        102     6    18     3    27    48     -     -     -     -     -   102    26    76    28    71    37    62 
	more                         13     3     8     6    12    43                                 100    15    12    15    12    17    11 
	 
	Undecided                    91    28    27     2    22     8     -     -     -     -     -     -    15    72    13    75    14    67 
	                             11    14    13     4    10     7                                         8    12     7    13     6    12 
	                                                                                                                  Table Q37 Page 66 
	 
	 
	 
	 
	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
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	                                                       EDUCATION, INCOME, AND OTHER HOUSEHOLD CHARACTERISTICS                         
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    44    50     9    49    25    15    24    41    21    35    26   177     -    53   122    70   104 
	                             22    22    23    19    22    23    15    17    23    24    34    25   100          27    20    32    19 
	 
	No                          615   153   163    36   171    85    79   117   136    67    68    76     -   615   140   471   149   439 
	                             77    77    76    77    77    77    81    82    77    76    66    75         100    73    79    68    80 
	 
	Undecided                     8     2     2     2     1     1     3     1     -     -     -     -     -     -     -     7     -     4 
	                              1     1     1     4     *     1     3     1                                               1           1 
	                                                                                                                  Table Q38 Page 67 
	 
	 
	 
	 
	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         193    44    59    13    51    25    18    40    44    22    28    28    53   140   193     -    56   124 
	                             24    22    27    28    23    23    19    28    25    25    27    27    30    23   100          26    23 
	 
	No                          600   154   155    34   168    83    78   102   133    66    75    71   122   471     -   600   162   420 
	                             75    77    72    72    76    75    80    72    75    75    73    70    69    77         100    74    77 
	 
	Undecided                     7     1     1     -     2     3     1     -     -     -     -     3     2     4     -     -     1     3 
	                              1     1     *           1     3     1                             3     1     1                 *     1 
	                                                                                                                  Table Q39 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                     UNION    CHILDREN IN             
	                                          EDUCATION                         INCOME                  MEMBERS     SCHOOL     GUN OWNER  
	                                ----------------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                HS OR SOME  TRADE COLL  MSTRS                                                                         
	                          TOTAL LESS  COLL  /TECH GRAD  /PHD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   199   215    47   221   111    97   142   177    88   103   102   177   615   193   600   219   547 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219    66    58    13    57    24    25    34    46    26    37    37    70   149    56   162   219     - 
	                             27    33    27    28    26    22    26    24    26    30    36    36    40    24    29    27   100       
	 
	No                          547   124   148    31   158    81    70   101   124    59    64    62   104   439   124   420     -   547 
	                             68    62    69    66    71    73    72    71    70    67    62    61    59    71    64    70         100 
	 
	Undecided                    34     9     9     3     6     6     2     7     7     3     2     3     3    27    13    18     -     - 
	                              4     5     4     6     3     5     2     5     4     3     2     3     2     4     7     3             
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	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Right direction             275     7    77   146    42   163   109   127   146   169   104   126   141   110   145   176    95    37   181    114    153 
	                             34    70    63    40    15    32    39    30    39    35    33    30    39    30    38    33    36    31    35     29     40 
	 
	Wrong track                 379     2    26   140   209   262   110   223   151   235   137   230   145   199   162   256   121    69   245    215    157 
	                             47    20    21    38    73    52    39    53    41    49    44    55    40    54    42    49    45    58    47     55     41 
	 
	Undecided                   146     1    20    83    37    80    62    73    73    73    71    64    76    61    76    94    51    14    94     63     76 
	                             18    10    16    22    13    16    22    17    20    15    23    15    21    16    20    18    19    12    18     16     20 
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	7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Very likely                 566     7    88   254   212   356   200   307   253   344   215   294   258   267   266   375   186    91   363    280    269 
	                             71    70    72    69    74    70    71    73    68    72    69    70    71    72    69    71    70    76    70     71     70 
	 
	Somewhat likely             140     -    20    77    40    90    48    70    69    77    61    73    66    64    71    93    46    15   103     67     71 
	                             18          16    21    14    18    17    17    19    16    20    17    18    17    19    18    17    13    20     17     18 
	 
	Not very likely              54     1    11    20    21    35    18    33    21    33    21    32    19    24    26    33    21     9    30     25     27 
	                              7    10     9     5     7     7     6     8     6     7     7     8     5     6     7     6     8     8     6      6      7 
	 
	Not at all likely            27     2     3    12     9    13    13     8    19    12    13    11    16     8    15    16    11     3    17     12     15 
	                              3    20     2     3     3     3     5     2     5     3     4     3     4     2     4     3     4     3     3      3      4 
	 
	Undecided                    13     -     1     6     6    11     2     5     8    11     2    10     3     7     5     9     3     2     7      8      4 
	                              2           1     2     2     2     1     1     2     2     1     2     1     2     1     2     1     2     1      2      1 
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	8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 
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	BASE: LIKELY PRIMARY        706     7   108   331   252   446   248   377   322   421   276   367   324   331   337   468   232   106   466    347    340 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Democratic Primary          353     6    79   196    68   210   139   164   186   197   153   153   190   151   174   223   127    39   237    160    183 
	                             50    86    73    59    27    47    56    44    58    47    55    42    59    46    52    48    55    37    51     46     54 
	 
	Republican Primary          170     -    14    51   103   122    47   106    62   115    52   106    63    88    79   116    53    33   111     97     70 
	                             24          13    15    41    27    19    28    19    27    19    29    19    27    23    25    23    31    24     28     21 
	 
	Undecided                   183     1    15    84    81   114    62   107    74   109    71   108    71    92    84   129    52    34   118     90     87 
	                             26    14    14    25    32    26    25    28    23    26    26    29    22    28    25    28    22    32    25     26     26 
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	9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  
	toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353     6    79   196    68   210   139   164   186   197   153   153   190   151   174   223   127    39   237    160    183 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Matt Brown                   19     -     3    12     4    10     9     7    12     8    11     8    11     6    11    10     9     2    13      6     13 
	                              5           4     6     6     5     6     4     6     4     7     5     6     4     6     4     7     5     5      4      7 
	 
	Helena Foulkes               58     2    17    29     9    29    29    27    31    22    35    20    35    24    30    38    20     1    45     30     28 
	                             16    33    22    15    13    14    21    16    17    11    23    13    18    16    17    17    16     3    19     19     15 
	 
	Nellie Gorbea                85     -    15    55    15    51    33    36    48    44    41    33    49    35    44    51    32     8    59     35     48 
	                             24          19    28    22    24    24    22    26    22    27    22    26    23    25    23    25    21    25     22     26 
	 
	Dan McKee                    71     4    23    29    15    46    25    32    39    51    19    33    37    28    41    49    22    13    43     39     31 
	                             20    67    29    15    22    22    18    20    21    26    12    22    19    19    24    22    17    33    18     24     17 
	 
	Luis Daniel Munoz             5     -     1     2     2     3     2     3     2     2     3     3     2     2     3     4     1     2     3      3      2 
	                              1           1     1     3     1     1     2     1     1     2     2     1     1     2     2     1     5     1      2      1 
	 
	Someone Else                  6     -     1     1     4     4     1     3     1     6     -     3     3     3     2     4     2     -     5      4      1 
	                              2           1     1     6     2     1     2     1     3           2     2     2     1     2     2           2      3      1 
	 
	Undecided                   109     -    19    68    19    67    40    56    53    64    44    53    53    53    43    67    41    13    69     43     60 
	                             31          24    35    28    32    29    34    28    32    29    35    28    35    25    30    32    33    29     27     33 
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	10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Housing                      63     -    12    29    22    36    26    34    29    34    27    31    29    27    32    40    23     9    46     24     38 
	                              8          10     8     8     7     9     8     8     7     9     7     8     7     8     8     9     8     9      6     10 
	 
	Employment                   39     1     7    19    12    19    17    12    26    16    22    15    22    12    26    15    22     5    24     15     21 
	                              5    10     6     5     4     4     6     3     7     3     7     4     6     3     7     3     8     4     5      4      5 
	 
	Education                    98     1    18    43    35    59    37    45    52    59    38    48    49    52    45    69    28    17    71     54     44 
	                             12    10    15    12    12    12    13    11    14    12    12    11    14    14    12    13    10    14    14     14     11 
	 
	Public safety                47     3     8    22    14    29    18    24    22    30    17    27    20    28    18    30    17     7    29     24     23 
	                              6    30     7     6     5     6     6     6     6     6     5     6     6     8     5     6     6     6     6      6      6 
	 
	Abortion rights              52     -     9    28    10    40    12    30    22    35    17    21    30    22    27    34    18     6    32     28     23 
	                              7           7     8     3     8     4     7     6     7     5     5     8     6     7     6     7     5     6      7      6 
	 
	Opioids                      10     -     1     5     3     3     7     5     5     4     5     2     8     1     7     6     4     -     7      2      8 
	                              1           1     1     1     1     2     1     1     1     2     *     2     *     2     1     1           1      1      2 
	 
	Healthcare                   84     1    16    48    19    57    27    46    38    52    32    45    36    38    37    58    25    14    49     46     36 
	                             11    10    13    13     7    11    10    11    10    11    10    11    10    10    10    11     9    12     9     12      9 
	 
	Cost of living              258     3    27   106   122   173    83   154   103   159    96   154   101   125   121   180    75    42   165    136    117 
	                             32    30    22    29    42    34    30    36    28    33    31    37    28    34    32    34    28    35    32     35     30 
	 
	Gun safety                   72     -    14    40    17    43    27    36    34    44    28    36    33    31    32    47    25    10    44     30     35 
	                              9          11    11     6     9    10     9     9     9     9     9     9     8     8     9     9     8     8      8      9 
	 
	Undecided                    77     1    11    29    34    46    27    37    39    44    30    41    34    34    38    47    30    10    53     33     41 
	                             10    10     9     8    12     9    10     9    11     9    10    10     9     9    10     9    11     8    10      8     11 
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	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Approve                     323     6    72   171    69   199   120   156   166   189   131   168   149   133   167   198   120    39   210    150    161 
	                             40    60    59    46    24    39    43    37    45    40    42    40    41    36    44    38    45    33    40     38     42 
	 
	Disapprove                  300     2    32   107   157   205    90   170   127   185   111   167   128   161   128   209    90    53   192    165    130 
	                             38    20    26    29    55    41    32    40    34    39    36    40    35    44    33    40    34    44    37     42     34 
	 
	Undecided                   172     2    19    87    61    97    70    94    75   100    68    83    82    75    84   117    54    27   115     75     92 
	                             22    20    15    24    21    19    25    22    20    21    22    20    23    20    22    22    20    23    22     19     24 
	 
	Refused                       5     -     -     4     1     4     1     3     2     3     2     2     3     1     4     2     3     1     3      2      3 
	                              1                 1     *     1     *     1     1     1     1     *     1     *     1     *     1     1     1      1      1 
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	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172     3    45    94    28   104    67    80    89    98    74    71    95    74    85   114    57    20   116     80     87 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Omar Bah                      5     1     1     3     -     2     3     2     3     3     2     1     4     -     5     3     2     2     3      2      3 
	                              3    33     2     3           2     4     3     3     3     3     1     4           6     3     4    10     3      3      3 
	 
	Joy Fox                      14     -     6     6     2     8     6     4    10     4    10     5     9     4    10     9     5     2    10      8      6 
	                              8          13     6     7     8     9     5    11     4    14     7     9     5    12     8     9    10     9     10      7 
	 
	Seth Magaziner               52     -    13    27    12    29    23    27    24    27    25    23    26    26    21    34    17     2    37     28     22 
	                             30          29    29    43    28    34    34    27    28    34    32    27    35    25    30    30    10    32     35     25 
	 
	Cameron Moquin                5     -     1     3     1     3     2     2     3     2     3     4     1     2     3     3     2     -     3      2      3 
	                              3           2     3     4     3     3     3     3     2     4     6     1     3     4     3     4           3      3      3 
	 
	Sarah Morgenthau              5     -     3     2     -     2     3     2     3     3     2     1     4     3     2     4     1     -     4      3      2 
	                              3           7     2           2     4     3     3     3     3     1     4     4     2     4     2           3      4      2 
	 
	David Segal                  14     -     2    12     -    10     4     7     7     8     6     5     9     6     8     7     7     2    12      4     10 
	                              8           4    13          10     6     9     8     8     8     7     9     8     9     6    12    10    10      5     11 
	 
	Someone Else                  3     1     2     -     -     3     -     2     -     3     -     2     1     2     1     3     -     1     2      2      1 
	                              2    33     4                 3           3           3           3     1     3     1     3           5     2      3      1 
	 
	Undecided                    74     1    17    41    13    47    26    34    39    48    26    30    41    31    35    51    23    11    45     31     40 
	                             43    33    38    44    46    45    39    43    44    49    35    42    43    42    41    45    40    55    39     39     46 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: CD2 REP PRIMARY       102     -     8    31    62    80    22    63    39    69    31    64    37    53    47    75    26    17    69     63     37 
	VOTERS                      100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Allan Fung                   68     -     7    22    38    55    13    40    28    43    23    39    28    33    33    49    18    13    43     42     25 
	                             67          88    71    61    69    59    63    72    62    74    61    76    62    70    65    69    76    62     67     68 
	 
	Robert Lancia                15     -     1     2    12    11     4    10     5    10     5    12     3     9     6    12     3     1    12      9      6 
	                             15          13     6    19    14    18    16    13    14    16    19     8    17    13    16    12     6    17     14     16 
	 
	Someone Else                  5     -     -     3     2     4     1     4     1     4     1     4     1     3     2     4     1     1     3      4      1 
	                              5                10     3     5     5     6     3     6     3     6     3     6     4     5     4     6     4      6      3 
	 
	Undecided                    14     -     -     4    10    10     4     9     5    12     2     9     5     8     6    10     4     2    11      8      5 
	                             14                13    16    13    18    14    13    17     6    14    14    15    13    13    15    12    16     13     14 
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	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423     5    70   180   163   279   139   223   196   257   163   221   192   202   198   288   131    66   276    214    198 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Omar Bah                    143     1    41    72    26    90    53    65    78    81    62    59    80    58    75    97    45    17    89     67     72 
	                             34    20    59    40    16    32    38    29    40    32    38    27    42    29    38    34    34    26    32     31     36 
	 
	Allan Fung                  187     4    16    64   102   130    55   106    79   117    68   107    77    96    80   128    57    30   125    106     75 
	                             44    80    23    36    63    47    40    48    40    46    42    48    40    48    40    44    44    45    45     50     38 
	 
	Undecided                    93     -    13    44    35    59    31    52    39    59    33    55    35    48    43    63    29    19    62     41     51 
	                             22          19    24    21    21    22    23    20    23    20    25    18    24    22    22    22    29    22     19     26 
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	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
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	Joy Fox                     144     2    40    74    26    92    52    67    77    81    63    64    76    61    73    98    45    20    88     68     72 
	                             34    40    57    41    16    33    37    30    39    32    39    29    40    30    37    34    34    30    32     32     36 
	 
	Allan Fung                  189     3    16    65   103   134    53   106    82   120    67   107    79    95    84   130    57    27   130    106     77 
	                             45    60    23    36    63    48    38    48    42    47    41    48    41    47    42    45    44    41    47     50     39 
	 
	Undecided                    90     -    14    41    34    53    34    50    37    56    33    50    37    46    41    60    29    19    58     40     49 
	                             21          20    23    21    19    24    22    19    22    20    23    19    23    21    21    22    29    21     19     25 
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	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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	Seth Magaziner              163     1    43    89    27    96    65    75    87    88    75    66    92    70    84   105    55    17   105     74     84 
	                             39    20    61    49    17    34    47    34    44    34    46    30    48    35    42    36    42    26    38     35     42 
	 
	Allan Fung                  190     4    19    61   104   136    53   108    80   121    67   111    76    96    83   133    56    33   124    110     76 
	                             45    80    27    34    64    49    38    48    41    47    41    50    40    48    42    46    43    50    45     51     38 
	 
	Undecided                    70     -     8    30    32    47    21    40    29    48    21    44    24    36    31    50    20    16    47     30     38 
	                             17          11    17    20    17    15    18    15    19    13    20    13    18    16    17    15    24    17     14     19 
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	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Cameron Moquin              136     1    40    69    25    83    53    62    74    76    60    57    75    58    69    91    43    17    84     65     67 
	                             32    20    57    38    15    30    38    28    38    30    37    26    39    29    35    32    33    26    30     30     34 
	 
	Allan Fung                  194     4    17    67   105   139    53   109    83   124    68   113    78    98    86   135    57    31   131    108     80 
	                             46    80    24    37    64    50    38    49    42    48    42    51    41    49    43    47    44    47    47     50     40 
	 
	Undecided                    93     -    13    44    33    57    33    52    39    57    35    51    39    46    43    62    31    18    61     41     51 
	                             22          19    24    20    20    24    23    20    22    21    23    20    23    22    22    24    27    22     19     26 
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	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
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	Sarah Morgenthau            146     2    41    76    25    89    57    67    79    77    69    60    82    61    75    97    47    18    94     69     73 
	                             35    40    59    42    15    32    41    30    40    30    42    27    43    30    38    34    36    27    34     32     37 
	 
	Allan Fung                  183     3    16    62   101   131    49   107    75   117    64   106    75    95    77   130    51    31   118    103     75 
	                             43    60    23    34    62    47    35    48    38    46    39    48    39    47    39    45    39    47    43     48     38 
	 
	Undecided                    94     -    13    42    37    59    33    49    42    63    30    55    35    46    46    61    33    17    64     42     50 
	                             22          19    23    23    21    24    22    21    25    18    25    18    23    23    21    25    26    23     20     25 
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	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	David Segal                 146     1    41    80    22    87    58    66    80    81    65    62    80    61    75    97    47    15    95     66     76 
	                             35    20    59    44    13    31    42    30    41    32    40    28    42    30    38    34    36    23    34     31     38 
	 
	Allan Fung                  189     4    18    61   104   134    53   107    80   120    67   108    78    95    83   132    55    32   124    106     77 
	                             45    80    26    34    64    48    38    48    41    47    41    49    41    47    42    46    42    48    45     50     39 
	 
	Undecided                    88     -    11    39    37    58    28    50    36    56    31    51    34    46    40    59    29    19    57     42     45 
	                             21          16    22    23    21    20    22    18    22    19    23    18    23    20    20    22    29    21     20     23 
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	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Approve                     310     5    78   168    54   182   122   143   165   173   134   141   160   135   153   198   108    35   202    135    165 
	                             39    50    63    46    19    36    43    34    45    36    43    34    44    36    40    38    40    29    39     34     43 
	 
	Disapprove                  420     4    36   157   221   279   135   244   171   267   148   247   169   209   197   283   134    77   275    232    180 
	                             53    40    29    43    77    55    48    58    46    56    47    59    47    56    51    54    50    64    53     59     47 
	 
	Undecided                    64     -     9    40    12    40    22    33    31    33    28    30    30    25    29    42    22     7    40     23     38 
	                              8           7    11     4     8     8     8     8     7     9     7     8     7     8     8     8     6     8      6     10 
	 
	Refused                       6     1     -     4     1     4     2     3     3     4     2     2     3     1     4     3     3     1     3      2      3 
	                              1    10           1     *     1     1     1     1     1     1     *     1     *     1     1     1     1     1      1      1 
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	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         177     3    38    81    53   105    68    94    82   103    71    94    78    80    81   119    56    22   115     85     85 
	                             22    30    31    22    18    21    24    22    22    22    23    22    22    22    21    23    21    18    22     22     22 
	 
	No                          551     7    74   242   222   367   175   297   250   330   214   296   247   264   266   366   181    89   359    284    255 
	                             69    70    60    66    77    73    62    70    68    69    69    70    68    71    69    70    68    74    69     72     66 
	 
	Undecided                    69     -    11    44    12    31    37    30    37    41    27    28    36    24    35    39    29     8    45     22     44 
	                              9           9    12     4     6    13     7    10     9     9     7    10     6     9     7    11     7     9      6     11 
	 
	Refused                       3     -     -     2     1     2     1     2     1     3     -     2     1     2     1     2     1     1     1      1      2 
	                              *                 1     *     *     *     *     *     1           *     *     1     *     *     *     1     *      *      1 
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	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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	1 Not at all affordable     226     3    21    91   109   156    66   143    81   152    69   132    89   115    99   162    62    37   141    124     96 
	                             28    30    17    25    38    31    23    34    22    32    22    31    25    31    26    31    23    31    27     32     25 
	 
	2                           106     -    14    50    40    62    41    59    47    62    43    48    53    45    51    71    33    15    69     54     50 
	                             13          11    14    14    12    15    14    13    13    14    11    15    12    13    13    12    13    13     14     13 
	 
	3                           137     -    13    73    50    91    46    59    77    71    66    74    63    62    68    91    46    23    91     70     65 
	                             17          11    20    17    18    16    14    21    15    21    18    17    17    18    17    17    19    18     18     17 
	 
	4                            92     1     9    53    29    63    28    53    37    57    33    58    32    39    50    56    35    12    59     47     44 
	                             12    10     7    14    10    12    10    13    10    12    11    14     9    11    13    11    13    10    11     12     11 
	 
	5                            96     2    23    40    30    54    41    48    47    52    44    37    56    46    43    60    36    11    66     41     51 
	                             12    20    19    11    10    11    15    11    13    11    14     9    15    12    11    11    13     9    13     10     13 
	 
	6                            35     1    11    18     4    21    12    15    20    25     9    17    17    17    17    24    11     8    21     17     17 
	                              4    10     9     5     1     4     4     4     5     5     3     4     5     5     4     5     4     7     4      4      4 
	 
	7                            39     -    15    15     9    18    19    14    25    17    21    17    21    15    21    19    19     5    24      9     28 
	                              5          12     4     3     4     7     3     7     4     7     4     6     4     5     4     7     4     5      2      7 
	 
	8                            25     2     6    10     7    17     7    13    12    13    11    16     8    13    11    17     8     3    19     10     13 
	                              3    20     5     3     2     3     2     3     3     3     4     4     2     4     3     3     3     3     4      3      3 
	 
	9                            10     -     2     4     4     9     1     8     2     9     1     7     3     7     2     8     1     4     4      8      1 
	                              1           2     1     1     2     *     2     1     2     *     2     1     2     1     2     *     3     1      2      * 
	 
	10 Very affordable            8     -     1     5     2     4     4     3     5     4     4     4     4     4     4     5     3     1     6      4      4 
	                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1      1      1 
	 
	Undecided                    26     1     8    10     4    10    16     8    17    15    11    10    16     7    17    13    13     1    20      8     17 
	                              3    10     7     3     1     2     6     2     5     3     4     2     4     2     4     2     5     1     4      2      4 
	 
	Mean                       3.29  4.33  4.23  3.35  2.83  3.20  3.45  3.09  3.54  3.18  3.47  3.22  3.39  3.28  3.32  3.19  3.50  3.29  3.32   3.10   3.45 
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	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Increase                    246     3    25    96   119   180    62   160    83   164    78   161    81   132    97   176    66    53   148    150     89 
	                             31    30    20    26    41    36    22    38    22    34    25    38    22    36    25    33    25    44    28     38     23 
	 
	Decrease                    118     2    20    53    40    75    42    69    49    77    39    62    52    56    57    87    30    14    78     52     64 
	                             15    20    16    14    14    15    15    16    13    16    13    15    14    15    15    17    11    12    15     13     17 
	 
	Same                        397     5    73   198   118   231   159   179   216   216   176   178   209   168   207   240   155    46   271    174    210 
	                             50    50    59    54    41    46    57    42    58    45    56    42    58    45    54    46    58    38    52     44     54 
	 
	Undecided                    36     -     5    20    10    16    18    15    19    19    17    18    18    13    20    22    14     6    22     14     22 
	                              5           4     5     3     3     6     4     5     4     5     4     5     4     5     4     5     5     4      4      6 
	 
	Refused                       3     -     -     2     1     3     -     -     3     1     2     1     2     1     2     1     2     1     1      2      1 
	                              *                 1     *     1                 1     *     1     *     1     *     1     *     1     1     *      1      * 
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	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Extremely safe              218     2    42   102    69   135    80   108   107   117    99   105   110   100   104   132    83    24   150     99    115 
	                             27    20    34    28    24    27    28    26    29    25    32    25    30    27    27    25    31    20    29     25     30 
	 
	Somewhat safe               391     3    59   188   136   253   133   200   187   249   140   216   165   188   187   275   115    58   263    202    178 
	                             49    30    48    51    47    50    47    47    51    52    45    51    46    51    49    52    43    48    51     52     46 
	 
	Not very safe                51     -     5    24    22    35    15    35    16    37    13    35    15    26    24    39    12    17    24     31     18 
	                              6           4     7     8     7     5     8     4     8     4     8     4     7     6     7     4    14     5      8      5 
	 
	Not at all safe              38     1     3     6    27    28     8    27    11    25    11    24    13    22    14    26    12    10    21     20     17 
	                              5    10     2     2     9     6     3     6     3     5     4     6     4     6     4     5     4     8     4      5      4 
	 
	Undecided                    95     4    13    46    31    52    40    50    45    45    46    37    55    32    49    52    40    10    56     38     53 
	                             12    40    11    12    11    10    14    12    12     9    15     9    15     9    13    10    15     8    11     10     14 
	 
	Refused                       7     -     1     3     3     2     5     3     4     4     3     3     4     2     5     2     5     1     6      2      5 
	                              1           1     1     1     *     2     1     1     1     1     1     1     1     1     *     2     1     1      1      1 
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	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes, should be banned       516     6    97   275   131   311   195   262   250   294   217   235   266   214   269   337   176    55   353    235    264 
	                             65    60    79    75    45    62    69    62    68    62    70    56    73    58    70    64    66    46    68     60     68 
	 
	No, not banned              252     3    23    82   142   175    74   141   109   164    84   163    87   139   104   164    85    56   150    139    110 
	                             32    30    19    22    49    35    26    33    29    34    27    39    24    38    27    31    32    47    29     35     28 
	 
	Undecided                    30     1     3    11    14    18    11    19    10    18    10    21     8    15    10    24     5     8    16     16     12 
	                              4    10     2     3     5     4     4     4     3     4     3     5     2     4     3     5     2     7     3      4      3 
	 
	Refused                       2     -     -     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     -     1     1     1     1      2      - 
	                              *                 *     *     *     *     *     *     *     *     *     *     1           *     *     1     *      1        
	                                                                                                                  Table Q26 Page 89 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Excellent                    10    10     -     -     -     3     7     2     8     2     8     2     8     2     7     1     9     -     9      1      8 
	                              1   100                       1     2     *     2     *     3     *     2     1     2     *     3           2      *      2 
	 
	Good                        123     -   123     -     -    57    64    42    80    70    53    43    78    42    72    62    60    15    80     42     77 
	                             15         100                11    23    10    22    15    17    10    22    11    19    12    22    13    15     11     20 
	 
	Fair                        369     -     -   369     -   231   132   185   181   216   148   182   176   165   182   247   119    40   253    177    184 
	                             46               100          46    47    44    49    45    47    43    49    45    48    47    45    33    49     45     48 
	 
	Poor                        288     -     -     -   288   208    74   190    95   185    97   191    92   161   114   210    75    64   172    171    108 
	                             36                     100    41    26    45    26    39    31    45    25    44    30    40    28    53    33     44     28 
	 
	Undecided                    10     -     -     -     -     6     4     4     6     4     6     2     8     -     8     6     4     1     6      1      9 
	                              1                             1     1     1     2     1     2     *     2           2     1     1     1     1      *      2 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -      - 
	                                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q27 Page 90 
	 
	 
	 
	 
	27. …going out to eat less often? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         505     3    57   231   208   505     -   338   163   375   125   342   154   297   178   416    86   106   297    320    172 
	                             63    30    46    63    72   100          80    44    79    40    81    43    80    46    79    32    88    57     82     45 
	 
	No                          281     7    64   132    74     -   281    77   202    97   182    72   204    67   202   102   177    13   218     70    206 
	                             35    70    52    36    26         100    18    55    20    58    17    56    18    53    19    66    11    42     18     53 
	 
	Undecided                    14     -     2     6     6     -     -     8     5     5     5     6     4     6     3     8     4     1     5      2      8 
	                              2           2     2     2                 2     1     1     2     1     1     2     1     2     1     1     1      1      2 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 91 
	 
	 
	 
	 
	28. …cutting back spending on groceries? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         423     2    42   185   190   338    77   423     -   321    98   298   115   256   135   356    62    97   229    270    139 
	                             53    20    34    50    66    67    27   100          67    31    71    32    69    35    68    23    81    44     69     36 
	 
	No                          370     8    80   181    95   163   202     -   370   150   214   118   244   110   246   165   203    22   287    121    242 
	                             46    80    65    49    33    32    72         100    31    69    28    67    30    64    31    76    18    55     31     63 
	 
	Undecided                     7     -     1     3     3     4     2     -     -     6     -     4     3     4     2     5     2     1     4      1      5 
	                              1           1     1     1     1     1                 1           1     1     1     1     1     1     1     1      *      1 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 92 
	 
	 
	 
	 
	29. …driving less? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         477     2    70   216   185   375    97   321   150   477     -   317   153   274   174   382    92   102   278    285    180 
	                             60    20    57    59    64    74    35    76    41   100          75    42    74    45    73    34    85    53     73     47 
	 
	No                          312     8    53   148    97   125   182    98   214     -   312    97   207    92   206   138   172    17   240    103    200 
	                             39    80    43    40    34    25    65    23    58         100    23    57    25    54    26    64    14    46     26     52 
	 
	Undecided                    11     -     -     5     6     5     2     4     6     -     -     6     2     4     3     6     3     1     2      4      6 
	                              1                 1     2     1     1     1     2                 1     1     1     1     1     1     1     *      1      2 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 93 
	 
	 
	 
	 
	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         420     2    43   182   191   342    72   298   118   317    97   420     -   273   125   352    65   105   228    285    127 
	                             53    20    35    49    66    68    26    70    32    66    31   100          74    33    67    24    88    44     73     33 
	 
	No                          362     8    78   176    92   154   204   115   244   153   207     -   362    93   253   161   199    15   286    101    251 
	                             45    80    63    48    32    30    73    27    66    32    66         100    25    66    31    75    13    55     26     65 
	 
	Undecided                    18     -     2    11     5     9     5    10     8     7     8     -     -     4     5    13     3     -     6      6      8 
	                              2           2     3     2     2     2     2     2     1     3                 1     1     2     1           1      2      2 
	                                                                                                                  Table Q31 Page 94 
	 
	 
	 
	 
	31. …postponing or canceling home renovations? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         370     2    42   165   161   297    67   256   110   274    92   273    93   370     -   314    54    94   208    246    116 
	                             46    20    34    45    56    59    24    61    30    57    29    65    26   100          60    20    78    40     63     30 
	 
	No                          383     7    72   182   114   178   202   135   246   174   206   125   253     -   383   177   205    21   300    127    250 
	                             48    70    59    49    40    35    72    32    66    36    66    30    70         100    34    77    18    58     32     65 
	 
	Undecided                    47     1     9    22    13    30    12    32    14    29    14    22    16     -     -    35     8     5    12     19     20 
	                              6    10     7     6     5     6     4     8     4     6     4     5     4                 7     3     4     2      5      5 
	                                                                                                                  Table Q32 Page 95 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         526     1    62   247   210   416   102   356   165   382   138   352   161   314   177   526     -   112   306    328    183 
	                             66    10    50    67    73    82    36    84    45    80    44    84    44    85    46   100          93    59     84     47 
	 
	No                          267     9    60   119    75    86   177    62   203    92   172    65   199    54   205     -   267     6   213     61    200 
	                             33    90    49    32    26    17    63    15    55    19    55    15    55    15    54         100     5    41     16     52 
	 
	Undecided                     7     -     1     3     3     3     2     5     2     3     2     3     2     2     1     -     -     2     1      3      3 
	                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     *                 2     *      1      1 
	                                                                                                                  Table Q33 Page 96 
	 
	 
	 
	 
	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         120     -    15    40    64   106    13    97    22   102    17   105    15    94    21   112     6   120     -     99     20 
	                             15          12    11    22    21     5    23     6    21     5    25     4    25     5    21     2   100           25      5 
	 
	No                          520     9    80   253   172   297   218   229   287   278   240   228   286   208   300   306   213     -   520    216    296 
	                             65    90    65    69    60    59    78    54    78    58    77    54    79    56    78    58    80         100     55     77 
	 
	Undecided                   160     1    28    76    52   102    50    97    61    97    55    87    61    68    62   108    48     -     -     77     70 
	                             20    10    23    21    18    20    18    23    16    20    18    21    17    18    16    21    18                 20     18 
	                                                                                                                  Table Q34 Page 97 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         392     1    42   177   171   320    70   270   121   285   103   285   101   246   127   328    61    99   216    392      - 
	                             49    10    34    48    59    63    25    64    33    60    33    68    28    66    33    62    23    83    42    100        
	 
	No                          386     8    77   184   108   172   206   139   242   180   200   127   251   116   250   183   200    20   296      -    386 
	                             48    80    63    50    38    34    73    33    65    38    64    30    69    31    65    35    75    17    57           100 
	 
	Undecided                    22     1     4     8     9    13     5    14     7    12     9     8    10     8     6    15     6     1     8      -      - 
	                              3    10     3     2     3     3     2     3     2     3     3     2     3     2     2     3     2     1     2               
	                                                                                                                  Table Q35 Page 98 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Some high school             48     -    10    22    13    30    17    24    24    26    22    19    27    19    26    32    16     7    35     15     29 
	                              6           8     6     5     6     6     6     6     5     7     5     7     5     7     6     6     6     7      4      8 
	 
	High school graduate        151     1    25    59    66   104    45    94    53   101    46    92    54    80    60   106    43    30    92     81     67 
	                             19    10    20    16    23    21    16    22    14    21    15    22    15    22    16    20    16    25    18     21     17 
	 
	Some college                215     3    27   102    81   146    68   128    86   132    79   131    81   109    98   147    68    34   142    108    103 
	                             27    30    22    28    28    29    24    30    23    28    25    31    22    29    26    28    25    28    27     28     27 
	 
	Trade/technical/             47     2     5    18    22    32    14    25    22    34    12    30    16    26    18    34    12    11    27     28     18 
	vocational training           6    20     4     5     8     6     5     6     6     7     4     7     4     7     5     6     4     9     5      7      5 
	 
	College graduate            221     1    39   101    75   135    79   105   116   122    98    99   116    94   111   135    83    26   142    114    103 
	                             28    10    32    27    26    27    28    25    31    26    31    24    32    25    29    26    31    22    27     29     27 
	 
	Masters or PhD              111     3    17    65    26    53    58    44    67    56    55    44    67    38    69    66    44     9    80     43     63 
	                             14    30    14    18     9    10    21    10    18    12    18    10    19    10    18    13    16     8    15     11     16 
	 
	Undecided                     7     -     -     2     5     5     -     3     2     6     -     5     1     4     1     6     1     3     2      3      3 
	                              1                 1     2     1           1     1     1           1     *     1     *     1     *     3     *      1      1 
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	36. What is your annual household income? 
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	                                ----------------------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ------------- 
	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
	 
	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Under $20,000 per year       97     -    10    58    28    69    24    67    29    67    25    69    23    45    38    70    26    15    56     50     41 
	                             12           8    16    10    14     9    16     8    14     8    16     6    12    10    13    10    13    11     13     11 
	 
	Under $50,000 per year      142     1    26    59    54   104    37    88    53   101    41    81    58    71    61   108    32    25    91     77     62 
	                             18    10    21    16    19    21    13    21    14    21    13    19    16    19    16    21    12    21    18     20     16 
	 
	Under $75,000 per year      177     4    25    84    61   108    66    95    80   104    72    93    83    88    81   116    61    31   114     87     90 
	                             22    40    20    23    21    21    23    22    22    22    23    22    23    24    21    22    23    26    22     22     23 
	 
	Under $100,000 per year      88     -    13    43    32    48    40    46    40    50    37    38    49    41    44    55    31    12    54     44     42 
	                             11          11    12    11    10    14    11    11    10    12     9    14    11    11    10    12    10    10     11     11 
	 
	Under $140,000 per year     103     2    17    46    38    62    40    33    70    44    57    46    53    39    60    61    41    10    76     48     53 
	                             13    20    14    12    13    12    14     8    19     9    18    11    15    11    16    12    15     8    15     12     14 
	 
	$140,000 per year or        102     1    16    49    35    54    48    37    65    50    52    36    66    40    62    54    47    14    76     40     61 
	more                         13    10    13    13    12    11    17     9    18    10    17     9    18    11    16    10    18    12    15     10     16 
	 
	Undecided                    91     2    16    30    40    60    26    57    33    61    28    57    30    46    37    62    29    13    53     46     37 
	                             11    20    13     8    14    12     9    13     9    13     9    14     8    12    10    12    11    11    10     12     10 
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	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
	 
	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         177     3    32    71    69   106    69    86    91    91    85    95    79    78    88   108    66    26   115     81     92 
	                             22    30    26    19    24    21    25    20    25    19    27    23    22    21    23    21    25    22    22     21     24 
	 
	No                          615     7    90   293   217   396   209   333   275   380   225   321   279   289   290   414   197    92   399    306    291 
	                             77    70    73    79    75    78    74    79    74    80    72    76    77    78    76    79    74    77    77     78     75 
	 
	Undecided                     8     -     1     5     2     3     3     4     4     6     2     4     4     3     5     4     4     2     6      5      3 
	                              1           1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     1      1      1 
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	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
	 
	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         193     1    27    89    74   138    52   101    89   116    74   122    68   122    67   139    51    55   118    108     83 
	                             24    10    22    24    26    27    19    24    24    24    24    29    19    33    17    26    19    46    23     28     22 
	 
	No                          600     9    96   275   212   363   226   317   279   358   234   294   291   246   311   383   213    63   400    279    301 
	                             75    90    78    75    74    72    80    75    75    75    75    70    80    66    81    73    80    53    77     71     78 
	 
	Undecided                     7     -     -     5     2     4     3     5     2     3     4     4     3     2     5     4     3     2     2      5      2 
	                              1                 1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     *      1      1 
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	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
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	                          TOTAL EXC   GOOD  FAIR  POOR  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES    NO     
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ 
	 
	Total                       800    10   123   369   288   505   281   423   370   477   312   420   362   370   383   526   267   120   520    392    386 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100    100 
	 
	Yes                         219     1    24    83   111   133    84   100   117   129    84   124    93   105   104   140    76    42   138    108    107 
	                             27    10    20    22    39    26    30    24    32    27    27    30    26    28    27    27    28    35    27     28     28 
	 
	No                          547     9    96   274   158   348   188   297   247   322   220   269   262   244   269   359   184    69   365    260    270 
	                             68    90    78    74    55    69    67    70    67    68    71    64    72    66    70    68    69    58    70     66     70 
	 
	Undecided                    34     -     3    12    19    24     9    26     6    26     8    27     7    21    10    27     7     9    17     24      9 
	                              4           2     3     7     5     3     6     2     5     3     6     2     6     3     5     3     8     3      6      2 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 103 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             275   275     -    59    31    50    35    41    13    16     7     5     5    59    56   143   218    26   231    35 
	                             34   100          26    29    36    38    43    37    41    28    50    63    24    47    36    36    29    45    14 
	 
	Wrong track                 379     -   379   120    46    71    49    35    16    17    12     4     3   154    42   171   279    56   167   197 
	                             47         100    53    43    52    53    36    46    44    48    40    38    63    36    43    46    63    32    78 
	 
	Undecided                   146     -     -    47    29    16     8    20     6     6     6     1     -    33    20    83   112     7   118    20 
	                             18                21    27    12     9    21    17    15    24    10          13    17    21    18     8    23     8 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 104 
	 
	 
	 
	 
	7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 
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	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 566   201   273   167    78    87    70    67    23    27    19     5     5   179    83   273   423    72   358   186 
	                             71    73    72    74    74    64    76    70    66    69    76    50    63    73    70    69    69    81    69    74 
	 
	Somewhat likely             140    50    57    35    20    27    15    17     5    10     2     3     2    40    17    79   115    11    97    37 
	                             18    18    15    15    19    20    16    18    14    26     8    30    25    16    14    20    19    12    19    15 
	 
	Not very likely              54    15    27    13     4    16     4     5     3     2     2     1     1    16    10    26    45     5    37    16 
	                              7     5     7     6     4    12     4     5     9     5     8    10    13     7     8     7     7     6     7     6 
	 
	Not at all likely            27     7    14     7     1     6     1     5     4     -     2     -     -     8     8    11    18     1    17     8 
	                              3     3     4     3     1     4     1     5    11           8                 3     7     3     3     1     3     3 
	 
	Undecided                    13     2     8     4     3     1     2     2     -     -     -     1     -     3     -     8     8     -     7     5 
	                              2     1     2     2     3     1     2     2                      10           1           2     1           1     2 
	                                                                                                                  Table Q8 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 
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	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
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	BASE: LIKELY PRIMARY        706   251   330   202    98   114    85    84    28    37    21     8     7   219   100   352   538    83   455   223 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary          353   195    91    93    51    61    42    47    16    17     8     4     4    93    53   187   278    33   307    37 
	                             50    78    28    46    52    54    49    56    57    46    38    50    57    42    53    53    52    40    67    17 
	 
	Republican Primary          170    21   133    60    20    28    21    10     5    12     6     2     3    72    23    67   124    25    46   115 
	                             24     8    40    30    20    25    25    12    18    32    29    25    43    33    23    19    23    30    10    52 
	 
	Undecided                   183    35   106    49    27    25    22    27     7     8     7     2     -    54    24    98   136    25   102    71 
	                             26    14    32    24    28    22    26    32    25    22    33    25          25    24    28    25    30    22    32 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 106 
	 
	 
	 
	 
	9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  
	toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   195    91    93    51    61    42    47    16    17     8     4     4    93    53   187   278    33   307    37 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Matt Brown                   19     9     8     5     2     4     2     3     -     2     -     -     1     5     2    12    15     3    15     4 
	                              5     5     9     5     4     7     5     6          12                25     5     4     6     5     9     5    11 
	 
	Helena Foulkes               58    31    13    16    11     8     8     5     5     3     1     -     -    14     8    30    45     5    54     4 
	                             16    16    14    17    22    13    19    11    31    18    13                15    15    16    16    15    18    11 
	 
	Nellie Gorbea                85    49    18    23    16    14    13    12     1     3     1     1     -    18    14    47    75     2    80     5 
	                             24    25    20    25    31    23    31    26     6    18    13    25          19    26    25    27     6    26    14 
	 
	Dan McKee                    71    46    19    21     7    13    10     7     5     2     1     -     3    22    12    36    58     7    59    11 
	                             20    24    21    23    14    21    24    15    31    12    13          75    24    23    19    21    21    19    30 
	 
	Luis Daniel Munoz             5     1     3     2     -     1     -     -     1     1     -     -     -     3     -     2     3     1     5     - 
	                              1     1     3     2           2                 6     6                       3           1     1     3     2       
	 
	Someone Else                  6     3     3     3     -     -     -     3     -     -     -     -     -     3     1     1     4     1     4     2 
	                              2     2     3     3                       6                                   3     2     1     1     3     1     5 
	 
	Undecided                   109    56    27    23    15    21     9    17     4     6     5     3     -    28    16    59    78    14    90    11 
	                             31    29    30    25    29    34    21    36    25    35    63    75          30    30    32    28    42    29    30 
	                                                                                                                 Table Q10 Page 107 
	 
	 
	 
	 
	10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      63    30    24    32     8    10     5     4     3     -     1     -     -    12     8    36    46    10    47    15 
	                              8    11     6    14     8     7     5     4     9           4                 5     7     9     8    11     9     6 
	 
	Employment                   39    23    13     5     6    13     6     2     1     4     -     2     -     9     9    18    27     5    27    10 
	                              5     8     3     2     6     9     7     2     3    10          20           4     8     5     4     6     5     4 
	 
	Education                    98    34    46    17    10    24    16    15     5     2     4     1     1    35     8    52    86     7    67    24 
	                             12    12    12     8     9    18    17    16    14     5    16    10    13    14     7    13    14     8    13    10 
	 
	Public safety                47    11    30    14     3     8     6     5     2     3     3     -     -    19     9    19    34     7    28    17 
	                              6     4     8     6     3     6     7     5     6     8    12                 8     8     5     6     8     5     7 
	 
	Abortion rights              52    22    20    17    14    11     2     2     2     1     1     -     1    16    10    26    42     5    45     7 
	                              7     8     5     8    13     8     2     2     6     3     4          13     7     8     7     7     6     9     3 
	 
	Opioids                      10     4     2     1     1     1     -     2     1     3     -     -     -     -     3     7     7     1     4     4 
	                              1     1     1     *     1     1           2     3     8                             3     2     1     1     1     2 
	 
	Healthcare                   84    37    29    20    19    11     6    12     5     3     1     2     1    19    17    41    68     4    69    13 
	                             11    13     8     9    18     8     7    13    14     8     4    20    13     8    14    10    11     4    13     5 
	 
	Cost of living              258    67   147    79    23    40    38    35     8    18     4     2     4    95    36   118   187    34   135   116 
	                             32    24    39    35    22    29    41    36    23    46    16    20    50    39    31    30    31    38    26    46 
	 
	Gun safety                   72    32    22    17    11    11     6    11     4     4     3     1     1    21    10    37    58     6    58    13 
	                              9    12     6     8    10     8     7    11    11    10    12    10    13     9     8     9    10     7    11     5 
	 
	Undecided                    77    15    46    24    11     8     7     8     4     1     8     2     -    20     8    43    54    10    36    33 
	                             10     5    12    11    10     6     8     8    11     3    32    20           8     7    11     9    11     7    13 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 108 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     323   178    84    78    39    53    40    42    20    16    11     5     6    87    60   165   263    27   247    63 
	                             40    65    22    35    37    39    43    44    57    41    44    50    75    35    51    42    43    30    48    25 
	 
	Disapprove                  300    49   226    94    42    53    32    34    10    17    11     2     2   108    41   137   216    45   153   138 
	                             38    18    60    42    40    39    35    35    29    44    44    20    25    44    35    35    35    51    30    55 
	 
	Undecided                   172    47    67    52    24    30    19    20     5     6     3     3     -    51    17    90   126    16   112    50 
	                             22    17    18    23    23    22    21    21    14    15    12    30          21    14    23    21    18    22    20 
	 
	Refused                       5     1     2     2     1     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     5     4     1     4     1 
	                              1     *     1     1     1     1     1                                                     1     1     1     1     * 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 109 
	 
	 
	 
	 
	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172    99    42    46    25    25    22    26     7     9     3     1     2    42    23    96   137    16   146    20 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                      5     5     -     2     -     1     1     1     -     -     -     -     -     -     2     3     4     -     4     1 
	                              3     5           4           4     5     4                                         9     3     3           3     5 
	 
	Joy Fox                      14    10     3     2     1     2     2     4     -     1     1     -     1     4     2     6    14     -    13     1 
	                              8    10     7     4     4     8     9    15          11    33          50    10     9     6    10           9     5 
	 
	Seth Magaziner               52    33    12    15     7     5     8     6     6     1     1     1     -     8     7    35    45     1    48     3 
	                             30    33    29    33    28    20    36    23    86    11    33   100          19    30    36    33     6    33    15 
	 
	Cameron Moquin                5     2     2     2     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     3     1     5     -     4     1 
	                              3     2     5     4     4           5                                  50     2    13     1     4           3     5 
	 
	Sarah Morgenthau              5     3     1     2     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     3     2     3     2     4     1 
	                              3     3     2     4     4     4                      11                            13     2     2    13     3     5 
	 
	David Segal                  14     9     3     3     3     4     1     2     -     1     -     -     -     5     1     7    10     3    10     4 
	                              8     9     7     7    12    16     5     8          11                      12     4     7     7    19     7    20 
	 
	Someone Else                  3     1     2     2     -     -     1     -     -     -     -     -     -     3     -     -     2     1     2     1 
	                              2     1     5     4                 5                                         7                 1     6     1     5 
	 
	Undecided                    74    36    19    18    12    12     8    13     1     5     1     -     -    21     5    42    54     9    61     8 
	                             43    36    45    39    48    48    36    50    14    56    33                50    22    44    39    56    42    40 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 110 
	 
	 
	 
	 
	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 REP PRIMARY       102    12    82    35    13    16    16     5     3     7     4     -     1    42    15    40    70    17    26    73 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Allan Fung                   68     9    52    22     9    10    12     3     2     4     3     -     1    25    10    31    46    10    18    49 
	                             67    75    63    63    69    63    75    60    67    57    75         100    60    67    78    66    59    69    67 
	 
	Robert Lancia                15     -    15     5     1     4     2     -     1     2     -     -     -     8     2     2    10     3     1    13 
	                             15          18    14     8    25    13          33    29                      19    13     5    14    18     4    18 
	 
	Someone Else                  5     2     3     3     2     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     -     4     1     1     4 
	                              5    17     4     9    15                                                    10     7           6     6     4     5 
	 
	Undecided                    14     1    12     5     1     2     2     2     -     1     1     -     -     5     2     7    10     3     6     7 
	                             14     8    15    14     8    13    13    40          14    25                12    13    18    14    18    23    10 
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	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                    143    90    28    33    22    25    16    20     9     7     4     1     2    30    28    75   112    15   124    14 
	                             34    63    13    28    39    37    29    36    53    35    31    33    67    24    43    35    35    31    49     9 
	 
	Allan Fung                  187    30   140    55    18    30    25    27     6    11     7     2     1    75    29    78   135    24    66   113 
	                             44    21    65    46    32    45    45    48    35    55    54    67    33    60    45    37    42    49    26    72 
	 
	Undecided                    93    22    46    31    17    12    14     9     2     2     2     -     -    20     8    60    71    10    61    30 
	                             22    15    21    26    30    18    25    16    12    10    15                16    12    28    22    20    24    19 
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	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
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	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Joy Fox                     144    87    29    32    23    26    17    20     8     6     5     1     2    30    28    77   111    15   125    15 
	                             34    61    14    27    40    39    31    36    47    30    38    33    67    24    43    36    35    31    50    10 
	 
	Allan Fung                  189    31   143    56    15    31    25    27     7    13     7     2     1    74    29    80   139    24    70   110 
	                             45    22    67    47    26    46    45    48    41    65    54    67    33    59    45    38    44    49    28    70 
	 
	Undecided                    90    24    42    31    19    10    13     9     2     1     1     -     -    21     8    56    68    10    56    32 
	                             21    17    20    26    33    15    24    16    12     5     8                17    12    26    21    20    22    20 
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	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Seth Magaziner              163    96    34    37    27    24    20    24    10     8     4     2     2    34    29    90   131    16   139    19 
	                             39    68    16    31    47    36    36    43    59    40    31    67    67    27    45    42    41    33    55    12 
	 
	Allan Fung                  190    31   143    57    17    34    24    27     6    10     8     1     1    72    28    85   140    24    67   114 
	                             45    22    67    48    30    51    44    48    35    50    62    33    33    58    43    40    44    49    27    73 
	 
	Undecided                    70    15    37    25    13     9    11     5     1     2     1     -     -    19     8    38    47     9    45    24 
	                             17    11    17    21    23    13    20     9     6    10     8                15    12    18    15    18    18    15 
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	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
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	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cameron Moquin              136    84    27    33    19    23    17    18     9     6     5     1     2    25    28    74   109    11   120    12 
	                             32    59    13    28    33    34    31    32    53    30    38    33    67    20    43    35    34    22    48     8 
	 
	Allan Fung                  194    33   144    57    20    32    25    27     6    12     7     2     1    80    27    81   139    29    69   115 
	                             46    23    67    48    35    48    45    48    35    60    54    67    33    64    42    38    44    59    27    73 
	 
	Undecided                    93    25    43    29    18    12    13    11     2     2     1     -     -    20    10    58    70     9    62    30 
	                             22    18    20    24    32    18    24    20    12    10     8                16    15    27    22    18    25    19 
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	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Sarah Morgenthau            146    88    29    34    24    22    17    21     8     6     5     2     2    31    29    77   115    13   129    13 
	                             35    62    14    29    42    33    31    38    47    30    38    67    67    25    45    36    36    27    51     8 
	 
	Allan Fung                  183    26   141    53    19    30    24    25     7    12     7     1     1    71    26    80   131    26    62   113 
	                             43    18    66    45    33    45    44    45    41    60    54    33    33    57    40    38    41    53    25    72 
	 
	Undecided                    94    28    44    32    14    15    14    10     2     2     1     -     -    23    10    56    72    10    60    31 
	                             22    20    21    27    25    22    25    18    12    10     8                18    15    26    23    20    24    20 
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	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   142   214   119    57    67    55    56    17    20    13     3     3   125    65   213   318    49   251   157 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Segal                 146    90    28    31    24    24    18    22     9     8     3     1     2    32    24    79   116    14   127    13 
	                             35    63    13    26    42    36    33    39    53    40    23    33    67    26    37    37    36    29    51     8 
	 
	Allan Fung                  189    30   141    55    19    33    25    26     6    10     8     2     1    72    30    82   135    25    68   114 
	                             45    21    66    46    33    49    45    46    35    50    62    67    33    58    46    38    42    51    27    73 
	 
	Undecided                    88    22    45    33    14    10    12     8     2     2     2     -     -    21    11    52    67    10    56    30 
	                             21    15    21    28    25    15    22    14    12    10    15                17    17    24    21    20    22    19 
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	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   
	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     310   184    59    78    40    51    42    43    16    16     7     3     3    72    49   168   248    23   282    20 
	                             39    67    16    35    38    37    46    45    46    41    28    30    38    29    42    42    41    26    55     8 
	 
	Disapprove                  420    68   302   120    53    79    48    47    15    21    16     6     5   156    59   190   311    58   180   217 
	                             53    25    80    53    50    58    52    49    43    54    64    60    63    63    50    48    51    65    35    86 
	 
	Undecided                    64    22    16    25    13     6     2     6     4     2     1     1     -    17    10    34    46     8    50    13 
	                              8     8     4    11    12     4     2     6    11     5     4    10           7     8     9     8     9    10     5 
	 
	Refused                       6     1     2     3     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     5     4     -     4     2 
	                              1     *     1     1           1                             4                 *           1     1           1     1 
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	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    91    49    45    22    27    24    29     5     8     6     2     1    42    29    95   136    13   136    32 
	                             22    33    13    20    21    20    26    30    14    21    24    20    13    17    25    24    22    15    26    13 
	 
	No                          551   160   311   160    74   100    61    61    24    27    18     6     7   189    83   258   422    68   320   210 
	                             69    58    82    71    70    73    66    64    69    69    72    60    88    77    70    65    69    76    62    83 
	 
	Undecided                    69    24    18    19    10    10     7     6     6     4     1     2     -    14     6    42    49     8    58     9 
	                              9     9     5     8     9     7     8     6    17    10     4    20           6     5    11     8     9    11     4 
	 
	Refused                       3     -     1     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     2     2     -     2     1 
	                              *           *     1                                                           *           1     *           *     * 
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	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 Not at all affordable     226    59   120   226     -     -     -     -     -     -     -     -     -    80    32   103   165    36   151    66 
	                             28    21    32   100                                                          33    27    26    27    40    29    26 
	 
	2                           106    31    46     -   106     -     -     -     -     -     -     -     -    32    21    50    80    12    72    32 
	                             13    11    12         100                                                    13    18    13    13    13    14    13 
	 
	3                           137    50    71     -     -   137     -     -     -     -     -     -     -    39    15    74   110    11    82    49 
	                             17    18    19               100                                              16    13    19    18    12    16    19 
	 
	4                            92    35    49     -     -     -    92     -     -     -     -     -     -    32    12    44    69     9    57    32 
	                             12    13    13                     100                                        13    10    11    11    10    11    13 
	 
	5                            96    41    35     -     -     -     -    96     -     -     -     -     -    26    14    51    80     4    66    28 
	                             12    15     9                           100                                  11    12    13    13     4    13    11 
	 
	6                            35    13    16     -     -     -     -     -    35     -     -     -     -    12     7    15    29     2    22    13 
	                              4     5     4                                 100                             5     6     4     5     2     4     5 
	 
	7                            39    16    17     -     -     -     -     -     -    39     -     -     -     7     6    24    27     8    20    14 
	                              5     6     4                                       100                       3     5     6     4     9     4     6 
	 
	8                            25     7    12     -     -     -     -     -     -     -    25     -     -     5     5    14    17     3    15     9 
	                              3     3     3                                             100                 2     4     4     3     3     3     4 
	 
	9                            10     5     4     -     -     -     -     -     -     -     -    10     -     2     2     6     7     2     5     4 
	                              1     2     1                                                   100           1     2     2     1     2     1     2 
	 
	10 Very affordable            8     5     3     -     -     -     -     -     -     -     -     -     8     5     -     3     7     1     7     1 
	                              1     2     1                                                         100     2           1     1     1     1     * 
	 
	Undecided                    26    13     6     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     6     4    13    18     1    19     4 
	                              3     5     2                                                                 2     3     3     3     1     4     2 
	 
	Mean                       3.29  3.65  3.14  1.00  2.00  3.00  4.00  5.00  6.00  7.00  8.00  9.00 10.00  3.12  3.32  3.41  3.32  3.06  3.23  3.38 
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	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Increase                    246    59   154    80    32    39    32    26    12     7     5     2     5   246     -     -   166    53   129   108 
	                             31    21    41    35    30    28    35    27    34    18    20    20    63   100                27    60    25    43 
	 
	Decrease                    118    56    42    32    21    15    12    14     7     6     5     2     -     -   118     -   105     9    85    30 
	                             15    20    11    14    20    11    13    15    20    15    20    20               100          17    10    16    12 
	 
	Same                        397   143   171   103    50    74    44    51    15    24    14     6     3     -     -   397   313    25   273   105 
	                             50    52    45    46    47    54    48    53    43    62    56    60    38               100    51    28    53    42 
	 
	Undecided                    36    16    10    10     3     8     3     5     1     2     1     -     -     -     -     -    23     2    27     8 
	                              5     6     3     4     3     6     3     5     3     5     4                                   4     2     5     3 
	 
	Refused                       3     1     2     1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     2     1 
	                              *     *     1     *           1     1                                                           *           *     * 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 121 
	 
	 
	 
	 
	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                    BANNER 4                                                      
	                                ================================================================================================================= 
	                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   
	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely safe              218    85    96    63    25    41    20    34     7    12     6     4     1    42    37   129   218     -   155    56 
	                             27    31    25    28    24    30    22    35    20    31    24    40    13    17    31    32    36          30    22 
	 
	Somewhat safe               391   133   183   102    55    69    49    46    22    15    11     3     6   124    68   184   391     -   256   119 
	                             49    48    48    45    52    50    53    48    63    38    44    30    75    50    58    46    64          50    47 
	 
	Not very safe                51    18    29    16     8     9     6     3     2     6     -     1     -    29     6    16     -    51    26    23 
	                              6     7     8     7     8     7     7     3     6    15          10          12     5     4          57     5     9 
	 
	Not at all safe              38     8    27    20     4     2     3     1     -     2     3     1     1    24     3     9     -    38    20    17 
	                              5     3     7     9     4     1     3     1           5    12    10    13    10     3     2          43     4     7 
	 
	Undecided                    95    28    41    25    12    14    12    11     4     4     5     1     -    27     4    52     -     -    55    34 
	                             12    10    11    11    11    10    13    11    11    10    20    10          11     3    13                11    13 
	 
	Refused                       7     3     3     -     2     2     2     1     -     -     -     -     -     -     -     7     -     -     4     3 
	                              1     1     1           2     1     2     1                                               2                 1     1 
	                                                                                                                 Table Q25 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, should be banned       516   231   167   151    72    82    57    66    22    20    15     5     7   129    85   273   411    46   516     - 
	                             65    84    44    67    68    60    62    69    63    51    60    50    88    52    72    69    67    52   100       
	 
	No, not banned              252    35   197    66    32    49    32    28    13    14     9     4     1   108    30   105   175    40     -   252 
	                             32    13    52    29    30    36    35    29    37    36    36    40    13    44    25    26    29    45         100 
	 
	Undecided                    30     9    14     8     2     6     2     2     -     5     1     1     -     8     3    18    21     3     -     - 
	                              4     3     4     4     2     4     2     2          13     4    10           3     3     5     3     3             
	 
	Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1     2     -     -     - 
	                              *           *     *                 1                                         *           *     *                   
	                                                                                                                 Table Q26 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    10     7     2     3     -     -     1     2     1     -     2     -     -     3     2     5     5     1     6     3 
	                              1     3     1     1                 1     2     3           8                 1     2     1     1     1     1     1 
	 
	Good                        123    77    26    21    14    13     9    23    11    15     6     2     1    25    20    73   101     8    97    23 
	                             15    28     7     9    13     9    10    24    31    38    24    20    13    10    17    18    17     9    19     9 
	 
	Fair                        369   146   140    91    50    73    53    40    18    15    10     4     5    96    53   198   290    30   275    82 
	                             46    53    37    40    47    53    58    42    51    38    40    40    63    39    45    50    48    34    53    33 
	 
	Poor                        288    42   209   109    40    50    29    30     4     9     7     4     2   119    40   118   205    49   131   142 
	                             36    15    55    48    38    36    32    31    11    23    28    40    25    48    34    30    34    55    25    56 
	 
	Undecided                    10     3     2     2     2     1     -     1     1     -     -     -     -     3     3     3     8     1     7     2 
	                              1     1     1     1     2     1           1     3                             1     3     1     1     1     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                                  
	                                                                                                                 Table Q27 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	27. …going out to eat less often? 
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	Yes                         505   163   262   156    62    91    63    54    21    18    17     9     4   180    75   231   388    63   311   175 
	                             63    59    69    69    58    66    68    56    60    46    68    90    50    73    64    58    64    71    60    69 
	 
	No                          281   109   110    66    41    46    28    41    12    19     7     1     4    62    42   159   213    23   195    74 
	                             35    40    29    29    39    34    30    43    34    49    28    10    50    25    36    40    35    26    38    29 
	 
	Undecided                    14     3     7     4     3     -     1     1     2     2     1     -     -     4     1     7     8     3    10     3 
	                              2     1     2     2     3           1     1     6     5     4                 2     1     2     1     3     2     1 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 125 
	 
	 
	 
	 
	28. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         423   127   223   143    59    59    53    48    15    14    13     8     3   160    69   179   308    62   262   141 
	                             53    46    59    63    56    43    58    50    43    36    52    80    38    65    58    45    51    70    51    56 
	 
	No                          370   146   151    81    47    77    37    47    20    25    12     2     5    83    49   216   294    27   250   109 
	                             46    53    40    36    44    56    40    49    57    64    48    20    63    34    42    54    48    30    48    43 
	 
	Undecided                     7     2     5     2     -     1     2     1     -     -     -     -     -     3     -     2     7     -     4     2 
	                              1     1     1     1           1     2     1                                   1           1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 126 
	 
	 
	 
	 
	29. …driving less? 
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	Yes                         477   169   235   152    62    71    57    52    25    17    13     9     4   164    77   216   366    62   294   164 
	                             60    61    62    67    58    52    62    54    71    44    52    90    50    67    65    54    60    70    57    65 
	 
	No                          312   104   137    69    43    66    33    44     9    21    11     1     4    78    39   176   239    24   217    84 
	                             39    38    36    31    41    48    36    46    26    54    44    10    50    32    33    44    39    27    42    33 
	 
	Undecided                    11     2     7     5     1     -     2     -     1     1     1     -     -     4     2     5     4     3     5     4 
	                              1     1     2     2     1           2           3     3     4                 2     2     1     1     3     1     2 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 127 
	 
	 
	 
	 
	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         420   126   230   132    48    74    58    37    17    17    16     7     4   161    62   178   321    59   235   163 
	                             53    46    61    58    45    54    63    39    49    44    64    70    50    65    53    45    53    66    46    65 
	 
	No                          362   141   145    89    53    63    32    56    17    21     8     3     4    81    52   209   275    28   266    87 
	                             45    51    38    39    50    46    35    58    49    54    32    30    50    33    44    53    45    31    52    35 
	 
	Undecided                    18     8     4     5     5     -     2     3     1     1     1     -     -     4     4    10    13     2    15     2 
	                              2     3     1     2     5           2     3     3     3     4                 2     3     3     2     2     3     1 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 128 
	 
	 
	 
	 
	31. …postponing or canceling home renovations? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         370   110   199   115    45    62    39    46    17    15    13     7     4   132    56   168   288    48   214   139 
	                             46    40    53    51    42    45    42    48    49    38    52    70    50    54    47    42    47    54    41    55 
	 
	No                          383   145   162    99    51    68    50    43    17    21    11     2     4    97    57   207   291    38   269   104 
	                             48    53    43    44    48    50    54    45    49    54    44    20    50    39    48    52    48    43    52    41 
	 
	Undecided                    47    20    18    12    10     7     3     7     1     3     1     1     -    17     5    22    30     3    33     9 
	                              6     7     5     5     9     5     3     7     3     8     4    10           7     4     6     5     3     6     4 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 129 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         526   176   256   162    71    91    56    60    24    19    17     8     5   176    87   240   407    65   337   164 
	                             66    64    68    72    67    66    61    63    69    49    68    80    63    72    74    60    67    73    65    65 
	 
	No                          267    95   121    62    33    46    35    36    11    19     8     1     3    66    30   155   198    24   176    85 
	                             33    35    32    27    31    34    38    38    31    49    32    10    38    27    25    39    33    27    34    34 
	 
	Undecided                     7     4     2     2     2     -     1     -     -     1     -     1     -     4     1     2     4     -     3     3 
	                              1     1     1     1     2           1                 3          10           2     1     1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q33 Page 130 
	 
	 
	 
	 
	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         120    37    69    37    15    23    12    11     8     5     3     4     1    53    14    46    82    27    55    56 
	                             15    13    18    16    14    17    13    11    23    13    12    40    13    22    12    12    13    30    11    22 
	 
	No                          520   181   245   141    69    91    59    66    21    24    19     4     6   148    78   271   413    45   353   150 
	                             65    66    65    62    65    66    64    69    60    62    76    40    75    60    66    68    68    51    68    60 
	 
	Undecided                   160    57    65    48    22    23    21    19     6    10     3     2     1    45    26    80   114    17   108    46 
	                             20    21    17    21    21    17    23    20    17    26    12    20    13    18    22    20    19    19    21    18 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 131 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         392   114   215   124    54    70    47    41    17     9    10     8     4   150    52   174   301    51   235   139 
	                             49    41    57    55    51    51    51    43    49    23    40    80    50    61    44    44    49    57    46    55 
	 
	No                          386   153   157    96    50    65    44    51    17    28    13     1     4    89    64   210   293    35   264   110 
	                             48    56    41    42    47    47    48    53    49    72    52    10    50    36    54    53    48    39    51    44 
	 
	Undecided                    22     8     7     6     2     2     1     4     1     2     2     1     -     7     2    13    15     3    17     3 
	                              3     3     2     3     2     1     1     4     3     5     8    10           3     2     3     2     3     3     1 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 132 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    15    23    17     4     5     2     5     2     3     2     1     3    16    11    21    38     4    31    13 
	                              6     5     6     8     4     4     2     5     6     8     8    10    38     7     9     5     6     4     6     5 
	 
	High school graduate        151    48    80    49    15    18    18    16    11     6     7     4     2    56    23    65   121    14    79    63 
	                             19    17    21    22    14    13    20    17    31    15    28    40    25    23    19    16    20    16    15    25 
	 
	Some college                215    72   104    67    28    35    25    24     9    11     8     1     1    67    39    98   158    31   140    68 
	                             27    26    27    30    26    26    27    25    26    28    32    10    13    27    33    25    26    35    27    27 
	 
	Trade/technical/             47    14    25    19     7     7     3     6     -     2     3     -     -    16     9    21    37     3    23    21 
	vocational training           6     5     7     8     7     5     3     6           5    12                 7     8     5     6     3     4     8 
	 
	College graduate            221    79   102    49    34    55    22    29     9    12     2     3     -    68    22   120   166    25   149    64 
	                             28    29    27    22    32    40    24    30    26    31     8    30          28    19    30    27    28    29    25 
	 
	Masters or PhD              111    45    41    22    18    16    21    15     4     5     3     -     2    19    14    70    86    10    89    21 
	                             14    16    11    10    17    12    23    16    11    13    12          25     8    12    18    14    11    17     8 
	 
	Undecided                     7     2     4     3     -     1     1     1     -     -     -     1     -     4     -     2     3     2     5     2 
	                              1     1     1     1           1     1     1                      10           2           1     *     2     1     1 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 133 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	                                ================================================================================================================= 
	                                                                               RHODE ISLAND ISSUES                                                
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   
	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       97    42    41    37    12    12    10     7     5     5     2     1     2    37    21    36    73     8    70    23 
	                             12    15    11    16    11     9    11     7    14    13     8    10    25    15    18     9    12     9    14     9 
	 
	Under $50,000 per year      142    54    65    53    15    19    14    15     9     3     5     2     3    55    20    62   111    16    99    39 
	                             18    20    17    23    14    14    15    16    26     8    20    20    38    22    17    16    18    18    19    15 
	 
	Under $75,000 per year      177    58    80    54    21    27    20    26     8    10     6     -     -    47    35    87   139    25   112    58 
	                             22    21    21    24    20    20    22    27    23    26    24                19    30    22    23    28    22    23 
	 
	Under $100,000 per year      88    30    47    26    14    16    12    10     1     2     2     1     1    24    10    50    67     6    52    31 
	                             11    11    12    12    13    12    13    10     3     5     8    10    13    10     8    13    11     7    10    12 
	 
	Under $140,000 per year     103    30    55    14    17    29    15    10     4     8     3     1     -    27     8    61    82     7    66    33 
	                             13    11    15     6    16    21    16    10    11    21    12    10          11     7    15    13     8    13    13 
	 
	$140,000 per year or        102    36    46    15    17    21    12    14     7     8     2     1     2    23    16    59    77    13    63    38 
	more                         13    13    12     7    16    15    13    15    20    21     8    10    25     9    14    15    13    15    12    15 
	 
	Undecided                    91    25    45    27    10    13     9    14     1     3     5     4     -    33     8    42    60    14    54    30 
	                             11     9    12    12     9     9    10    15     3     8    20    40          13     7    11    10    16    10    12 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 134 
	 
	 
	 
	 
	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
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	                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   
	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    63    85    45    24    34    20    22     6     8     7     2     1    48    30    90   149    14   107    60 
	                             22    23    22    20    23    25    22    23    17    21    28    20    13    20    25    23    24    16    21    24 
	 
	No                          615   211   288   180    80   102    70    74    28    31    17     8     7   197    87   302   458    74   404   189 
	                             77    77    76    80    75    74    76    77    80    79    68    80    88    80    74    76    75    83    78    75 
	 
	Undecided                     8     1     6     1     2     1     2     -     1     -     1     -     -     1     1     5     2     1     5     3 
	                              1     *     2     *     2     1     2           3           4                 *     1     1     *     1     1     1 
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	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                                                           INCREASE IN                 BAN SEMI   
	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         193    61    98    50    32    36    19    18    16    10     3     3     2    77    34    75   164    22   113    68 
	                             24    22    26    22    30    26    21    19    46    26    12    30    25    31    29    19    27    25    22    27 
	 
	No                          600   212   278   175    73    98    72    78    19    28    22     7     6   167    83   318   440    66   399   182 
	                             75    77    73    77    69    72    78    81    54    72    88    70    75    68    70    80    72    74    77    72 
	 
	Undecided                     7     2     3     1     1     3     1     -     -     1     -     -     -     2     1     4     5     1     4     2 
	                              1     1     1     *     1     2     1                 3                       1     1     1     1     1     1     1 
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	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
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	                                 DIRECTION                                                                NEIGHBORHOOD      SCHOOL     AUTOMATIC  
	                                   OF RI                        AFFORDABLE HOUSING                      CRIME PAST 2 YRS    SAFETY      WEAPONS   
	                                ----------- ----------------------------------------------------------- ----------------- ----------- ----------- 
	                                            NOT                                                   VERY                          NOT               
	                          TOTAL RIGHT WRONG AFFRD   2     3     4     5     6     7     8     9   AFFRD INC   DEC   SAME  SAFE  SAFE  YES   NO    
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   275   379   226   106   137    92    96    35    39    25    10     8   246   118   397   609    89   516   252 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219    44   150    61    26    40    24    28    11    12     6     1     3    81    26   103   165    26    75   134 
	                             27    16    40    27    25    29    26    29    31    31    24    10    38    33    22    26    27    29    15    53 
	 
	No                          547   230   199   155    77    94    62    66    22    25    14     8     5   153    91   277   422    56   431    96 
	                             68    84    53    69    73    69    67    69    63    64    56    80    63    62    77    70    69    63    84    38 
	 
	Undecided                    34     1    30    10     3     3     6     2     2     2     5     1     -    12     1    17    22     7    10    22 
	                              4     *     8     4     3     2     7     2     6     5    20    10           5     1     4     4     8     2     9 
	                                                                                                                  Table Q6 Page 137 
	 
	 
	 
	 
	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 
	                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             275   184    68    91   160   178    49    67    34    37   201    50    15      7   195    21     9    31    49    46     1 
	                             34    59    16    51    29    55    16    26    35    44    36    36    28     26    55    12    47    53    58    65    20 
	 
	Wrong track                 379    59   302    49   311    84   226   147    46    29   273    57    27     14    91   133     8    13    18    19     3 
	                             47    19    72    28    56    26    75    57    47    35    48    41    50     52    26    78    42    22    21    27    60 
	 
	Undecided                   146    67    50    37    80    61    25    44    18    18    92    33    12      6    67    16     2    14    18     6     1 
	                             18    22    12    21    15    19     8    17    18    21    16    24    22     22    19     9    11    24    21     8    20 
	                                                                                                                  Table Q7 Page 138 
	 
	 
	 
	 
	7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 
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	                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 
	                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 566   228   293   130   383   218   229   166    77    59   566     -     -      -   289   142    15    51    71    57     4 
	                             71    74    70    73    70    67    76    64    79    70   100                       82    84    79    88    84    80    80 
	 
	Somewhat likely             140    52    76    29   101    61    42    60    15    14     -   140     -      -    64    28     4     7    14    14     1 
	                             18    17    18    16    18    19    14    23    15    17         100                 18    16    21    12    16    20    20 
	 
	Not very likely              54    16    28     9    41    23    19    18     4     3     -     -    54      -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              7     5     7     5     7     7     6     7     4     4               100                                                  
	 
	Not at all likely            27     9    16     6    17    15     7    10     1     3     -     -     -     27     -     -     -     -     -     -     - 
	                              3     3     4     3     3     5     2     4     1     4                      100                                           
	 
	Undecided                    13     5     7     3     9     6     3     4     1     5     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              2     2     2     2     2     2     1     2     1     6                                                                    
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	8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 
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	                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 
	                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: LIKELY PRIMARY        706   280   369   159   484   279   271   226    92    73   566   140     -      -   353   170    19    58    85    71     5 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary          353   236    86   112   201   190    95    80    52    49   289    64     -      -   353     -    19    58    85    71     5 
	                             50    84    23    70    42    68    35    35    57    67    51    46                100         100   100   100   100   100 
	 
	Republican Primary          170     6   162    15   152    34   106    77    22     9   142    28     -      -     -   170     -     -     -     -     - 
	                             24     2    44     9    31    12    39    34    24    12    25    20                      100                               
	 
	Undecided                   183    38   121    32   131    55    70    69    18    15   135    48     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
	                             26    14    33    20    27    20    26    31    20    21    24    34                                                        
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	9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  
	toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	                                 BIDEN JOB   BIDEN RUN   MCKEE JOB   MOST IMPORTANT      LIKELY TO VOTE IN       PRIMARY                                 
	                                 APPROVAL     IN 2024    APPROVAL         ISSUE               PRIMARY           VOTING IN    DEM PRIMARY FOR GOVERNOR    
	                                ----------- ----------- ----------- ----------------- ------------------------ ----------- ----------------------------- 
	                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   236    86   112   201   190    95    80    52    49   289    64     -      -   353     -    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100         100   100   100   100   100 
	 
	Matt Brown                   19    11     5     5    14     9     7     6     4     2    15     4     -      -    19     -    19     -     -     -     - 
	                              5     5     6     4     7     5     7     8     8     4     5     6                  5         100                         
	 
	Helena Foulkes               58    45     8    22    28    21    26    12    15     7    51     7     -      -    58     -     -    58     -     -     - 
	                             16    19     9    20    14    11    27    15    29    14    18    11                 16               100                   
	 
	Nellie Gorbea                85    68    10    29    44    31    39    19    14    10    71    14     -      -    85     -     -     -    85     -     - 
	                             24    29    12    26    22    16    41    24    27    20    25    22                 24                     100             
	 
	Dan McKee                    71    43    24    21    44    65     2    24     8     5    57    14     -      -    71     -     -     -     -    71     - 
	                             20    18    28    19    22    34     2    30    15    10    20    22                 20                           100       
	 
	Luis Daniel Munoz             5     3     2     1     4     2     2     3     -     -     4     1     -      -     5     -     -     -     -     -     5 
	                              1     1     2     1     2     1     2     4                 1     2                  1                                 100 
	 
	Someone Else                  6     1     5     1     5     1     4     1     -     2     5     1     -      -     6     -     -     -     -     -     - 
	                              2     *     6     1     2     1     4     1           4     2     2                  2                                     
	 
	Undecided                   109    65    32    33    62    61    15    15    11    23    86    23     -      -   109     -     -     -     -     -     - 
	                             31    28    37    29    31    32    16    19    21    47    30    36                 31                                     
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	10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
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	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      63    30    25    18    43    30    20     -     -     -    51     8     4      -    39     7     3     3    11     9     1 
	                              8    10     6    10     8     9     7                       9     6     7           11     4    16     5    13    13    20 
	 
	Employment                   39    22    15     8    26    19    15     -     -     -    27     3     7      2    18     5     -     3     6     6     1 
	                              5     7     4     5     5     6     5                       5     2    13      7     5     3           5     7     8    20 
	 
	Education                    98    41    51    21    69    33    49     -    98     -    77    15     4      1    52    22     4    15    14     8     - 
	                             12    13    12    12    13    10    16         100          14    11     7      4    15    13    21    26    16    11       
	 
	Public safety                47    14    31     9    37    17    24     -     -     -    31     9     4      3    16    12     1     2     2     1     - 
	                              6     5     7     5     7     5     8                       5     6     7     11     5     7     5     3     2     1       
	 
	Abortion rights              52    28    18    13    36    22    17     -     -     -    41     6     2      2    30     9     -     4     9     7     - 
	                              7     9     4     7     7     7     6                       7     4     4      7     8     5           7    11    10       
	 
	Opioids                      10     4     3     2     6     5     2     -     -     -     7     3     -      -     3     2     -     1     -     1     - 
	                              1     1     1     1     1     2     1                       1     2                  1     1           2           1       
	 
	Healthcare                   84    48    21    24    49    39    23     -     -    84    59    14     3      3    49     9     2     7    10     5     - 
	                             11    15     5    14     9    12     8               100    10    10     6     11    14     5    11    12    12     7       
	 
	Cost of living              258    64   184    48   196   100   101   258     -     -   166    60    18     10    80    77     6    12    19    24     3 
	                             32    21    44    27    36    31    34   100                29    43    33     37    23    45    32    21    22    34    60 
	 
	Gun safety                   72    38    27    19    42    36    17     -     -     -    51    13     7      1    41    10     1     5    10     7     - 
	                              9    12     6    11     8    11     6                       9     9    13      4    12     6     5     9    12    10       
	 
	Undecided                    77    21    45    15    47    22    32     -     -     -    56     9     5      5    25    17     2     6     4     3     - 
	                             10     7    11     8     9     7    11                      10     6     9     19     7    10    11    10     5     4       
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	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     323   178   125    91   206   323     -   100    33    39   218    61    23     15   190    34     9    21    31    65     2 
	                             40    57    30    51    37   100          39    34    46    39    44    43     56    54    20    47    36    36    92    40 
	 
	Disapprove                  300    79   211    55   230     -   300   101    49    23   229    42    19      7    95   106     7    26    39     2     2 
	                             38    25    50    31    42         100    39    50    27    40    30    35     26    27    62    37    45    46     3    40 
	 
	Undecided                   172    52    82    31   111     -     -    56    16    20   116    35    12      5    67    30     2    11    15     4     1 
	                             22    17    20    18    20                22    16    24    20    25    22     19    19    18    11    19    18     6    20 
	 
	Refused                       5     1     2     -     4     -     -     1     -     2     3     2     -      -     1     -     1     -     -     -     - 
	                              1     *     *           1                 *           2     1     1                  *           5                         
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	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172   111    39    56    99    94    46    39    29    22   141    31     -      -   172     -    13    37    32    38     3 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                100         100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                      5     3     2     2     2     3     1     1     1     -     5     -     -      -     5     -     1     -     2     1     - 
	                              3     3     5     4     2     3     2     3     3           4                        3           8           6     3       
	 
	Joy Fox                      14    11     2     6     7     7     7     4     2     1    13     1     -      -    14     -     -     5     4     2     2 
	                              8    10     5    11     7     7    15    10     7     5     9     3                  8                14    13     5    67 
	 
	Seth Magaziner               52    38    10    20    26    31    13    13     7     9    41    11     -      -    52     -     3    13    14    14     - 
	                             30    34    26    36    26    33    28    33    24    41    29    35                 30          23    35    44    37       
	 
	Cameron Moquin                5     2     3     1     4     4     1     3     -     -     4     1     -      -     5     -     1     1     -     3     - 
	                              3     2     8     2     4     4     2     8                 3     3                  3           8     3           8       
	 
	Sarah Morgenthau              5     5     -     3     1     2     1     2     -     1     3     2     -      -     5     -     -     4     -     1     - 
	                              3     5           5     1     2     2     5           5     2     6                  3                11           3       
	 
	David Segal                  14     6     5     2    12     7     4     3     3     1    13     1     -      -    14     -     3     -     4     4     - 
	                              8     5    13     4    12     7     9     8    10     5     9     3                  8          23          13    11       
	 
	Someone Else                  3     1     2     1     2     2     1     1     -     -     3     -     -      -     3     -     -     1     -     1     - 
	                              2     1     5     2     2     2     2     3                 2                        2                 3           3       
	 
	Undecided                    74    45    15    21    45    38    18    12    16    10    59    15     -      -    74     -     5    13     8    12     1 
	                             43    41    38    38    45    40    39    31    55    45    42    48                 43          38    35    25    32    33 
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	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	BASE: CD2 REP PRIMARY       102     2    99     6    95    20    64    46    13     4    85    17     -      -     -   102     -     -     -     -     - 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100                      100                               
	 
	Allan Fung                   68     2    65     4    64    17    40    31     9     2    57    11     -      -     -    68     -     -     -     -     - 
	                             67   100    66    67    67    85    63    67    69    50    67    65                       67                               
	 
	Robert Lancia                15     -    15     1    14     -    11     8     1     -    12     3     -      -     -    15     -     -     -     -     - 
	                             15          15    17    15          17    17     8          14    18                       15                               
	 
	Someone Else                  5     -     5     1     4     2     3     2     -     1     5     -     -      -     -     5     -     -     -     -     - 
	                              5           5    17     4    10     5     4          25     6                              5                               
	 
	Undecided                    14     -    14     -    13     1    10     5     3     1    11     3     -      -     -    14     -     -     -     -     - 
	                             14          14          14     5    16    11    23    25    13    18                       14                               
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	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                    143    99    26    48    83    74    37    32    22    19   102    27     7      6   116     4    12    21    22    23     2 
	                             34    70    11    55    28    46    22    23    39    48    34    37    24     38    67     4    92    57    69    61    67 
	 
	Allan Fung                  187    20   159    25   155    50    98    83    24    10   139    26    12      7    31    85     -     8     6    12     1 
	                             44    14    68    28    51    31    59    60    43    25    47    36    41     44    18    83          22    19    32    33 
	 
	Undecided                    93    23    50    15    63    36    32    24    10    11    55    20    10      3    25    13     1     8     4     3     - 
	                             22    16    21    17    21    23    19    17    18    28    19    27    34     19    15    13     8    22    13     8       
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	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Joy Fox                     144    99    26    50    82    74    37    32    22    20   101    29     7      6   117     3    11    23    24    23     2 
	                             34    70    11    57    27    46    22    23    39    50    34    40    24     38    68     3    85    62    75    61    67 
	 
	Allan Fung                  189    21   161    25   158    52   101    81    26     9   142    26    12      7    30    88     -     6     5    12     1 
	                             45    15    69    28    52    33    60    58    46    23    48    36    41     44    17    86          16    16    32    33 
	 
	Undecided                    90    22    48    13    61    34    29    26     8    11    53    18    10      3    25    11     2     8     3     3     - 
	                             21    15    20    15    20    21    17    19    14    28    18    25    34     19    15    11    15    22     9     8       
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	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Seth Magaziner              163   111    31    55    93    86    40    37    24    22   115    30     9      6   128     4    12    28    27    24     2 
	                             39    78    13    63    31    54    24    27    43    55    39    41    31     38    74     4    92    76    84    63    67 
	 
	Allan Fung                  190    18   163    23   160    52   101    82    26     9   140    28    13      7    27    90     1     5     3    12     1 
	                             45    13    69    26    53    33    60    59    46    23    47    38    45     44    16    88     8    14     9    32    33 
	 
	Undecided                    70    13    41    10    48    22    26    20     6     9    41    15     7      3    17     8     -     4     2     2     - 
	                             17     9    17    11    16    14    16    14    11    23    14    21    24     19    10     8          11     6     5       
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	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cameron Moquin              136    96    23    48    76    70    34    31    20    21    95    26     7      6   110     2    11    21    22    22     2 
	                             32    68    10    55    25    44    20    22    36    53    32    36    24     38    64     2    85    57    69    58    67 
	 
	Allan Fung                  194    21   166    27   161    52   103    84    28     8   145    27    12      7    32    90     -     8     6    12     1 
	                             46    15    71    31    53    33    62    60    50    20    49    37    41     44    19    88          22    19    32    33 
	 
	Undecided                    93    25    46    13    64    38    30    24     8    11    56    20    10      3    30    10     2     8     4     4     - 
	                             22    18    20    15    21    24    18    17    14    28    19    27    34     19    17    10    15    22    13    11       
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	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Sarah Morgenthau            146   100    25    52    81    75    35    28    21    21    99    30     9      6   116     2    10    25    24    22     2 
	                             35    70    11    59    27    47    21    20    38    53    33    41    31     38    67     2    77    68    75    58    67 
	 
	Allan Fung                  183    16   161    22   155    49   101    83    27     9   141    25    10      6    27    88     1     6     3    12     1 
	                             43    11    69    25    51    31    60    60    48    23    48    34    34     38    16    86     8    16     9    32    33 
	 
	Undecided                    94    26    49    14    65    36    31    28     8    10    56    18    10      4    29    12     2     6     5     4     - 
	                             22    18    21    16    22    23    19    20    14    25    19    25    34     25    17    12    15    16    16    11       
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	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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	BASE: CD2                   423   142   235    88   301   160   167   139    56    40   296    73    29     16   172   102    13    37    32    38     3 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Segal                 146   102    23    51    81    77    37    31    24    19   105    28     7      5   120     1    11    24    23    24     2 
	                             35    72    10    58    27    48    22    22    43    48    35    38    24     31    70     1    85    65    72    63    67 
	 
	Allan Fung                  189    17   166    23   160    51   104    84    23    11   144    24    11      7    30    88     1     7     5    11     1 
	                             45    12    71    26    53    32    62    60    41    28    49    33    38     44    17    86     8    19    16    29    33 
	 
	Undecided                    88    23    46    14    60    32    26    24     9    10    47    21    11      4    22    13     1     6     4     3     - 
	                             21    16    20    16    20    20    16    17    16    25    16    29    38     25    13    13     8    16    13     8       
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	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     310   310     -   130   142   178    79    64    41    48   228    52    16      9   236     6    11    45    68    43     3 
	                             39   100          73    26    55    26    25    42    57    40    37    30     33    67     4    58    78    80    61    60 
	 
	Disapprove                  420     -   420    37   372   125   211   184    51    21   293    76    28     16    86   162     5     8    10    24     2 
	                             53         100    21    68    39    70    71    52    25    52    54    52     59    24    95    26    14    12    34    40 
	 
	Undecided                    64     -     -    10    34    20     9     9     6    14    41    12     8      2    30     2     2     5     7     4     - 
	                              8                 6     6     6     3     3     6    17     7     9    15      7     8     1    11     9     8     6       
	 
	Refused                       6     -     -     -     3     -     1     1     -     1     4     -     2      -     1     -     1     -     -     -     - 
	                              1                       1           *     *           1     1           4            *           5                         
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	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177   130    37   177     -    91    55    48    21    24   130    29     9      6   112    15     5    22    29    21     1 
	                             22    42     9   100          28    18    19    21    29    23    21    17     22    32     9    26    38    34    30    20 
	 
	No                          551   142   372     -   551   206   230   196    69    49   383   101    41     17   201   152    14    28    44    44     4 
	                             69    46    89         100    64    77    76    70    58    68    72    76     63    57    89    74    48    52    62    80 
	 
	Undecided                    69    38    10     -     -    26    15    13     8    11    51     9     4      4    40     3     -     8    12     6     - 
	                              9    12     2                 8     5     5     8    13     9     6     7     15    11     2          14    14     8       
	 
	Refused                       3     -     1     -     -     -     -     1     -     -     2     1     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *           *                             *                 *     1                                                        
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	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 Not at all affordable     226    78   120    45   160    78    94    79    17    20   167    35    13      7    93    60     5    16    23    21     2 
	                             28    25    29    25    29    24    31    31    17    24    30    25    24     26    26    35    26    28    27    30    40 
	 
	2                           106    40    53    22    74    39    42    23    10    19    78    20     4      1    51    20     2    11    16     7     - 
	                             13    13    13    12    13    12    14     9    10    23    14    14     7      4    14    12    11    19    19    10       
	 
	3                           137    51    79    27   100    53    53    40    24    11    87    27    16      6    61    28     4     8    14    13     1 
	                             17    16    19    15    18    16    18    16    24    13    15    19    30     22    17    16    21    14    16    18    20 
	 
	4                            92    42    48    24    61    40    32    38    16     6    70    15     4      1    42    21     2     8    13    10     - 
	                             12    14    11    14    11    12    11    15    16     7    12    11     7      4    12    12    11    14    15    14       
	 
	5                            96    43    47    29    61    42    34    35    15    12    67    17     5      5    47    10     3     5    12     7     - 
	                             12    14    11    16    11    13    11    14    15    14    12    12     9     19    13     6    16     9    14    10       
	 
	6                            35    16    15     5    24    20    10     8     5     5    23     5     3      4    16     5     -     5     1     5     1 
	                              4     5     4     3     4     6     3     3     5     6     4     4     6     15     5     3           9     1     7    20 
	 
	7                            39    16    21     8    27    16    17    18     2     3    27    10     2      -    17    12     2     3     3     2     1 
	                              5     5     5     5     5     5     6     7     2     4     5     7     4            5     7    11     5     4     3    20 
	 
	8                            25     7    16     6    18    11    11     4     4     1    19     2     2      2     8     6     -     1     1     1     - 
	                              3     2     4     3     3     3     4     2     4     1     3     1     4      7     2     4           2     1     1       
	 
	9                            10     3     6     2     6     5     2     2     1     2     5     3     1      -     4     2     -     -     1     -     - 
	                              1     1     1     1     1     2     1     1     1     2     1     2     2            1     1                 1             
	 
	10 Very affordable            8     3     5     1     7     6     2     4     1     1     5     2     1      -     4     3     1     -     -     3     - 
	                              1     1     1     1     1     2     1     2     1     1     1     1     2            1     2     5                 4       
	 
	Undecided                    26    11    10     8    13    13     3     7     3     4    18     4     3      1    10     3     -     1     1     2     - 
	                              3     4     2     5     2     4     1     3     3     5     3     3     6      4     3     2           2     1     3       
	 
	Mean                       3.29  3.39  3.31  3.39  3.27  3.58  3.16  3.33  3.61  3.28  3.24  3.41  3.47   3.69  3.31  3.16  3.58  3.12  3.01  3.35  3.60 
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	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Increase                    246    72   156    42   189    87   108    95    35    19   179    40    16      8    93    72     5    14    18    22     3 
	                             31    23    37    24    34    27    36    37    36    23    32    29    30     30    26    42    26    24    21    31    60 
	 
	Decrease                    118    49    59    29    83    60    41    36     8    17    83    17    10      8    53    23     2     8    14    12     - 
	                             15    16    14    16    15    19    14    14     8    20    15    12    19     30    15    14    11    14    16    17       
	 
	Same                        397   168   190    95   258   165   137   118    52    41   273    79    26     11   187    67    12    30    47    36     2 
	                             50    54    45    54    47    51    46    46    53    49    48    56    48     41    53    39    63    52    55    51    40 
	 
	Undecided                    36    21    12    11    18    10    12     9     3     6    29     4     2      -    20     7     -     6     6     1     - 
	                              5     7     3     6     3     3     4     3     3     7     5     3     4            6     4          10     7     1       
	 
	Refused                       3     -     3     -     3     1     2     -     -     1     2     -     -      -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *           1           1     *     1                 1     *                              1                               
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	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely safe              218   101   103    53   150   100    74    65    28    27   157    42    10      8   105    39     5    17    33    21     1 
	                             27    33    25    30    27    31    25    25    29    32    28    30    19     30    30    23    26    29    39    30    20 
	 
	Somewhat safe               391   147   208    83   272   163   142   122    58    41   266    73    35     10   173    85    10    28    42    37     2 
	                             49    47    50    47    49    50    47    47    59    49    47    52    65     37    49    50    53    48    49    52    40 
	 
	Not very safe                51    14    31    10    37    20    23    22     5     2    40     9     2      -    21    15     -     3     2     4     - 
	                              6     5     7     6     7     6     8     9     5     2     7     6     4            6     9           5     2     6       
	 
	Not at all safe              38     9    27     3    31     7    22    12     2     2    32     2     3      1    12    10     3     2     -     3     1 
	                              5     3     6     2     6     2     7     5     2     2     6     1     6      4     3     6    16     3           4    20 
	 
	Undecided                    95    36    47    26    56    30    37    34     4    12    66    12     4      8    39    19     1     8     7     5     1 
	                             12    12    11    15    10     9    12    13     4    14    12     9     7     30    11    11     5    14     8     7    20 
	 
	Refused                       7     3     4     2     5     3     2     3     1     -     5     2     -      -     3     2     -     -     1     1     - 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1     1           1     1                  1     1                 1     1       
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	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	Yes, should be banned       516   282   180   136   320   247   153   135    67    69   358    97    37     17   307    46    15    54    80    59     5 
	                             65    91    43    77    58    76    51    52    68    82    63    69    69     63    87    27    79    93    94    83   100 
	 
	No, not banned              252    20   217    32   210    63   138   116    24    13   186    37    16      8    37   115     4     4     5    11     - 
	                             32     6    52    18    38    20    46    45    24    15    33    26    30     30    10    68    21     7     6    15       
	 
	Undecided                    30     8    21     9    19    11     9     6     7     2    20     6     1      2     8     8     -     -     -     1     - 
	                              4     3     5     5     3     3     3     2     7     2     4     4     2      7     2     5                       1       
	 
	Refused                       2     -     2     -     2     2     -     1     -     -     2     -     -      -     1     1     -     -     -     -     - 
	                              *           *           *     1           *                 *                        *     1                               
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	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    10     5     4     3     7     6     2     3     1     1     7     -     1      2     6     -     -     2     -     4     - 
	                              1     2     1     2     1     2     1     1     1     1     1           2      7     2                 3           6       
	 
	Good                        123    78    36    38    74    72    32    27    18    16    88    20    11      3    79    14     3    17    15    23     1 
	                             15    25     9    21    13    22    11    10    18    19    16    14    20     11    22     8    16    29    18    32    20 
	 
	Fair                        369   168   157    81   242   171   107   106    43    48   254    77    20     12   196    51    12    29    55    29     2 
	                             46    54    37    46    44    53    36    41    44    57    45    55    37     44    56    30    63    50    65    41    40 
	 
	Poor                        288    54   221    53   222    69   157   122    35    19   212    40    21      9    68   103     4     9    15    15     2 
	                             36    17    53    30    40    21    52    47    36    23    37    29    39     33    19    61    21    16    18    21    40 
	 
	Undecided                    10     5     2     2     6     5     2     -     1     -     5     3     1      1     4     2     -     1     -     -     - 
	                              1     2     *     1     1     2     1           1           1     2     2      4     1     1           2                   
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     - 
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	27. …going out to eat less often? 
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	Yes                         505   182   279   105   367   199   205   173    59    57   356    90    35     13   210   122    10    29    51    46     3 
	                             63    59    66    59    67    62    68    67    60    68    63    64    65     48    59    72    53    50    60    65    60 
	 
	No                          281   122   135    68   175   120    90    83    37    27   200    48    18     13   139    47     9    29    33    25     2 
	                             35    39    32    38    32    37    30    32    38    32    35    34    33     48    39    28    47    50    39    35    40 
	 
	Undecided                    14     6     6     4     9     4     5     2     2     -    10     2     1      1     4     1     -     -     1     -     - 
	                              2     2     1     2     2     1     2     1     2           2     1     2      4     1     1                 1             
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	28. …cutting back spending on groceries? 
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	Yes                         423   143   244    94   297   156   170   154    45    46   307    70    33      8   164   106     7    27    36    32     3 
	                             53    46    58    53    54    48    57    60    46    55    54    50    61     30    46    62    37    47    42    45    60 
	 
	No                          370   165   171    82   250   166   127   103    52    38   253    69    21     19   186    62    12    31    48    39     2 
	                             46    53    41    46    45    51    42    40    53    45    45    49    39     70    53    36    63    53    56    55    40 
	 
	Undecided                     7     2     5     1     4     1     3     1     1     -     6     1     -      -     3     2     -     -     1     -     - 
	                              1     1     1     1     1     *     1     *     1           1     1                  1     1                 1             
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	29. …driving less? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         477   173   267   103   330   189   185   159    59    52   344    77    33     12   197   115     8    22    44    51     2 
	                             60    56    64    58    60    59    62    62    60    62    61    55    61     44    56    68    42    38    52    72    40 
	 
	No                          312   134   148    71   214   131   111    96    38    32   215    61    21     13   153    52    11    35    41    19     3 
	                             39    43    35    40    39    41    37    37    39    38    38    44    39     48    43    31    58    60    48    27    60 
	 
	Undecided                    11     3     5     3     7     3     4     3     1     -     7     2     -      2     3     3     -     1     -     1     - 
	                              1     1     1     2     1     1     1     1     1           1     1            7     1     2           2           1       
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	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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	Yes                         420   141   247    94   296   168   167   154    48    45   294    73    32     11   153   106     8    20    33    33     3 
	                             53    45    59    53    54    52    56    60    49    54    52    52    59     41    43    62    42    34    39    46    60 
	 
	No                          362   160   169    78   247   149   128   101    49    36   258    66    19     16   190    63    11    35    49    37     2 
	                             45    52    40    44    45    46    43    39    50    43    46    47    35     59    54    37    58    60    58    52    40 
	 
	Undecided                    18     9     4     5     8     6     5     3     1     3    14     1     3      -    10     1     -     3     3     1     - 
	                              2     3     1     3     1     2     2     1     1     4     2     1     6            3     1           5     4     1       
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	31. …postponing or canceling home renovations? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         370   135   209    80   264   133   161   125    52    38   267    64    24      8   151    88     6    24    35    28     2 
	                             46    44    50    45    48    41    54    48    53    45    47    46    44     30    43    52    32    41    41    39    40 
	 
	No                          383   153   197    81   266   167   128   121    45    37   266    71    26     15   174    79    11    30    44    41     3 
	                             48    49    47    46    48    52    43    47    46    44    47    51    48     56    49    46    58    52    52    58    60 
	 
	Undecided                    47    22    14    16    21    23    11    12     1     9    33     5     4      4    28     3     2     4     6     2     - 
	                              6     7     3     9     4     7     4     5     1    11     6     4     7     15     8     2    11     7     7     3       
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	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         526   198   283   119   366   198   209   180    69    58   375    93    33     16   223   116    10    38    51    49     4 
	                             66    64    67    67    66    61    70    70    70    69    66    66    61     59    63    68    53    66    60    69    80 
	 
	No                          267   108   134    56   181   120    90    75    28    25   186    46    21     11   127    53     9    20    32    22     1 
	                             33    35    32    32    33    37    30    29    29    30    33    33    39     41    36    31    47    34    38    31    20 
	 
	Undecided                     7     4     3     2     4     5     1     3     1     1     5     1     -      -     3     1     -     -     2     -     - 
	                              1     1     1     1     1     2     *     1     1     1     1     1                  1     1                 2             
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	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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	                                      DIS                     DIS   COST        HLTH              NOT   NOT AT                   FOU   GOR   MC          
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         120    35    77    22    89    39    53    42    17    14    91    15     9      3    39    33     2     1     8    13     2 
	                             15    11    18    12    16    12    18    16    17    17    16    11    17     11    11    19    11     2     9    18    40 
	 
	No                          520   202   275   115   359   210   192   165    71    49   363   103    30     17   237   111    13    45    59    43     3 
	                             65    65    65    65    65    65    64    64    72    58    64    74    56     63    67    65    68    78    69    61    60 
	 
	Undecided                   160    73    68    40   103    74    55    51    10    21   112    22    15      7    77    26     4    12    18    15     - 
	                             20    24    16    23    19    23    18    20    10    25    20    16    28     26    22    15    21    21    21    21       
	                                                                                                                 Table Q34 Page 165 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         392   135   232    85   284   150   165   136    54    46   280    67    25     12   160    97     6    30    35    39     3 
	                             49    44    55    48    52    46    55    53    55    55    49    48    46     44    45    57    32    52    41    55    60 
	 
	No                          386   165   180    85   255   161   130   117    44    36   269    71    27     15   183    70    13    28    48    31     2 
	                             48    53    43    48    46    50    43    45    45    43    48    51    50     56    52    41    68    48    56    44    40 
	 
	Undecided                    22    10     8     7    12    12     5     5     -     2    17     2     2      -    10     3     -     -     2     1     - 
	                              3     3     2     4     2     4     2     2           2     3     1     4            3     2                 2     1       
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	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    16    28    11    32    22    17    17     4     6    31    11     5      1    18    12     1     -     3     6     - 
	                              6     5     7     6     6     7     6     7     4     7     5     8     9      4     5     7     5           4     8       
	 
	High school graduate        151    45   100    29   113    67    60    61    17    18   106    24    12      5    50    42     2     6     8    13     3 
	                             19    15    24    16    21    21    20    24    17    21    19    17    22     19    14    25    11    10     9    18    60 
	 
	Some college                215    84   109    47   144    90    73    74    20    23   142    46    15      9    95    41     6    19    20    22     1 
	                             27    27    26    27    26    28    24    29    20    27    25    33    28     33    27    24    32    33    24    31    20 
	 
	Trade/technical/             47    16    29    10    34    21    15    10     4     4    35     6     3      2    16    12     -     -     4     3     - 
	vocational training           6     5     7     6     6     7     5     4     4     5     6     4     6      7     5     7                 5     4       
	 
	College graduate            221    92   105    51   154    76    90    67    34    23   163    35    13      6   113    43     5    24    33    17     1 
	                             28    30    25    29    28    24    30    26    35    27    29    25    24     22    32    25    26    41    39    24    20 
	 
	Masters or PhD              111    56    45    28    69    46    41    28    19    10    85    17     5      3    60    19     5     9    17    10     - 
	                             14    18    11    16    13    14    14    11    19    12    15    12     9     11    17    11    26    16    20    14       
	 
	Undecided                     7     1     4     1     5     1     4     1     -     -     4     1     1      1     1     1     -     -     -     -     - 
	                              1     *     1     1     1     *     1     *                 1     1     2      4     *     1                               
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	36. What is your annual household income? 
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	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   APPRV APPRV LIVNG EDUC  CARE  VERY  SMWT  VERY  ALL     DEM   REP  BROWN LKES  BEA   KEE   MUNOZ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       97    43    45    26    62    50    28    35     5     9    62    17    10      5    46    13     4     4     7    11     1 
	                             12    14    11    15    11    15     9    14     5    11    11    12    19     19    13     8    21     7     8    15    20 
	 
	Under $50,000 per year      142    66    68    33    96    64    54    43    22    19   101    24    12      2    69    32     2     8    17    18     3 
	                             18    21    16    19    17    20    18    17    22    23    18    17    22      7    20    19    11    14    20    25    60 
	 
	Under $75,000 per year      177    61   102    29   140    68    65    57    13    23   129    29     7      8    75    35     5     9    23     8     - 
	                             22    20    24    16    25    21    22    22    13    27    23    21    13     30    21    21    26    16    27    11       
	 
	Under $100,000 per year      88    25    55    20    61    37    29    28    15     8    62    15     7      4    37    23     1     7    12     5     - 
	                             11     8    13    11    11    11    10    11    15    10    11    11    13     15    10    14     5    12    14     7       
	 
	Under $140,000 per year     103    42    54    22    72    36    47    35    19     8    74    17     7      3    50    22     3    15    10    11     - 
	                             13    14    13    12    13    11    16    14    19    10    13    12    13     11    14    13    16    26    12    15       
	 
	$140,000 per year or        102    43    50    23    69    37    42    33    15     7    74    21     5      2    47    25     4     8    15     9     1 
	more                         13    14    12    13    13    11    14    13    15     8    13    15     9      7    13    15    21    14    18    13    20 
	 
	Undecided                    91    30    46    24    51    31    35    27     9    10    64    17     6      3    29    20     -     7     1     9     - 
	                             11    10    11    14     9    10    12    10     9    12    11    12    11     11     8    12          12     1    13       
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	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    64    97    45   116    71    69    54    25    21   132    25    10      6    77    38     6    15    17    16     3 
	                             22    21    23    25    21    22    23    21    26    25    23    18    19     22    22    22    32    26    20    23    60 
	 
	No                          615   244   318   132   429   250   227   201    73    62   429   114    43     21   275   131    13    43    68    55     2 
	                             77    79    76    75    78    77    76    78    74    74    76    81    80     78    78    77    68    74    80    77    40 
	 
	Undecided                     8     2     5     -     6     2     4     3     -     1     5     1     1      -     1     1     -     -     -     -     - 
	                              1     1     1           1     1     1     1           1     1     1     2            *     1                               
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	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         193    65   111    35   145    82    71    55    42    13   135    40    12      4    84    48     5    10    18    21     1 
	                             24    21    26    20    26    25    24    21    43    15    24    29    22     15    24    28    26    17    21    30    20 
	 
	No                          600   242   306   139   403   238   226   203    54    71   426    99    41     23   267   120    14    48    67    50     4 
	                             75    78    73    79    73    74    75    79    55    85    75    71    76     85    76    71    74    83    79    70    80 
	 
	Undecided                     7     3     3     3     3     3     3     -     2     -     5     1     1      -     2     2     -     -     -     -     - 
	                              1     1     1     2     1     1     1           2           1     1     2            1     1                               
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	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
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	Total                       800   310   420   177   551   323   300   258    98    84   566   140    54     27   353   170    19    58    85    71     5 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219    41   164    34   173    76   104    86    21    24   164    28    16      8    51    81     8     7     5    16     - 
	                             27    13    39    19    31    24    35    33    21    29    29    20    30     30    14    48    42    12     6    23       
	 
	No                          547   265   229   137   353   242   175   160    74    60   376   108    36     18   299    80    11    50    80    54     5 
	                             68    85    55    77    64    75    58    62    76    71    66    77    67     67    85    47    58    86    94    76   100 
	 
	Undecided                    34     4    27     6    25     5    21    12     3     -    26     4     2      1     3     9     -     1     -     1     - 
	                              4     1     6     3     5     2     7     5     3           5     3     4      4     1     5           2           1       
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	6. Do you think Rhode Island is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Right direction             275    90    30    22    87    31    24    96    31    15    84    33    25    88    26    28    90    30    22 
	                             34    63    16    24    60    16    27    59    16    21    62    17    27    60    14    30    62    16    25 
	 
	Wrong track                 379    28   140    46    29   143    42    34   143    37    27   144    43    29   141    44    28   141    45 
	                             47    20    75    49    20    76    47    21    75    53    20    74    46    20    77    47    19    75    51 
	 
	Undecided                   146    25    17    25    28    15    24    33    16    18    25    17    25    29    16    22    28    18    21 
	                             18    17     9    27    19     8    27    20     8    26    18     9    27    20     9    23    19    10    24 
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	7. How likely are you to vote in the upcoming primary on September 13th? Would you say … 
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	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very likely                 566   102   139    55   101   142    53   115   140    41    95   145    56    99   141    56   105   144    47 
	                             71    71    74    59    70    75    59    71    74    59    70    75    60    68    77    60    72    76    53 
	 
	Somewhat likely             140    27    26    20    29    26    18    30    28    15    26    27    20    30    25    18    28    24    21 
	                             18    19    14    22    20    14    20    18    15    21    19    14    22    21    14    19    19    13    24 
	 
	Not very likely              54     7    12    10     7    12    10     9    13     7     7    12    10     9    10    10     7    11    11 
	                              7     5     6    11     5     6    11     6     7    10     5     6    11     6     5    11     5     6    13 
	 
	Not at all likely            27     6     7     3     6     7     3     6     7     3     6     7     3     6     6     4     5     7     4 
	                              3     4     4     3     4     4     3     4     4     4     4     4     3     4     3     4     3     4     5 
	 
	Undecided                    13     1     3     5     1     2     6     3     2     4     2     3     4     2     1     6     1     3     5 
	                              2     1     2     5     1     1     7     2     1     6     1     2     4     1     1     6     1     2     6 
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	8. Will you be voting in the Democratic or Republican Primary on September 13th? 
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	BASE: LIKELY PRIMARY        706   129   165    75   130   168    71   145   168    56   121   172    76   129   166    74   133   168    68 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Democratic Primary          353   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 
	                             50    90    19    33    90    18    35    88    16    30    91    19    39    90    16    39    90    18    32 
	 
	Republican Primary          170     4    85    13     3    88    11     4    90     8     2    90    10     2    88    12     1    88    13 
	                             24     3    52    17     2    52    15     3    54    14     2    52    13     2    53    16     1    52    19 
	 
	Undecided                   183     9    49    37    10    50    35    13    51    31     9    50    36    11    51    33    12    50    33 
	                             26     7    30    49     8    30    49     9    30    55     7    29    47     9    31    45     9    30    49 
	                                                                                                                  Table Q9 Page 174 
	 
	 
	 
	 
	9. If the Democratic Primary for governor were held today and the candidates were (RANDOMIZE .1 -.5) for whom will you vote or  
	toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
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	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: DEM PRIMARY VOTERS    353   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Matt Brown                   19    12     -     1    11     -     2    12     1     -    11     -     2    10     1     2    11     1     1 
	                              5    10           4     9           8     9     4          10           7     9     4     7     9     3     5 
	 
	Helena Foulkes               58    21     8     8    23     6     8    28     5     4    21     8     8    25     6     6    24     7     6 
	                             16    18    26    32    20    20    32    22    19    24    19    25    27    22    22    21    20    23    27 
	 
	Nellie Gorbea                85    22     6     4    24     5     3    27     3     2    22     6     4    24     3     5    23     5     4 
	                             24    19    19    16    21    17    12    21    11    12    20    19    13    21    11    17    19    17    18 
	 
	Dan McKee                    71    23    12     3    23    12     3    24    12     2    22    12     4    22    12     4    24    11     3 
	                             20    20    39    12    20    40    12    19    44    12    20    38    13    19    44    14    20    37    14 
	 
	Luis Daniel Munoz             5     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     - 
	                              1     2     3           2     3           2     4           2     3           2     4           2     3       
	 
	Someone Else                  6     1     2     1     1     1     2     1     2     1     1     2     1     1     1     2     1     2     1 
	                              2     1     6     4     1     3     8     1     7     6     1     6     3     1     4     7     1     7     5 
	 
	Undecided                   109    35     2     8    33     5     7    34     3     8    31     3    11    32     3    10    35     3     7 
	                             31    30     6    32    28    17    28    27    11    47    28     9    37    28    11    34    29    10    32 
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	10. What is the single-most important issue for you in the Rhode Island governor´s race? 
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	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Housing                      63     9    10     9     8    11     9     9    11     8     8    11     9     7    10    11    10    11     7 
	                              8     6     5    10     6     6    10     6     6    11     6     6    10     5     5    12     7     6     8 
	 
	Employment                   39    12     9     2    12    10     1    15     8     -    11    10     2    13     7     3    12    11     - 
	                              5     8     5     2     8     5     1     9     4           8     5     2     9     4     3     8     6       
	 
	Education                    98    22    24    10    22    26     8    24    26     6    20    28     8    21    27     8    24    23     9 
	                             12    15    13    11    15    14     9    15    14     9    15    14     9    14    15     9    16    12    10 
	 
	Public safety                47     6    17     6     8    15     6     8    16     5     6    17     6     9    14     6     6    15     8 
	                              6     4     9     6     6     8     7     5     8     7     4     9     6     6     8     6     4     8     9 
	 
	Abortion rights              52    16    10     4    16    10     4    19     9     2    14     9     7    19     7     4    18     7     5 
	                              7    11     5     4    11     5     4    12     5     3    10     5     8    13     4     4    12     4     6 
	 
	Opioids                      10     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     - 
	                              1           3                 3                 3                 3                 3                 3       
	 
	Healthcare                   84    19    10    11    20     9    11    22     9     9    21     8    11    21     9    10    19    11    10 
	                             11    13     5    12    14     5    12    13     5    13    15     4    12    14     5    11    13     6    11 
	 
	Cost of living              258    32    83    24    32    81    26    37    82    20    31    84    24    28    83    28    31    84    24 
	                             32    22    44    26    22    43    29    23    43    29    23    43    26    19    45    30    21    44    27 
	 
	Gun safety                   72    17     8     8    16     9     8    18     9     6    16     8     9    16     8     9    15    10     8 
	                              9    12     4     9    11     5     9    11     5     9    12     4    10    11     4    10    10     5     9 
	 
	Undecided                    77    10    11    19    10    13    17    11    15    14     9    14    17    12    13    15    11    12    17 
	                             10     7     6    20     7     7    19     7     8    20     7     7    18     8     7    16     8     6    19 
	                                                                                                                 Table Q11 Page 176 
	 
	 
	 
	 
	11. Do you approve or disapprove of the job Dan McKee is doing as governor? 
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	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     323    74    50    36    74    52    34    86    52    22    70    52    38    75    49    36    77    51    32 
	                             40    52    27    39    51    28    38    53    27    31    51    27    41    51    27    38    53    27    36 
	 
	Disapprove                  300    37    98    32    37   101    29    40   101    26    34   103    30    35   101    31    37   104    26 
	                             38    26    52    34    26    53    32    25    53    37    25    53    32    24    55    33    25    55    30 
	 
	Undecided                   172    31    38    24    32    35    26    36    36    21    31    38    24    35    32    26    31    33    29 
	                             22    22    20    26    22    19    29    22    19    30    23    20    26    24    17    28    21    17    33 
	 
	Refused                       5     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                                                                                                                 Table Q12 Page 177 
	 
	 
	 
	 
	12. If the Democratic Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (RANDOMIZE  
	.1 -.6) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 DEM PRIMARY       172   116    31    25   117    30    25   128    27    17   110    32    30   116    27    29   120    30    22 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                      5     4     1     -     4     1     -     3     2     -     4     1     -     3     2     -     3     2     - 
	                              3     3     3           3     3           2     7           4     3           3     7           3     7       
	 
	Joy Fox                      14    12     2     -    13     1     -    13     1     -    11     3     -    13     1     -    12     2     - 
	                              8    10     6          11     3          10     4          10     9          11     4          10     7       
	 
	Seth Magaziner               52    32    12     8    33    10     9    43     6     3    33     9    10    35     9     8    34    10     8 
	                             30    28    39    32    28    33    36    34    22    18    30    28    33    30    33    28    28    33    36 
	 
	Cameron Moquin                5     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     -     3     2     - 
	                              3     3     6           3     7           2     7           3     6           3     7           3     7       
	 
	Sarah Morgenthau              5     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     -     5     -     - 
	                              3     4                 4                 4                 5                 4                 4             
	 
	David Segal                  14     9     3     2     9     4     1    10     3     1     7     4     3     8     2     4    12     2     - 
	                              8     8    10     8     8    13     4     8    11     6     6    13    10     7     7    14    10     7       
	 
	Someone Else                  3     1     2     -     2     -     1     1     2     -     1     2     -     2     -     1     1     2     - 
	                              2     1     6           2           4     1     7           1     6           2           3     1     7       
	 
	Undecided                    74    50     9    15    48    12    14    50    11    13    46    11    17    47    11    16    50    10    14 
	                             43    43    29    60    41    40    56    39    41    76    42    34    57    41    41    55    42    33    64 
	                                                                                                                 Table Q13 Page 178 
	 
	 
	 
	 
	13. If the Republican Primary for congress in the 2nd Congressional District were held today and the candidates were (ROTATE .1 - 
	.2) for whom will you vote or toward whom do you lean? (If Undecided, "Who would you lean toward at this time?") 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2 REP PRIMARY       102     4    85    13     3    88    11     4    90     8     2    90    10     2    88    12     1    88    13 
	VOTERS                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Allan Fung                   68     -    64     4     1    64     3     -    67     1     -    66     2     -    66     2     -    64     4 
	                             67          75    31    33    73    27          74    13          73    20          75    17          73    31 
	 
	Robert Lancia                15     2    11     2     1    12     2     1    12     2     1    12     2     2    10     3     1    11     3 
	                             15    50    13    15    33    14    18    25    13    25    50    13    20   100    11    25   100    13    23 
	 
	Someone Else                  5     1     3     1     -     4     1     2     3     -     -     4     1     -     4     1     -     4     1 
	                              5    25     4     8           5     9    50     3                 4    10           5     8           5     8 
	 
	Undecided                    14     1     7     6     1     8     5     1     8     5     1     8     5     -     8     6     -     9     5 
	                             14    25     8    46    33     9    45    25     9    63    50     9    50           9    50          10    38 
	                                                                                                                 Table Q14 Page 179 
	 
	 
	 
	 
	14. Democrat Omar Bah vs. Republican Allan Fung 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Omar Bah                    143   143     -     -   133     8     2   132    10     1   131     8     4   130     8     5   131    10     2 
	                             34   100                92     4     2    81     5     1    96     4     4    89     4     5    90     5     2 
	 
	Allan Fung                  187     -   187     -     7   175     5    13   170     4     2   181     4    10   169     8     5   174     8 
	                             44         100           5    93     6     8    89     6     1    93     4     7    92     9     3    92     9 
	 
	Undecided                    93     -     -    93     4     6    83    18    10    65     3     5    85     6     6    81    10     5    78 
	                             22               100     3     3    92    11     5    93     2     3    91     4     3    86     7     3    89 
	                                                                                                                 Table Q15 Page 180 
	 
	 
	 
	 
	15. Democrat Joy Fox vs. Republican Allan Fung 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Joy Fox                     144   133     7     4   144     -     -   132    10     2   131     9     4   134     5     5   130     9     5 
	                             34    93     4     4   100                81     5     3    96     5     4    92     3     5    89     5     6 
	 
	Allan Fung                  189     8   175     6     -   189     -    14   171     4     2   180     7     8   173     8     6   175     8 
	                             45     6    94     6         100           9    90     6     1    93     8     5    95     9     4    93     9 
	 
	Undecided                    90     2     5    83     -     -    90    17     9    64     3     5    82     4     5    81    10     5    75 
	                             21     1     3    89               100    10     5    91     2     3    88     3     3    86     7     3    85 
	                                                                                                                 Table Q16 Page 181 
	 
	 
	 
	 
	16. Democrat Seth Magaziner vs. Republican Allan Fung 
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	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Seth Magaziner              163   132    13    18   132    14    17   163     -     -   129    15    19   134    11    18   137    10    16 
	                             39    92     7    19    92     7    19   100                95     8    20    92     6    19    94     5    18 
	 
	Allan Fung                  190    10   170    10    10   171     9     -   190     -     5   173    12     9   168    13     4   175    11 
	                             45     7    91    11     7    90    10         100           4    89    13     6    92    14     3    93    13 
	 
	Undecided                    70     1     4    65     2     4    64     -     -    70     2     6    62     3     4    63     5     4    61 
	                             17     1     2    70     1     2    71               100     1     3    67     2     2    67     3     2    69 
	                                                                                                                 Table Q17 Page 182 
	 
	 
	 
	 
	17. Democrat Cameron Moquin vs. Republican Allan Fung 
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	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Cameron Moquin              136   131     2     3   131     2     3   129     5     2   136     -     -   128     4     4   127     5     4 
	                             32    92     1     3    91     1     3    79     3     3   100                88     2     4    87     3     5 
	 
	Allan Fung                  194     8   181     5     9   180     5    15   173     6     -   194     -    10   176     8     8   179     7 
	                             46     6    97     5     6    95     6     9    91     9         100           7    96     9     5    95     8 
	 
	Undecided                    93     4     4    85     4     7    82    19    12    62     -     -    93     8     3    82    11     5    77 
	                             22     3     2    91     3     4    91    12     6    89               100     5     2    87     8     3    88 
	                                                                                                                 Table Q18 Page 183 
	 
	 
	 
	 
	18. Democrat Sarah Morgenthau vs. Republican Allan Fung 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
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	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Sarah Morgenthau            146   130    10     6   134     8     4   134     9     3   128    10     8   146     -     -   129     9     8 
	                             35    91     5     6    93     4     4    82     5     4    94     5     9   100                88     5     9 
	 
	Allan Fung                  183     8   169     6     5   173     5    11   168     4     4   176     3     -   183     -     7   172     4 
	                             43     6    90     6     3    92     6     7    88     6     3    91     3         100           5    91     5 
	 
	Undecided                    94     5     8    81     5     8    81    18    13    63     4     8    82     -     -    94    10     8    76 
	                             22     3     4    87     3     4    90    11     7    90     3     4    88               100     7     4    86 
	                                                                                                                 Table Q19 Page 184 
	 
	 
	 
	 
	19. Democrat David Segal vs. Republican Allan Fung 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	BASE: CD2                   423   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Segal                 146   131     5    10   130     6    10   137     4     5   127     8    11   129     7    10   146     -     - 
	                             35    92     3    11    90     3    11    84     2     7    93     4    12    88     4    11   100             
	 
	Allan Fung                  189    10   174     5     9   175     5    10   175     4     5   179     5     9   172     8     -   189     - 
	                             45     7    93     5     6    93     6     6    92     6     4    92     5     6    94     9         100       
	 
	Undecided                    88     2     8    78     5     8    75    16    11    61     4     7    77     8     4    76     -     -    88 
	                             21     1     4    84     3     4    83    10     6    87     3     4    83     5     2    81               100 
	                                                                                                                 Table Q20 Page 185 
	 
	 
	 
	 
	20. Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as president? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     310    99    20    23    99    21    22   111    18    13    96    21    25   100    16    26   102    17    23 
	                             39    69    11    25    69    11    24    68     9    19    71    11    27    68     9    28    70     9    26 
	 
	Disapprove                  420    26   159    50    26   161    48    31   163    41    23   166    46    25   161    49    23   166    46 
	                             53    18    85    54    18    85    53    19    86    59    17    86    49    17    88    52    16    88    52 
	 
	Undecided                    64    17     7    19    18     6    19    20     8    15    16     6    21    20     5    18    20     5    18 
	                              8    12     4    20    13     3    21    12     4    21    12     3    23    14     3    19    14     3    20 
	 
	Refused                       6     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                                                                                                                 Table Q21 Page 186 
	 
	 
	 
	 
	21. Should President Biden run for re-election in 2024, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    48    25    15    50    25    13    55    23    10    48    27    13    52    22    14    51    23    14 
	                             22    34    13    16    35    13    14    34    12    14    35    14    14    36    12    15    35    12    16 
	 
	No                          551    83   155    63    82   158    61    93   160    48    76   161    64    81   155    65    81   160    60 
	                             69    58    83    68    57    84    68    57    84    69    56    83    69    55    85    69    55    85    68 
	 
	Undecided                    69    12     6    14    12     5    15    15     6    11    12     5    15    13     5    14    14     5    13 
	                              9     8     3    15     8     3    17     9     3    16     9     3    16     9     3    15    10     3    15 
	 
	Refused                       3     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1 
	                              *           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q22 Page 187 
	 
	 
	 
	 
	22. The next topic is about affordable housing in Rhode Island. On a scale of 1-10 where 10 is very affordable and 1 is not at  
	all affordable, how affordable is housing in Rhode Island? 
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	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	1 Not at all affordable     226    33    55    31    32    56    31    37    57    25    33    57    29    34    53    32    31    55    33 
	                             28    23    29    33    22    30    34    23    30    36    24    29    31    23    29    34    21    29    38 
	 
	2                           106    22    18    17    23    15    19    27    17    13    19    20    18    24    19    14    24    19    14 
	                             13    15    10    18    16     8    21    17     9    19    14    10    19    16    10    15    16    10    16 
	 
	3                           137    25    30    12    26    31    10    24    34     9    23    32    12    22    30    15    24    33    10 
	                             17    17    16    13    18    16    11    15    18    13    17    16    13    15    16    16    16    17    11 
	 
	4                            92    16    25    14    17    25    13    20    24    11    17    25    13    17    24    14    18    25    12 
	                             12    11    13    15    12    13    14    12    13    16    13    13    14    12    13    15    12    13    14 
	 
	5                            96    20    27     9    20    27     9    24    27     5    18    27    11    21    25    10    22    26     8 
	                             12    14    14    10    14    14    10    15    14     7    13    14    12    14    14    11    15    14     9 
	 
	6                            35     9     6     2     8     7     2    10     6     1     9     6     2     8     7     2     9     6     2 
	                              4     6     3     2     6     4     2     6     3     1     7     3     2     5     4     2     6     3     2 
	 
	7                            39     7    11     2     6    13     1     8    10     2     6    12     2     6    12     2     8    10     2 
	                              5     5     6     2     4     7     1     5     5     3     4     6     2     4     7     2     5     5     2 
	 
	8                            25     4     7     2     5     7     1     4     8     1     5     7     1     5     7     1     3     8     2 
	                              3     3     4     2     3     4     1     2     4     1     4     4     1     3     4     1     2     4     2 
	 
	9                            10     1     2     -     1     2     -     2     1     -     1     2     -     2     1     -     1     2     - 
	                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       
	 
	10 Very affordable            8     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     - 
	                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       
	 
	Undecided                    26     4     5     4     4     5     4     5     5     3     3     5     5     5     4     4     4     4     5 
	                              3     3     3     4     3     3     4     3     3     4     2     3     5     3     2     4     3     2     6 
	 
	Mean                       3.29  3.45  3.37  2.74  3.45  3.43  2.59  3.47  3.31  2.61  3.48  3.34  2.75  3.47  3.37  2.72  3.49  3.35  2.66 
	                                                                                                                 Table Q23 Page 188 
	 
	 
	 
	 
	23. In your own neighborhood, have you seen an increase or decrease in crime over the past two years? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Increase                    246    30    75    20    30    74    21    34    72    19    25    80    20    31    71    23    32    72    21 
	                             31    21    40    22    21    39    23    21    38    27    18    41    22    21    39    24    22    38    24 
	 
	Decrease                    118    28    29     8    28    29     8    29    28     8    28    27    10    29    26    10    24    30    11 
	                             15    20    16     9    19    15     9    18    15    11    21    14    11    20    14    11    16    16    13 
	 
	Same                        397    75    78    60    77    80    56    90    85    38    74    81    58    77    80    56    79    82    52 
	                             50    52    42    65    53    42    62    55    45    54    54    42    62    53    44    60    54    43    59 
	 
	Undecided                    36    10     4     3     9     5     3    10     4     3     9     5     3     9     5     3    11     4     2 
	                              5     7     2     3     6     3     3     6     2     4     7     3     3     6     3     3     8     2     2 
	 
	Refused                       3     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2 
	                              *           1     2           1     2           1     3           1     2           1     2           1     2 
	                                                                                                                 Table Q24 Page 189 
	 
	 
	 
	 
	24. How safe are the schools in your city or town? Would you say they are … 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Extremely safe              218    46    47    22    45    49    21    53    47    15    43    48    24    48    45    22    50    45    20 
	                             27    32    25    24    31    26    23    33    25    21    32    25    26    33    25    23    34    24    23 
	 
	Somewhat safe               391    66    88    49    66    90    47    78    93    32    66    91    46    67    86    50    66    90    47 
	                             49    46    47    53    46    48    52    48    49    46    49    47    49    46    47    53    45    48    53 
	 
	Not very safe                51     7    13     4     7    13     4     9    12     3     5    16     3     6    14     4     8    13     3 
	                              6     5     7     4     5     7     4     6     6     4     4     8     3     4     8     4     5     7     3 
	 
	Not at all safe              38     8    11     6     8    11     6     7    12     6     6    13     6     7    12     6     6    12     7 
	                              5     6     6     6     6     6     7     4     6     9     4     7     6     5     7     6     4     6     8 
	 
	Undecided                    95    15    26    12    17    24    12    15    24    14    15    24    14    17    24    12    15    27    11 
	                             12    10    14    13    12    13    13     9    13    20    11    12    15    12    13    13    10    14    13 
	 
	Refused                       7     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     -     1     2     - 
	                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1       
	                                                                                                                 Table Q25 Page 190 
	 
	 
	 
	 
	25. Should Rhode Island's state lawmakers vote to ban semi-automatic assault weapons like the AR-15 and AK-47, yes or no? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, should be banned       516   124    66    61   125    70    56   139    67    45   120    69    62   129    62    60   127    68    56 
	                             65    87    35    66    87    37    62    85    35    64    88    36    67    88    34    64    87    36    64 
	 
	No, not banned              252    14   113    30    15   110    32    19   114    24    12   115    30    13   113    31    13   114    30 
	                             32    10    60    32    10    58    36    12    60    34     9    59    32     9    62    33     9    60    34 
	 
	Undecided                    30     5     8     2     4     9     2     5     9     1     4    10     1     4     8     3     6     7     2 
	                              4     3     4     2     3     5     2     3     5     1     3     5     1     3     4     3     4     4     2 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                                                                                                             
	                                                                                                                 Table Q26 Page 191 
	 
	 
	 
	 
	26. How would you rate economic conditions in Rhode Island today? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Excellent                    10     1     4     -     2     3     -     1     4     -     1     4     -     2     3     -     1     4     - 
	                              1     1     2           1     2           1     2           1     2           1     2           1     2       
	 
	Good                        123    41    16    13    40    16    14    43    19     8    40    17    13    41    16    13    41    18    11 
	                             15    29     9    14    28     8    16    26    10    11    29     9    14    28     9    14    28    10    13 
	 
	Fair                        369    72    64    44    74    65    41    89    61    30    69    67    44    76    62    42    80    61    39 
	                             46    50    34    47    51    34    46    55    32    43    51    35    47    52    34    45    55    32    44 
	 
	Poor                        288    26   102    35    26   103    34    27   104    32    25   105    33    25   101    37    22   104    37 
	                             36    18    55    38    18    54    38    17    55    46    18    54    35    17    55    39    15    55    42 
	 
	Undecided                    10     3     1     1     2     2     1     3     2     -     1     1     3     2     1     2     2     2     1 
	                              1     2     1     1     1     1     1     2     1           1     1     3     1     1     2     1     1     1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                 Table Q27 Page 192 
	 
	 
	 
	 
	27. …going out to eat less often? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         505    90   130    59    92   134    53    96   136    47    83   139    57    89   131    59    87   134    58 
	                             63    63    70    63    64    71    59    59    72    67    61    72    61    61    72    63    60    71    66 
	 
	No                          281    53    55    31    52    53    34    65    53    21    53    53    33    57    49    33    58    53    28 
	                             35    37    29    33    36    28    38    40    28    30    39    27    35    39    27    35    40    28    32 
	 
	Undecided                    14     -     2     3     -     2     3     2     1     2     -     2     3     -     3     2     1     2     2 
	                              2           1     3           1     3     1     1     3           1     3           2     2     1     1     2 
	                                                                                                                 Table Q28 Page 193 
	 
	 
	 
	 
	28. …cutting back spending on groceries? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         423    65   106    52    67   106    50    75   108    40    62   109    52    67   107    49    66   107    50 
	                             53    45    57    56    47    56    56    46    57    57    46    56    56    46    58    52    45    57    57 
	 
	No                          370    78    79    39    77    82    37    87    80    29    74    83    39    79    75    42    80    80    36 
	                             46    55    42    42    53    43    41    53    42    41    54    43    42    54    41    45    55    42    41 
	 
	Undecided                     7     -     2     2     -     1     3     1     2     1     -     2     2     -     1     3     -     2     2 
	                              1           1     2           1     3     1     1     1           1     2           1     3           1     2 
	                                                                                                                 Table Q29 Page 194 
	 
	 
	 
	 
	29. …driving less? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         477    81   117    59    81   120    56    88   121    48    76   124    57    77   117    63    81   120    56 
	                             60    57    63    63    56    63    62    54    64    69    56    64    61    53    64    67    55    63    64 
	 
	No                          312    62    68    33    63    67    33    75    67    21    60    68    35    69    64    30    65    67    31 
	                             39    43    36    35    44    35    37    46    35    30    44    35    38    47    35    32    45    35    35 
	 
	Undecided                    11     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     2     1 
	                              1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q30 Page 195 
	 
	 
	 
	 
	30 …postponing or canceling vacations/travel? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         420    59   107    55    64   107    50    66   111    44    57   113    51    60   106    55    62   108    51 
	                             53    41    57    59    44    57    56    40    58    63    42    58    55    41    58    59    42    57    58 
	 
	No                          362    80    77    35    76    79    37    92    76    24    75    78    39    82    75    35    80    78    34 
	                             45    56    41    38    53    42    41    56    40    34    55    40    42    56    41    37    55    41    39 
	 
	Undecided                    18     4     3     3     4     3     3     5     3     2     4     3     3     4     2     4     4     3     3 
	                              2     3     2     3     3     2     3     3     2     3     3     2     3     3     1     4     3     2     3 
	                                                                                                                 Table Q31 Page 196 
	 
	 
	 
	 
	31. …postponing or canceling home renovations? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         370    58    96    48    61    95    46    70    96    36    58    98    46    61    95    46    61    95    46 
	                             46    41    51    52    42    50    51    43    51    51    43    51    49    42    52    49    42    50    52 
	 
	No                          383    75    80    43    73    84    41    84    83    31    69    86    43    75    77    46    75    83    40 
	                             48    52    43    46    51    44    46    52    44    44    51    44    46    51    42    49    51    44    45 
	 
	Undecided                    47    10    11     2    10    10     3     9    11     3     9    10     4    10    11     2    10    11     2 
	                              6     7     6     2     7     5     3     6     6     4     7     5     4     7     6     2     7     6     2 
	                                                                                                                 Table Q32 Page 197 
	 
	 
	 
	 
	32. …cutting back spending on clothes shopping? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         526    97   128    63    98   130    60   105   133    50    91   135    62    97   130    61    97   132    59 
	                             66    68    68    68    68    69    67    64    70    71    67    70    67    66    71    65    66    70    67 
	 
	No                          267    45    57    29    45    57    29    55    56    20    43    57    31    47    51    33    47    55    29 
	                             33    31    30    31    31    30    32    34    29    29    32    29    33    32    28    35    32    29    33 
	 
	Undecided                     7     1     2     1     1     2     1     3     1     -     2     2     -     2     2     -     2     2     - 
	                              1     1     1     1     1     1     1     2     1           1     1           1     1           1     1       
	                                                                                                                 Table Q33 Page 198 
	 
	 
	 
	 
	33. …cutting back spending on child expenses or babysitting? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         120    17    30    19    20    27    19    17    33    16    17    31    18    18    31    17    15    32    19 
	                             15    12    16    20    14    14    21    10    17    23    13    16    19    12    17    18    10    17    22 
	 
	No                          520    89   125    62    88   130    58   105   124    47    84   131    61    94   118    64    95   124    57 
	                             65    62    67    67    61    69    64    64    65    67    62    68    66    64    64    68    65    66    65 
	 
	Undecided                   160    37    32    12    36    32    13    41    33     7    35    32    14    34    34    13    36    33    12 
	                             20    26    17    13    25    17    14    25    17    10    26    16    15    23    19    14    25    17    14 
	                                                                                                                 Table Q34 Page 199 
	 
	 
	 
	 
	34. …cutting back subscriptions to publications or services? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         392    67   106    41    68   106    40    74   110    30    65   108    41    69   103    42    66   106    42 
	                             49    47    57    44    47    56    44    45    58    43    48    56    44    47    56    45    45    56    48 
	 
	No                          386    72    75    51    72    77    49    84    76    38    67    80    51    73    75    50    76    77    45 
	                             48    50    40    55    50    41    54    52    40    54    49    41    55    50    41    53    52    41    51 
	 
	Undecided                    22     4     6     1     4     6     1     5     4     2     4     6     1     4     5     2     4     6     1 
	                              3     3     3     1     3     3     1     3     2     3     3     3     1     3     3     2     3     3     1 
	                                                                                                                 Table Q35 Page 200 
	 
	 
	 
	 
	35. What is the highest level of education you have completed? 
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	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             48    10     6     9     9     7     9     9     8     8    10     6     9     9     7     9     9     8     8 
	                              6     7     3    10     6     4    10     6     4    11     7     3    10     6     4    10     6     4     9 
	 
	High school graduate        151    16    45    20    19    43    19    21    46    14    18    46    17    19    44    18    19    45    17 
	                             19    11    24    22    13    23    21    13    24    20    13    24    18    13    24    19    13    24    19 
	 
	Some college                215    36    45    26    37    46    24    40    48    19    33    49    25    32    47    28    32    47    28 
	                             27    25    24    28    26    24    27    25    25    27    24    25    27    22    26    30    22    25    32 
	 
	Trade/technical/             47     5    14     3     5    13     4     7    13     2     5    13     4     7    12     3     5    14     3 
	vocational training           6     3     7     3     3     7     4     4     7     3     4     7     4     5     7     3     3     7     3 
	 
	College graduate            221    46    56    18    46    57    17    56    52    12    41    58    21    49    50    21    49    52    19 
	                             28    32    30    19    32    30    19    34    27    17    30    30    23    34    27    22    34    28    22 
	 
	Masters or PhD              111    29    20    14    27    22    14    29    22    12    28    21    14    29    22    12    31    22    10 
	                             14    20    11    15    19    12    16    18    12    17    21    11    15    20    12    13    21    12    11 
	 
	Undecided                     7     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3     1     1     3 
	                              1     1     1     3     1     1     3     1     1     4     1     1     3     1     1     3     1     1     3 
	                                                                                                                 Table Q36 Page 201 
	 
	 
	 
	 
	36. What is your annual household income? 
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	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       97    17    15    12    16    17    11    16    18    10    16    16    12    16    16    12    14    17    13 
	                             12    12     8    13    11     9    12    10     9    14    12     8    13    11     9    13    10     9    15 
	 
	Under $50,000 per year      142    31    37    18    31    37    18    36    37    13    29    40    17    32    37    17    31    37    18 
	                             18    22    20    19    22    20    20    22    19    19    21    21    18    22    20    18    21    20    20 
	 
	Under $75,000 per year      177    28    44    21    28    43    22    37    40    16    28    46    19    28    42    23    27    44    22 
	                             22    20    24    23    19    23    24    23    21    23    21    24    20    19    23    24    18    23    25 
	 
	Under $100,000 per year      88    19    21     8    19    21     8    21    23     4    19    21     8    18    21     9    22    20     6 
	                             11    13    11     9    13    11     9    13    12     6    14    11     9    12    11    10    15    11     7 
	 
	Under $140,000 per year     103    16    28    13    17    29    11    20    27    10    15    29    13    17    28    12    18    29    10 
	                             13    11    15    14    12    15    12    12    14    14    11    15    14    12    15    13    12    15    11 
	 
	$140,000 per year or        102    23    23     8    21    25     8    23    25     6    20    23    11    24    21     9    23    24     7 
	more                         13    16    12     9    15    13     9    14    13     9    15    12    12    16    11    10    16    13     8 
	 
	Undecided                    91     9    19    13    12    17    12    10    20    11     9    19    13    11    18    12    11    18    12 
	                             11     6    10    14     8     9    13     6    11    16     7    10    14     8    10    13     8    10    14 
	                                                                                                                 Table Q37 Page 202 
	 
	 
	 
	 
	37. Are there any members of your household who are union members, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         177    37    47    23    37    49    21    46    48    13    34    50    23    41    47    19    36    49    22 
	                             22    26    25    25    26    26    23    28    25    19    25    26    25    28    26    20    25    26    25 
	 
	No                          615   106   139    69   107   139    68   117   141    56   102   143    69   105   135    74   110   139    65 
	                             77    74    74    74    74    74    76    72    74    80    75    74    74    72    74    79    75    74    74 
	 
	Undecided                     8     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1     -     1     1 
	                              1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1           1     1 
	                                                                                                                 Table Q38 Page 203 
	 
	 
	 
	 
	38. Do you currently have children in the school system, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         193    25    50    22    29    48    20    27    53    17    22    52    23    27    48    22    28    49    20 
	                             24    17    27    24    20    25    22    17    28    24    16    27    25    18    26    23    19    26    23 
	 
	No                          600   117   136    70   114   140    69   135   135    53   113   141    69   118   134    71   117   139    67 
	                             75    82    73    75    79    74    77    83    71    76    83    73    74    81    73    76    80    74    76 
	 
	Undecided                     7     1     1     1     1     1     1     1     2     -     1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                              1     1     1     1     1     1     1     1     1           1     1     1     1     1     1     1     1     1 
	                                                                                                                 Table Q39 Page 204 
	 
	 
	 
	 
	39. Are you or are any members of your household gun owners, yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 6                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                          CD #2 GENERAL ELECTION                                            
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                                    MAGA              MO                MORGE                               
	                          TOTAL BAH   FUNG  UND   FOX   FUNG  UND   ZINER FUNG  UND   QUIN  FUNG  UND   NTHAU FUNG  UND   SEGAL FUNG  UND   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       800   143   187    93   144   189    90   163   190    70   136   194    93   146   183    94   146   189    88 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         219    26    86    30    22    89    31    30    88    24    22    90    30    25    88    29    26    90    26 
	                             27    18    46    32    15    47    34    18    46    34    16    46    32    17    48    31    18    48    30 
	 
	No                          547   116    89    57   121    88    53   132    89    41   113    92    57   120    83    59   118    87    57 
	                             68    81    48    61    84    47    59    81    47    59    83    47    61    82    45    63    81    46    65 
	 
	Undecided                    34     1    12     6     1    12     6     1    13     5     1    12     6     1    12     6     2    12     5 
	                              4     1     6     6     1     6     7     1     7     7     1     6     6     1     7     6     1     6     6 



